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ΓΙΑ ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΕ… ΑΝΟΙΧΤΕΣ ΠΟΡΤΕΣ! 

Κοπή πίτας του Επιμελητηρίου 
με αισιοδοξία και μαζική παρουσία 

των μελών του

Η ΒΑΣΙΛΟΠΙΤΑ ΚΑΙ ΟΙ ΕΥΧΕΣ ΤΗΣ ΝΕΑΣ ΧΡΟΝΙΑΣ 
ΑΠΟ ΤΟΝ Π.Ο.Τ.Α.Π.

Ένα ισχυρό εργαλείο 
για την τουριστική ανάπτυξη 

της Πιερίας

ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΠΙΕΡΙΑΣ 

Βράβευση μαθητών 
που διακρίθηκαν 

σε γράμματα, τέχνες 
και αθλητισμό!

Σειρά συναντήσεων 
στον Δήμο Κατερίνης 
για το κυκλοφοριακό 

και για τις θέσεις στάθμευσης 
στην Παραλία

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

7,255 εκ. ευρώ 
από το πρόγραμμα 

«ΗΛΕΚΤΡΑ» 
για την ενεργειακή 

αναβάθμιση σχολικών κτιρίων

Παρουσίαση της καινοτόμας 
δράσης έρευνας κοινής 
γνώμης του Τμήματος 

Διοίκησης Εφοδιαστικής 
Αλυσίδας 

και της Ιεράς Μητροπόλεως 
Κίτρους

Ο Πύραρχος Δημήτριος 
Κραγιόπουλος, νέος Διοικητής 

Πυροσβεστικών Υπηρεσιών 
Νομού (ΔΙ.ΠΥ.Ν.) Πιερίας
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«Πηγαινοέρχομαι στο σχολείο με ασφάλεια. Η ασφα-
λής διάσχιση των οδών γίνεται αποκλειστικά από τις 
διαβάσεις όπου προτεραιότητα έχουν οι πεζοί» είναι το 
κεντρικό μήνυμα της μοναδικής διαδραστικής εμπειρίας 
επιμόρφωσης που βίωσαν μαθητές και μαθήτριες του 
15ου Δημοτικού Σχολείου Κατερίνης. Ο λόγος για την 
εκπαιδευτική δράση βιωματικού χαρακτήρα που εκτυλί-
χτηκε το πρωί της Παρασκευής 31 Ιανουαρίου 2025 στο 
κέντρο της Κατερίνης (15ο Δημοτικό/Οδός Σβορώνου 
– Οδός 7ης Μεραρχίας – Οδός Μ. Αλεξάνδρου – Σιντρι-
βάνι).
Συγκεκριμένα, στελέχη της Δημοτικής Αστυνομίας ενη-

μέρωσαν τα παιδιά του Σχολείου – που φόρεσαν γιλέκα 
ασφαλείας, προσφορά της δημοτικής αστυνομίας – 
γύρω από βασικές γνώσεις για την ασφαλή κυκλοφορία 
στους δρόμους (διαβάσεις) και τα πεζοδρόμια, ώστε να 
κατανοήσουν επί τόπου τα σήματα που «συνάντησαν», 
καθώς και βασικούς κανόνες οδικής κυκλοφορίας και 
συμπεριφοράς.

Οδική παιδεία
«Διαδραστικά μαθήματα όπως τα συγκεκριμένα, συμ-

βάλλουν στην ασφαλέστερη μετακίνηση των μαθητών 
από και προς τα σχολεία, καθώς πολλά διδακτήρια 
γειτνιάζουν με δρόμους έντονης κυκλοφορίας. Στόχος 
μας είναι η ολοκληρωμένη ενημέρωση και ευαισθητο-
ποίηση μαθητών δημοτικών σχολείων, νηπιαγωγείων και 
παιδικών σταθμών, σε θέματα οδικής παιδείας, καθώς 
και η διαμόρφωση της κυκλοφοριακής τους νοοτροπί-
ας» σημειώνει σε δήλωσή του, ο Δήμαρχος Κατερίνης 
Ιωάννης Ντούμος, που μαζί με τον Αντιδήμαρχο Τοπι-
κής/Οικονομικής Ανάπτυξης Θωμά Αναστασιάδη ακο-
λούθησαν τη διαδρομή ενώ συνομίλησαν με τα παιδιά 
και τους εκπαιδευτικούς τους.
Επιπλέον, ευχαρίστησαν τους Δημοτικούς Αστυνόμους 

Βίκυ Βούβαρη και Σταυρούλα Τζιάτζιου, που με ευαι-
σθησία και μεταδοτικότητα εκπαιδεύουν τους μικρούς 
δημότες, τους δικυκλιστές και όλα τα στελέχη της δη-
μοτικής αστυνομίας που λαμβάνουν μέρος στη δράση 
για την υπεύθυνη χρήση του οδικού δικτύου από τους 

μαθητές.
Πρόγραμμα ενημέρωσης σε όλα τα σχολεία
«Όπως διαπιστώνετε τα παιδιά μας μαθαίνουν να 

εφαρμόζουν στην πράξη τον ΚΟΚ. Στόχος είναι να ανα-
πτύξουν στάσεις και δεξιότητες καλής οδικής συμπερι-
φοράς, ώστε να μπορούν να κυκλοφορούν με ασφάλεια 
στις πραγματικές συνθήκες που συναντούν στον αστικό 
ιστό» τονίζει ο αρμόδιος Αντιδήμαρχος Θωμάς Αναστα-
σιάδης.
Παράλληλα, ο κ. Αναστασιάδης υπογράμμισε ότι το 

συγκεκριμένο διαδραστικό μάθημα θα γίνει για πολλά 
σχολεία της πόλης στις πραγματικές συνθήκες κυκλο-
φορίας στην καρδιά της Κατερίνης (κάτι που γίνεται για 
πρώτη φορά) ενώ έχουν προγραμματιστεί δια ζώσης 
μαθήματα και σε δημοτικά σχολεία, στις Κοινότητες του 
Δήμου.
Τέλος, προανήγγειλε τη λειτουργία με την έλευση 

της άνοιξης και του Πάρκου Κυκλοφοριακής Αγωγής 
σε συνεργασία με την Αντιδημαρχία Περιβάλλοντος και 
Πρασίνου.

Διαδραστικά μαθήματα της Δημοτικής Αστυνομίας 
στο κέντρο της Κατερίνης για τα δημοτικά σχολεία

Χρόνια ζητήματα πρόσβασης σε αγροτικές και κτη-
νοτροφικές εκμεταλλεύσεις επιλύει το έργο για τη 
«Βελτίωση γεωμετρικών χαρακτηριστικών και οδο-
στρώματος αγροτικής οδοποιίας», που περιλαμβάνει 
παρεμβάσεις σε υφιστάμενους αγροτικούς δρόμους 
στις εξής περιοχές: Γανόχωρας, Σβορώνου, Περίστα-
σης, Κατερίνης, Λόφου, Μηλιάς, Κορινού, Ρητίνης, 
Εξοχής κ.ά.
«Το έργο – ζωτικής σημασίας για τον πρωτογενή 

τομέα αλλάζει την καθημερινότητα στο αγρόκτημα 

όλων των Δημοτικών Ενοτήτων της Κατερίνης, καθώς 
αναβαθμίζει το αγροτικό οδικό μας δίκτυο και βελτι-
ώνει την καθημερινότητα των κατοίκων. Η τεχνική 
μας υπηρεσία, με τον συντονισμό του αρμόδιου Αντι-
δημάρχου Χαράλαμπου Οφίδη, υλοποιούν το έργο 
σύμφωνα με το χρονοδιάγραμμα που έχει τεθεί» 
τόνισε σε δήλωσή του, ο Δήμαρχος Κατερίνης Ιωάν-
νης Ντούμος, ο οποίος πραγματοποίησε αυτοψία, την 
Τετάρτη 29 Ιανουαρίου 2025, στις παρεμβάσεις που 
– παρουσία των Προέδρων των Κοινοτήτων Κορινού 
Δημήτρη Παπαδόπουλου και Σβορώνου Βασίλη Κό-
σιφα – επικεντρώθηκαν στην κατασκευή ασφαλτικής 
στρώσης κυκλοφορίας σε αγροτική οδοποιία των συ-
γκεκριμένων περιοχών.
Η ταυτότητα και η χρηματοδότηση του έργου
Το έργο εκτιμώμενης αξίας 1.610.000 ευρώ με 

Φ.Π.Α. είναι σε πλήρη εξέλιξη από την Αντιδημαρχία 
Τεχνικών Έργων, χρηματοδοτείται από το Πρόγραμμα 
Ανάπτυξης και Αλληλεγγύης για την Τοπική Αυτοδιοί-
κηση «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ» στον άξονα προτεραιό-
τητας: «Ποιότητας ζωής και εύρυθμη λειτουργία των 
πόλεων, της υπαίθρου και των οικισμών» με τίτλο: 
«Ανάπτυξη της υπαίθρου – Αγροτική Οδοποιία».
Επιπλέον, οι παρεμβάσεις επικεντρώνονται και σε:

– Αποξηλώσεις φθαρμένων και επικίνδυνων για την 
κυκλοφορία ασφαλτικών οδοστρωμάτων ή τσιμεντο-
στρώσεων
– Εκσκαφές για την διαμόρφωση της επιφάνειας 

έδρασης οδοστρώματος και ερεισμάτων
– Διάνοιξη τάφρων και έργων απορροής των ομβρί-

ων υδάτων
– Κατασκευή οδοστρωσίας με τις κατάλληλες στρώ-

σεις υπόβασης μεταβλητού πάχους και στρώσης βά-
σης.

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Ασφαλτόστρωση και βελτίωση αγροτικών οδών 
στον Κορινό και στον Σβορώνο

O Σύλλογος Πολυτέκνων Πιερίας σας προσκαλεί στην ετήσια κοπή βασιλόπιτας την Κυριακή 9 
Φεβρουαρίου και ώρα 13:00 στην Πιερίδα 2ο χλμ. Κατερίνης – Ν. Εφέσου.
Την εκδήλωση θα τιμήσει με την παρουσία του ο Καθηγούμενος Ι.Μ. Βατοπεδίου π. Εφραίμ.

Την Κυριακή 9 Φεβρουαρίου
 η κοπή πίτας 
του Συλλόγου 

Πολυτέκνων Πιερίας
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«Αξιοποιούμε κάθε διαθέσιμο χρηματοδοτικό ερ-
γαλείο. Πάμε την πόλη μας μπροστά. Προωθούμε 
την ενεργειακή αναβάθμιση σχολικών κτιρίων και 
επιλύουμε διαχρονικά προβλήματα που ταλάνισαν 
την εκπαιδευτική κοινότητα. Επενδύουμε στο αύριο, 
προστατεύοντας το περιβάλλον και δημιουργώντας κα-
λύτερες συνθήκες για τα παιδιά μας, για όλους». Αυτό 
σημειώνει ο Δήμαρχος Κατερίνης Ιωάννης Ντούμος 
αναφερόμενος στη θετική πορεία του πρώτου σταδίου 
των αιτήσεων του Δήμου, στο πλαίσιο του Προγράμ-
ματος «Ηλέκτρα» του Υπουργείου Περιβάλλοντος και 
Ενέργειας, προκειμένου να εξασφαλιστεί χρηματο-
δότηση για την ενεργειακή αναβάθμιση και τη ριζική 
ανακαίνιση σχολικών κτιρίων του Δήμου, συνολικού 
προϋπολογισμού 7.255.253,07 ευρώ.
Συγκεκριμένα μετά την έγκριση των αιτήσεων σε 

πρώτο στάδιο του σχολικού συγκροτήματος του 2ου 
– 5ου ΓΕΛ, με προϋπολογισμό 3.389.294,21 ευρώ ακο-
λούθησε η έγκριση πρώτου σταδίου στο πρόγραμμα 
«ΗΛΕΚΤΡΑ» για τα εξής σχολικά κτίρια:
• Παιδικός Σταθμός Κορινού, με προϋπολογισμό 

223.500 ευρώ
• Εργαστηριακό Κέντρο σχολικού συγκροτήματος 1ου 

ΕΠΑΛ, με προϋπολογισμό 1.345.000 ευρώ
• ΕΝΕΕΓΥΛ σχολικού συγκροτήματος 1ου ΕΠΑΛ, με 

προϋπολογισμό 625.000 ευρώ
• 3ο Γυμνάσιο – 3ο Λύκειο, με προϋπολογισμό 

684.000 ευρώ
• 10ο Δημοτικό Σχολείο, με προϋπολογισμό 520.000 

ευρώ
• Βρεφονηπιακός Σταθμός ΒΑΤΑΝ, με προϋπολογισμό 

255.000 ευρώ
Ταυτόχρονα ολοκληρώνονται οι απαιτούμενες μελέ-

τες για την οριστική ένταξη των ανωτέρω σχολικών 
κτιρίων στο 2ο στάδιο του Προγράμματος, ενώ υπάρ-
χει ετοιμότητα από τις εμπλεκόμενες υπηρεσίες του 
Δήμου για την κατάθεση αίτησης για την ένταξη στο 
πρώτο στάδιο του προγράμματος και άλλων σχολικών 
κτιρίων, με προϋπολογισμό 3.170.000 ευρώ.
Η ταυτότητα της χρηματοδότησης
Αξίζει να σημειωθεί ότι η συνολική χρηματοδότηση, 

που θα φτάσει στο 80% του επιλέξιμου προϋπολογι-
σμού προέρχεται από το Ταμείο Παρακαταθηκών και 
Δανείων από πόρους του ιδίου και πόρους προερχό-
μενους από δανειακή σύμβαση μεταξύ αυτού και της 
Ευρωπαϊκής Τράπεζας Επενδύσεων, καθώς και από το 
Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας. Το υπόλοιπο 
20% της χρηματοδότησης θα καλυφθεί με Συμβόλαιο 
Ενεργειακής Αναβάθμισης που θα υπογράψει ο Δήμος 
Κατερίνης με τον ανάδοχο του έργου που θα προκύψει 

από ανοιχτό διαγωνισμό μετά την έγκριση και του 2ου 
σταδίου της χρηματοδότησης.
Σκοπός του προγράμματος
Σκοπός του προγράμματος είναι η βελτίωση της ενερ-

γειακής απόδοσης των συγκεκριμένων σχολικών κτιρί-
ων του Δήμου Κατερίνης μέσω εργασιών που αφορούν 
κυρίως σε εξωτερική θερμομόνωση κελύφους, αντι-
κατάσταση κουφωμάτων, αναβάθμιση του κεντρικού 
συστήματος θέρμανσης, αναβάθμιση συστήματος 
φωτισμού και τέλος, εγκατάσταση φωτοβολταϊκών συ-
στημάτων παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας.

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

7,255 εκ. ευρώ από το πρόγραμμα «ΗΛΕΚΤΡΑ» 
για την ενεργειακή αναβάθμιση σχολικών κτιρίων

Ομόφωνα ενέκρινε το Δημοτικό Συμβούλιο Κατερίνης 
την εισήγηση του Αντιδημάρχου Κοινωνικής Προστασί-
ας Σάββα Καρυπίδη, για στήριξη αστέγων και μέριμνα 
οικονομικά αδύναμων και ευάλωτων ομάδων του πλη-
θυσμού.
Η απόφαση αφορούσε α) τη μίσθωση τουριστικού 

καταλύματος προκειμένου να χρησιμοποιηθεί για την 
προσωρινή διαμονή των αστέγων και άλλων ευάλω-
των ομάδων του πληθυσμού σε ακραίες καιρικές συν-
θήκες, αλλά και προμήθεια ατομικών ειδών υγιεινής, 
υπνόσακων, ελαφρών γευμάτων, ροφημάτων κλπ. για 
άστεγους και άλλες ευάλωτες ομάδες του πληθυσμού, 
σε ακραίες καιρικές συνθήκες, β) καθώς επίσης και ανά-
ληψη δαπανών ταφής θανόντων και ανακομιδής οστών 
αδύναμων οικονομικά προσώπων (αστέγων, προσφύ-
γων, θανόντων των οποίων δεν ανευρίσκονται οικείοι 
κ.ά.).

Σε δηλώσεις του ο Δήμαρχος Ιωάννης Ντούμος διαβε-
βαίωσε: «Οι σκέψεις μας και το έντονο ενδιαφέρον μας 
βρίσκονται, καθημερινά, στους αδύναμους, οικονομικά, 
συμπολίτες μας. Τόσο εγώ όσο και οι συνεργάτες μου 
θέλουμε να είμαστε άοκνοι συμπαραστάτες σε εκείνους 
τους δημότες μας που έχουν ανάγκη.
Όσο υπάρχει ακραία φτώχεια, όσο υπάρχει εγκατάλει-

ψη ανθρώπων από ανθρώπους, εμείς θα συνεχίζουμε το 
έργο μας έναντι πολλών ευάλωτων ομάδων. Και αυτό 
το έργο θα το κάνουμε με αγάπη και μακριά από τα 
φώτα της δημοσιότητας».
Σύμφωνα με όσα διευκρίνισε στο Δημοτικό Συμβούλιο 

ο κ. Καρυπίδης, η εξασφάλιση καταλύματος για προ-
σωρινή διαμονή οικονομικά αδυνάμων δημοτών γίνεται 
μετά από σύμβαση που υπογράφεται κάθε χρόνο.
Επίσης, αναφερόμενος στους στην ανάληψη δαπανών 

ταφής θανόντων κλπ., σε δήλωσή του ο Αντιδήμαρχος 

τόνισε ότι «ο Δήμος Κατερίνης βρίσκεται κοντά στους 
ευάλωτους δημότες του, τους στηρίζει και τους συμπα-
ραστέκεται, διότι αυτό είναι, στην πράξη, ένα δείγμα 
από το κοινωνικό πρόσωπο της Δημοτικής μας Αρχής 
και του Δημάρχου μας Ιωάννη Ντούμου».

Μέριμνα του Δήμου Κατερίνης σε ευάλωτες ομάδες 
και στήριξη σε αστέγους

Με στόχο την προαγωγή της δημόσιας υγείας και την 
εκπαίδευση/κατάρτιση ως αναγκαία εφόδια για κάθε 
υπεύθυνο – εργαζόμενο, εκπαιδευτικό σεμινάριο με θέμα: 
«Καρδιοπνευμονική Αναζωογόνηση (ΚΑΡΠΑ) και χρήση 
αυτόματου απινιδωτή» έγινε το πρωί της Δευτέρας 27 
Ιανουαρίου 2025, σε 20 εργαζόμενους της Αντιδημαρχίας 
Κοινωνικης Προστασίας Δ. Κατερίνης.
Το εκπαιδευτικό σεμινάριο διενεργήθηκε από διασώστες 

του ΕΚΑΒ Πιερίας, στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δη-

μοτικού Συμβουλίου, στο Δημαρχείο.
«Με υπευθυνότητα, προγραμματισμό και ενεργό ενδια-

φέρον απέναντι στον κάθε συμπολίτη μας, το συγκεκρι-
μένο σεμινάριο συμβάλλει στην παροχή πολύτιμης βοή-
θειας, προκειμένου να σωθεί εφόσον παραστεί ανάγκη, 
μια ανθρώπινη ζωή» σημειώνει ο Δήμαρχος Κατερίνης 
Ιωάννης Ντούμος, ο οποίος βρέθηκε στον χώρο της 
εκπαίδευσης και συνομίλησε με εκπαιδευτές και εργαζο-
μένους.

«Τη διαχρονική συνεργασία του ΕΚΑΒ με τον Δήμο 
Κατερίνης για την παροχή εκπαίδευσης στο προσωπικό 
της Αντιδημαρχίας ως ένα απτό παράδειγμα, διαρκούς 
βελτίωσης της ποιότητας της φροντίδας των εργαζομέ-
νων και κατ’ επέκταση των ωφελούμενων συμπολιτών 
μας» τονίζει σε δήλωσή του, ο Αντιδήμαρχος Κοινωνικής 
Προστασίας Σάββας Καρυπίδης, που εξήρε τον επαγγελ-
ματισμό των διασωστών του ΕΚΑΒ Πιερίας, τους οποίους 
ευχαρίστησε για τις γνώσεις που «μετέφεραν» στους 
εργαζομένους.

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ – ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΙΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ

Εκπαίδευση εργαζομένων 
στην καρδιοπνευμονική αναζωογόνηση από το ΕΚΑΒ Πιερίας



ΤΡΙΤΗ 4 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2025

ΕνημέρωσηΕνημέρωση4 Τοπικά

ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ 
Ν. ΠΙΕΡΙΑΣ

Μ.Ε.Τ. 230091
Μέλος της Ένωσης Ιδιοκτητών Επαρχιακού Τύπου
Ίωνος Δραγούμη 8, (έναντι Τράπεζας Πειραιώς) - 

ΚΑΤΕΡΙΝΗ, Τ.Κ. 60100 ΤΗΛ. 2351073371 
E-MAIL : enimerosipierias@gmail.com

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ:
Σμαρώ Γιαννούλη

ΕΚΔΟΤΡΙΑ - Δ/ΝΤΡΙΑ:
Σμαρώ Γιαννούλη

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ: 
Βαγγέλης Μπαντές

ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ ΚΕΙΜΕΝΩΝ:
Μαρία Ιωαννίδου

ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΔΙΑΝΟΜΗΣ:
Βασίλης Ξηρομερίτης

ΝΟΜΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ:
Απόστολος Γώττας

ΦΙΛΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ:
Γρ. Τσαπράνης,
Ι. Τσιμπονίδης.

*Ενυπόγραφα κείμενα δεν εκφράζουν 
υποχρεωτικά τη θέση της εφημερίδας
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Το Επιμελητήριο Πιερίας ενημερώνει ότι οι βεβαιώσεις των οφειλών των τελών ΓΕΜΗ, νομικών 
και φυσικών προσώπων στην ΑΑΔΕ πραγματοποιούνται από την Κεντρική Ένωση Επιμελητηρίων 
Ελλάδος.
Και συγκεκριμένα στα τέλη του 2023 βεβαιώθηκαν οι οφειλές του 2018, στις αρχές του 2024 οι 

οφειλές του 2019 και στα τέλη του 2024 οι οφειλές του 2020.
Την εποπτεία του Γ.Ε.ΜΗ. την έχει η Γενική Γραμματεία Εμπορίου του Υπουργείου Ανάπτυξης 

και η Κεντρική Ένωση Επιμελητηρίων Ελλάδος.
Τα ετήσια τέλη ΓΕΜΗ, είναι θεσμοθετημένα για τις ενεργές επιχειρήσεις που διατηρούν μερίδα 

σε αυτό και η εξόφλησή τους γίνεται εντός του αντίστοιχου έτους υποχρεωτικά. Η μη τήρηση 
του παραπάνω, έχει ως συνέπεια τη βεβαίωση των οφειλών από την Κεντρική Ένωση Επιμελητη-
ρίων, βάσει νόμου. 
Επίσης σας ενημερώνουμε ότι όσες επιχειρήσεις έχουν κάνει διακοπή λειτουργίας στην ΑΑΔΕ και 

δεν έχουν ενημερώσει το Επιμελητήριο Πιερίας, αλλά τους έχουν βεβαιωθεί τα τέλη του 2018, 
2019 και 2020, να προσκομίσουν, στην Υπηρεσία ΓΕΜΗ του Επιμελητηρίου Πιερίας, το αποδεικτι-
κό διακοπής τους, για την αποβεβαίωση των οφειλών.

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΠΙΕΡΙΑΣ

Ενημέρωση που αφορά τη βεβαίωση
οφειλόμενων τελών ΓΕΜΗ στην ΑΑΔΕ

Με αφορμή την τραγική επέτειο των δύο χρόνων 

από το έγκλημα των Τεμπών, συλλογικό-
τητες, οργανώσεις πολιτών και φορείς από 
ολόκληρη την Πιερία ετοιμάζουν ένα νέο 
συλλαλητήριο, το οποίο θα πραγματοποιηθεί 
την Παρασκευή 28 Φεβρουαρίου 2025, στην 
Κεντρική Πλατεία Κατερίνης (η ώρα θα ανα-
κοινωθεί μετά από συνεννόηση με τον Σύλ-
λογο Συγγενών Θυμάτων Τεμπών).
Σε σχετική ανακοίνωση της Εθελοντικής 

Ομάδας Δράσης Ν. Πιερίας «Ο ΤΟΠΟΣ ΜΟΥ» 
αναφέρονται τα εξής: 
Συμπολίτες,
Δεν έχουμε άλλη επιλογή! Πρέπει να ενώ-

σουμε τις δυνάμεις μας και να απαιτήσουμε 
ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗ! Όχι άλλα επικοινωνιακά τρικ 
και υποτίμηση της νοημοσύνης των πολιτών!
Καλούμε συμβούλια μαθητών και μαθητρι-

ών, συλλόγους γονέων και κηδεμόνων, πολι-
τιστικούς συλλόγους, πρωτοβουλίες πολιτών 

και φορείς (όχι μεμονωμένα άτομα) από ολόκληρη 
την Πιερία να προσθέσουν την ονομασία και τα 
στοιχεία επικοινωνίας τους στη διαδικτυακή εφαρ-
μογή, ώστε οι εκπρόσωποί τους να συναντηθούν 
έγκαιρα και -πάντα σε συνεννόηση με τον Σύλλογο 
Συγγενών Θυμάτων Τεμπών- να συναποφασίσουν 
και να συνδιοργανώσουν το συλλαλητήριο.
Η κοινωνία των πολιτών απαιτεί δικαιοσύνη και 

παραδειγματική τιμωρία των υπαιτίων! Όλων των 
εμπλεκόμενων – πολιτικών, διοικητικών και ηθικών 
αυτουργών. Όμως, για ακόμη μία φορά, διαπιστώ-
νουμε πως δεν υπάρχει καμία πρόθεση ανάληψης 
πραγματικών ευθυνών. Καμία πρόθεση για διαφά-
νεια και διαλεύκανση της υπόθεσης.
Για αυτό, λοιπόν, ξανά στους δρόμους! Για όσο 

χρειαστεί!
Γιατί εμείς δεν παραπλανηθήκαμε ποτέ, και προ-

πάντων, γιατί δώσαμε την υπόσχεση να γίνουμε η 
φωνή των νεκρών!

Παμπιερικό συλλαλητήριο για τα 2 χρόνια
 από την τραγωδία των Τεμπών

Σε συλλυπητήριο μήνυμα του Συλλόγου Ανατολικοθρακων Περί-
στασης αναφέρονται τα εξής:
Ο Σύλλογος Ανατολικοθρακων Περίστασης εκφράζει τα ειλικρινή 

του συλλυπητήρια στην οικογένεια του τέως προέδρου της θρα-
κικής Εστίας Κατερίνης, Λάκη Καραφώτη, που έφυγε σε ηλικία 71 
χρόνων.
Κουράγιο και δύναμη στη σύζυγο, τα παιδιά του και σε όλα τα 

αγαπημένα του πρόσωπα.
 Αιωνία του η μνήμη.

Συλλυπητήριο μήνυμα 
Συλλόγου Ανατολικοθρακών Περίστασης

Σε συλλυπητήριο μήνυμα του Φιλοπτώχου Συλλόγου «Η Ελεημοσύνη» αναφέρονται τα εξής:
Το Δ.Σ. του Φιλοπτώχου Συλλόγου Δ/δων και Κυριών Κατερίνης «Η Ελεημοσύνη» εκφράζουμε τα θερμά μας 

συλλυπητήρια για την απώλεια της προσφιλούς Μάρθας Κωνσταντοπούλου, η οποία υπήρξε από τα παλαιότε-
ρα μέλη του συλλόγου, προσφέροντας αμέριστη προσωπική βοήθεια όλα αυτά τα χρόνια. Ευχόμαστε ο Κύριος 
Ημών Ιησούς Χριστός να δίνει την εξ’ ύψους παρηγορία Του στις οικογένειες των δύο υιών της, Γεωργίου και 
Προκόπη, οι οποίοι, ακολουθώντας το παράδειγμα της, συνεισφέρουν στο έργο του Συλλόγου.
Εκ μέρους του Δ.Σ.
Η Πρόεδρος
Σατραζέμη Μαρία
Η Γενική Γραμματέας
Μπαραλιάκου Άννα

Συλλυπητήριο μήνυμα προς την 
οικογένεια Κωνσταντόπουλου
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Στην κοπή της πρωτοχρονιάτικης πίτας προχώρησε το Δημοτικό Συμβούλιο πριν από την έναρξη της πρώτης δια ζώσης τακτικής συνεδρίασης της χρονιάς, το 
απόγευμα της Δευτέρας 27 Ιανουαρίου 2025. Συγκεκριμένα, η κοπή έγινε τόσο για το Δημοτικό Συμβούλιο Κατερίνης, όσο και για τα Τοπικά Συμβούλια.
Οι τυχεροί που βρήκαν το φλουρί ήταν: ο Δήμαρχος Κατερίνης Ιωάννης Ντούμος, ο Αντιδήμαρχος Ηλίας Τάπρας και ο Πρόεδρος του Τοπικού Συμβουλίου Σβο-

ρώνου Βασίλειος Κόσιφας.
Ευχές για καλή χρονιά απεύθυναν στη συνέχεια ο Δήμαρχος, Ιωάννης Ντούμος και ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Χαράλαμπος Χρ. Μπρουσκέλης.
Παράλληλα, στο περιθώριο της συνεδρίασης πραγματοποιήθηκε εκδήλωση τιμής στο πρόσωπο ενός δημότη Κατερίνης για μια εξαίρετη πράξη του, άξια ανάδει-

ξης στην τοπική κοινωνία ώστε να βρει και άλλους μιμητές. Πρόκειται για τον συμπολίτη μας, Γιώργο Μυρωτή, ιδιωτικό υπάλληλο, ο οποίος βρήκε ένα σημαντι-
κό χρηματικό ποσό στον δρόμο και, χωρίς δεύτερη 
σκέψη, το παρέδωσε στην Αστυνομία.
ΒΡΑΒΕΥΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΗ
Ο Δήμαρχος Κατερίνης, Ιωάννης Ντούμος, απένειμε 

στον κ. Μυρωτή συμβολικά δώρα με το λογότυπο 
του Δήμου λέγοντας χαρακτηριστικά: «Είναι ένας 
σπάνιος συνάνθρωπός μας. Σε μια εποχή οικονομικά 
δύσκολη για τους περισσότερους συμπολίτες μας, η 
προσπάθεια να νικήσουμε την επιθυμία, δηλαδή να 
μην κρατήσουμε τα χρήματα αλλά να κάνουμε το 
καλό, αποτελεί μια υπέρβαση του εαυτού μας. Για 
αυτό και ο συμπολίτης μας Γιώργος Μυρωτής είναι 
άξιος συγχαρητηρίων», υπογράμμισε ο κ. Ντούμος.
Από την πλευρά του, ο κ. Μυρωτής διαβεβαίωσε 

τον Δήμαρχο και το Δημοτικό Συμβούλιο ότι η πράξη 
του είναι μια στάση όλης του της ζωής. «Όσοι με ξέ-
ρουν, ξέρουν ότι δεν θα μπορούσα να κάνω κάτι δια-
φορετικό από αυτό που έκανα. Ευχαριστώ πολύ[…]» 
ανέφερε χαρακτηριστικά καταχειροκροτούμενος.
Ο ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΕΥΘΥΜΗΣ ΤΣΙΡ-

ΚΟΣ ΣΤΟ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΕΛΕΓΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ
Τέλος, «ο κύκλος των καλών ειδήσεων» στο περι-

θώριο της συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου, 
ολοκληρώθηκε με τον Δήμαρχο να συγχαίρει τον Δη-
μοτικό Σύμβουλο της πλειοψηφίας Ευθύμη Τσίρκο, 
επειδή, όπως ανέφερε, τοποθετήθηκε ως Διοικητικός 
Υπάλληλος στον Τομέα Ελέγχου στο Ευρωπαϊκό Ελε-
γκτικό Συνέδριο, στο Λουξεμβούργο.
Όπως ανακοινώθηκε από τον ίδιο τον Δήμαρχο, 

ο κ. Τσίρκος δεν θα παραιτηθεί από τη θέση του 
Δημοτικού Συμβούλου Κατερίνης αλλά, όσο του 

επιτρέπουν 
τα νέα του 
καθήκοντα 
στο Λου-
ξεμβούργο, 
θα έρχεται 
στην Ελλά-
δα και θα 
συμμετέχει 
στις συνε-
δριάσεις 
των Δημο-
τικών Συμ-
βουλίων.

Κοπή πρωτοχρονιάτικης πίτας
 στο Δημοτικό Συμβούλιο Κατερίνης

ΕΠΑΙΝΟΣ ΣΕ ΔΗΜΟΤΗ – ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑ ΤΙΜΙΟΤΗΤΑΣ



ΤΡΙΤΗ 4 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2025

ΕνημέρωσηΕνημέρωση6 Τοπικά

Από τις 24/01/2025 νέος Διοικητής Πυροσβεστι-
κών Υπηρεσιών Νομού (ΔΙ.ΠΥ.Ν.) Πιερίας αναλαμ-
βάνει ο Πύραρχος Δημήτριος Κραγιόπουλος.
Ο Πύραρχος Δημήτριος Κραγιόπουλος κατάγεται 

από τη Ρητίνη Πιερίας, είναι έγγαμος και πατέρας 
ενός τέκνου, κατετάγη στο Πυροσβεστικό Σώμα το 
2001 ως πτυχιούχος του τμήματος Δασολογίας και 
Φυσικού Περιβάλλοντος της Σχολής Γεωτεχνικών 
Επιστημών του Α.Π.Θ., το 2002 αποφοίτησε από 
τη Σχολή Αξιωματικών Πυροσβεστικού Σώματος 
και το 2017 από την Σχολή επιμόρφωσης και με-
τεκπαίδευσης Αξιωματικών της Πυροσβεστικής 

Ακαδημίας.
Μέχρι σήμερα έχει υπηρετήσει:
-σε Πυροσβεστικούς Σταθμούς των Αθηνών,
-ως Προϊστάμενος στα Πυροσβεστικά Κλιμάκια 

Σκοπέλου και Κολινδρού,
-ως Υποδιοικητής στην Πυροσβεστική Υπηρεσία 

Λιτοχώρου,
-ως Διοικητής στις Πυροσβεστικές Υπηρεσίες Θη-

βών και Κατερίνης,
-ως Διοικητής στην Διοίκηση Πυροσβεστικών 

Υπηρεσιών Νομού Δράμας από όπου μετατέθηκε 
τον Ιανουάριο του 2025 στην ΔΙ.Π.Υ.Ν. Πιερίας.

Ο Πύραρχος Δημήτριος Κραγιόπουλος, νέος Διοικητής 
Πυροσβεστικών Υπηρεσιών Νομού (ΔΙ.ΠΥ.Ν.) Πιερίας

Εθιμοτυπική επίσκεψη στον Δήμαρχο Κατερίνης Ιωάννη Ντούμο πραγματοποίησε την Παρασκευή 31 
Ιανουαρίου 2025 ο νέος Διοικητής Πυροσβεστικών Υπηρεσιών, Νομού (ΔΙ.ΠΥ.Ν.) Πιερίας, Πύραρχος Δη-
μήτριος Κραγιόπουλος με την ευκαιρία αναλήψεως των καθηκόντων του.
Ο Δήμαρχος συνεχάρη τον έμπειρο αξιωματικό του Πυροσβεστικού Σώματος για τα νέα του καθήκοντα, 

τον ευχαρίστησε για την επίσκεψη, ενώ ευχήθηκε υγεία και δύναμη στο δύσκολο και υπεύθυνο έργο που 
αναλαμβάνει. Παράλληλα, εξέφρασε τη βεβαιότητα ότι σε μία εποχή που οι επιπτώσεις της κλιματικής 
αλλαγής είναι εμφανείς, η αγαστή συνεργασία μεταξύ Δήμου και Πυροσβεστικής σε όλα τα επίπεδα και 
ειδικά στα ζητήματα της αντιπυρικής περιόδου θα συνεχιστεί και θα ενισχυθεί.
Από την πλευρά του ο κ. Κραγιόπουλος, ευχαρίστησε τον Δήμαρχο για την υποδοχή επισημαίνοντας ότι 

η εποικοδομητική συνεργασία με τον Δήμο Κατερίνης και γενικότερα με τους εκπροσώπους της Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης είναι επιβεβλημένη ώστε να δημιουργηθεί ένα ασφαλές περιβάλλον για τους κατοίκους και 
τους επισκέπτες του Δήμου μας.

Στον Δήμαρχο Κατερίνης ο νέος Διοικητής Πυροσβεστικών 
Υπηρεσιών Νομού (ΔΙ.ΠΥ.Ν.) Πιερίας

Την Αντιπεριφερειάρχη Πιερίας Σοφία Μαυρίδου 
επισκέφτηκε την Παρασκευή 31-01-2025 ο νέος Διοι-
κητή Πυροσβεστικών Υπηρεσιών Νομού Πιερίας Δη-
μήτριος Κραγιόπουλος.
Ακολούθησε μία εποικοδομητική συζήτηση σε ιδι-

αίτερα θερμό κλίμα με την Αντιπεριφερειάρχη να 
συγχαίρει το Διοικητή για την ανάληψη των νέων του 
καθηκόντων και τον ίδιο να την ευχαριστεί τόσο για 
τη φιλοξενία όσο και για τις ευχές.
Και οι δύο συνομολόγησαν ότι είναι κοινή τους επι-

δίωξη η αγαστή συνεργασία μεταξύ των δύο φορέων 
για τη διαχείριση κάθε κρίσης ή ζητήματος που ανα-
κύπτει.
Όπως άλλωστε δήλωσε χαρακτηριστικά η Αντιπερι-

φερειάρχης: «Εκφράζω τα θερμά μου συγχαρητήρια 
στον Δημήτρη Κραγιόπουλο για την ανάληψη των 
νέων του καθηκόντων ως Διοικητή Πυροσβεστικών 
Υπηρεσιών Ν. Πιερίας.
Εύχομαι καλή δύναμη και κάθε επιτυχία στο σημα-

ντικό του έργο και τον διαβεβαιώ πως θα είμαστε 
δίπλα του ως Περιφερειακή Αρχή.
Δεν θα μπορούσα να μην εκφράσω τις ευχαριστί-

ες μου και στον επερχόμενο Διοικητή, Παναγιώτη 
Πατσιαλή για την προσφορά και το έργο του όλα 
αυτά τα χρόνια στο τιμόνι της Πυροσβεστικής στην 
Πιερία μας και να του ευχηθώ κάθε επιτυχία στη συ-
νέχιση του έργου του ως Διοίκηση Πυροσβεστικών 
Υπηρεσιών Νομού Σερρών».

Επίσκεψη του νέου Διοικητή της Πυροσβεστικής 
στην Αντιπεριφερειάρχη Πιερίας

Ο τουρισμός στην εποχή της κλιματικής κρίσης, 
οι εναλλακτικές μορφές τουρισμού και οι καινοτό-
μες υποδομές για το μέλλον, ήταν μερικά από τα 
θέματα που συζητήθηκαν στις εργασίες του 4ου 
Περιφερειακού Συνεδρίου της Πανελλήνιας Ομο-
σπονδίας Ξενοδόχων (ΠΟΞ) στη Λάρισα.

«Είναι απαραίτητο να προχωρήσουμε σε στοχευ-
μένες δράσεις που θα διασφαλίσουν τη βιώσιμη 
ανάπτυξη του τουρισμού, προσφέροντας παράλ-
ληλα υψηλού επιπέδου υπηρεσίες στους επισκέ-
πτες. Η συνεργασία μεταξύ των ξενοδόχων, της 
Πολιτείας και των τοπικών κοινωνιών 
είναι το κλειδί για την επιτυχία», 
ανέφερε χαρακτηριστικά ο Πρόε-
δρος της Ένωσης Ξενοδόχων Πιερίας 
και Αντιπρόεδρος της Πανελλήνιας 
Ομοσπονδίας Ξενοδόχων κ. Ηρακλής 
Τσιτλακίδης.
Ο κ. Τσιτλακίδης αναφέρθηκε στις 

προκλήσεις που αντιμετωπίζουν οι 
ξενοδόχοι, όπως η βιωσιμότητα των 
τουριστικών επιχειρήσεων, η ανάγκη 
για ενίσχυση των υποδομών και η δι-
αμόρφωση στρατηγικών για την επι-
μήκυνση της τουριστικής περιόδου.
Το συνέδριο αποτέλεσε μια εξαιρετι-

κή ευκαιρία για ανταλλαγή απόψεων και συνεργα-
σιών μεταξύ των φορέων του τουρισμού, των το-
πικών αρχών και των επιχειρηματιών του κλάδου, 
με στόχο την περαιτέρω ενίσχυση της ανταγωνι-
στικότητας της ελληνικής φιλοξενίας.

ΗΡΑΚΛΗΣ ΤΣΙΤΛΑΚΙΔΗΣ

«Η συνεργασία των ξενοδόχων, της Πολιτείας 
και των τοπικών κοινωνιών είναι το κλειδί για την επιτυχία»
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Ρεπορτάζ: Βαγγέλης Μπαντές 
Για πρώτη φορά το Επιμελητήριο Πιερίας άνοιξε τις 

πόρτες του στα μέλη του, υλοποιώντας μια προεκλογική 
δέσμευση του νέου Προέδρου Κώστα Πίτσια. Το πρωί 
της Κυριακής 2 Φεβρουαρίου 2025, η ασφυκτικά γεμά-
τη αίθουσα του ισογείου αλλά και του πρώτου ορόφου 
φιλοξένησε την εκδήλωση κοπής της πρωτοχρονιάτικης 
πίτας, στην οποία παραβρέθηκαν δεκάδες επιχειρηματίες 
της Πιερίας, ανταποκρινόμενοι στο ανοιχτό κάλεσμα της 
νέας διοίκησης, χωρίς… ιδιαίτερες προσκλήσεις!
Η εκδήλωση σηματοδότησε έναν νέο αέρα στο Επιμε-

λητήριο Πιερίας, με τη νέα διοίκηση να δείχνει από την 
πρώτη στιγμή την αποφασιστικότητά της να στηρίξει 
την τοπική επιχειρηματικότητα, παρά τις παγκόσμιες 
προκλήσεις που αντιμετωπίζουν οι επιχειρήσεις, όπως το 
ενεργειακό κόστος, αλλά και η απειλή επιβολής δασμών 
από τον Ντόναλντ Τραμπ σε προϊόντα της Ευρωπαϊκής 
Ένωσης.
Την πίτα ευλόγησε ο αρχιμανδρίτης Βαρνάβας Λε-

οντιάδης, Πρωτοσύγκελος της Ιεράς Μητρόπολης 
Κίτρους, ενώ στην εκδήλωση παρέστη σύσσωμος ο 
πολιτικός κόσμος της Πιερίας, πολλοί Πρόεδροι άλλων 
Επιμελητηρίων της χώρας, καθώς και η Συντονίστρια 
του γραφείου του Πρωθυπουργού στη Θεσσαλονίκη 
Έλενα Σώκου.
Κ. Πίτσιας: «Βασικός μας στόχος είναι να στηρί-

ξουμε ακόμη περισσότερο την τοπική επιχειρη-
ματικότητα»
Ο νέος Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Κώστας Πίτσιας, 

απευθυνόμενος προς τους παρευρισκόμενους, δήλωσε 
πως ανέλαβε την ευθύνη του Επιμελητηρίου πριν από 
λίγους μήνες και αισθάνεται βαθιά την υποχρέωσή του 
απέναντι στον επιχειρηματικό κόσμο της Πιερίας. «Γνω-
ρίζω τις δοκιμασίες που αντιμετωπίζουν οι επιχειρήσεις 

της περιοχής μας, αλλά πιστεύω ακράδαντα ότι με συλ-
λογική προσπάθεια, συνεννόηση και όραμα μπορούμε 
να φέρουμε ουσιαστικά αποτελέσματα. Στον τόπο μας 
υπάρχουν επιχειρήσεις που έχουν διακριθεί σε διεθνές 
επίπεδο και αυτές πρέπει να αποτελέσουν πρότυπο. 
Βασικός μας στόχος είναι να στηρίξουμε ακόμη περισσό-
τερο την τοπική επιχειρηματικότητα, να αξιοποιήσουμε 
τα συγκριτικά πλεονεκτήματα της Πιερίας, όπως ο Όλυ-
μπος, και να συμβάλουμε στην ανάπτυξη του τόπου 
μας», ανέφερε χαρακτηριστικά.
«Στήριξη της επιχειρηματικότητας»
Χαιρετισμό στην εκδήλωση απεύθυναν και ο πολιτικός 

κόσμος του τόπου που συμμετείχε στην εκδήλωση. Η 
Υφυπουργός Ανάπτυξης Άννα Μάνη-Παπαδημητρίου, 
εκπροσωπώντας την κυβέρνηση και τον Πρωθυπουργό 
στην εκδήλωση, τόνισε ότι η κυβέρνηση έχει θέσει ως 
προτεραιότητα τη στήριξη της επιχειρηματικότητας και 
πως η ελληνική οικονομία αναπτύσσεται με ρυθμούς 
υψηλότερους από τον μέσο όρο της Ευρωζώνης. Ανα-
φέρθηκε, επίσης, στις μεγάλες επενδύσεις και τα έργα 
υποδομών που πραγματοποιούνται στην Πιερία, κάνο-
ντας αναφορά στην ολοκλήρωση των εργασιών στη 
σήραγγα της Κατερίνης (Εθνική οδός), τα οποία πλησιά-
ζουν στην ολοκλήρωσή τους, βελτιώνοντας τη ροή της 
κυκλοφορίας και ενισχύοντας τον οδικό τουρισμό της 
περιοχή μας, αλλά και στα έργα αντιπλημμυρικής θωρά-
κισης που βρίσκονται σε εξέλιξη ή προγραμματίζονται.

Ο Βουλευτής Φώντας Μπαραλιάκος μίλησε για τις προ-
κλήσεις που φέρνει το 2025, επισημαίνοντας πως η στα-
θερότητα είναι το μεγαλύτερο πλεονέκτημα της κυβέρ-
νησης, το οποίο πρέπει να διαφυλαχθεί ώστε να μπορεί 
κάθε επιχειρηματίας να σχεδιάζει με ασφάλεια το μέλλον 
του. Ο Σπύρος Κουλκουδίνας επεσήμανε τη δυναμική 
ανάπτυξης της Πιερίας και τη σημασία της συνεργασίας 
όλων των φορέων, ενώ ο Κομνηνός Δελβερούδης συνε-
χάρη τη νέα διοίκηση και τόνισε την ανάγκη για φθηνή 
ενέργεια και σταθερή φορολογική πολιτική, στοιχεία 
κρίσιμα για την επιβίωση των επιχειρήσεων.
Ο Γενικός Γραμματέας του Υπουργείου Εσωτερικών 

Σάββας Χιονίδης αναφέρθηκε στην ανάγκη ενίσχυσης 
της τοπικής επιχειρηματικότητας, ενώ η Αντιπεριφε-
ρειάρχης Πιερίας Σοφία Μαυρίδου, διαβεβαίωσε ότι η 
Περιφέρεια θα είναι αρωγός σε κάθε προσπάθεια στήρι-
ξης των επιχειρήσεων.
Ο Δήμαρχος Κατερίνης Γιάννης Ντούμος, ως επιχει-

ρηματίας, υπογράμμισε τις παγκόσμιες προκλήσεις που 
αντιμετωπίζουν οι επιχειρήσεις, κάνοντας αναφορά στην 
πολιτική δασμών του Ντόναλντ Τραμπ, η οποία ενδέχε-
ται να πλήξει και τις ελληνικές εξαγωγές.
Μετά το πέρας των ομιλιών, οι παρευρισκόμενοι 

απόλαυσαν έναν πλούσιο μπουφέ, όπου συμμετείχαν 
τα μέλη του Επιμελητηρίου Πιερίας, εκπρόσωποι των 
αρχών, Πρόεδροι άλλων Επιμελητηρίων, καθώς και έν-
στολοι.

ΓΙΑ ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΕ… ΑΝΟΙΧΤΕΣ ΠΟΡΤΕΣ! 

Κοπή πίτας του Επιμελητηρίου με αισιοδοξία και μαζική 
παρουσία των μελών του 
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Στη Σύναξη των Εφημερίων των Ενοριών Κατερί-
νης παρουσιάστηκαν τα αποτελέσματα της Έρευνας 
Κοινής Γνώμης που έγινε στους Ενοριακούς Ναούς 
της Κατερίνης από το Τμήμα Διοίκησης Εφοδιαστικής 
Αλυσίδας του Διεθνούς Πανεπιστημίου Ελλάδος και την 
Ιερά Μητρόπολη Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος, 
με αντικείμενο την αποτύπωση των απόψεων αλλά 
και της μέχρι σήμερα γνώσης και πληροφόρησης της 
κοινής γνώμης για το πολυσχιδές έργο της Ιεράς Μη-
τροπόλεως.
Η έρευνα αυτή έλαβε χώρα κατά τους μήνες Απρίλιο 

και Μάιο 2024 με τη μέριμνα του Σεβασμιωτάτου Ποι-
μενάρχη κ. Γεωργίου, στο πλαίσιο και του συμφώνου 
συνεργασίας που είχε υπογραφεί μεταξύ της Ιεράς 

Μητροπόλεως Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος και 
του Πανεπιστημιακού αυτού Τμήματος.
Η παρουσίαση των αποτελεσμάτων έγινε τη Δευτέ-

ρα 27 Ιανουαρίου, στο Πνευματικό Κέντρο του Ιερού 
Ναού Αγίας Τριάδος Κατερίνης, από τον Πρόεδρο του 
Τμήματος Καθηγητή κ. Δημήτρη Αηδόνη, τον επιστη-
μονικό υπεύθυνο της έρευνας Καθηγητή κ. Δημήτρη 
Φωλίνα και τον επίτιμο Καθηγητή κ. Ευάγγελο Καρα-
βαγγέλη, ενώ συμμετείχε και η Γραμματέας του Τμή-
ματος κ. Σοφία Δεληφιαννίδου.
Μετά το πέρας της παρουσίασης οι Ιερείς είχαν εποι-

κοδομητική συζήτηση με τους Καθηγητές σχετικά με 
τα αποτελέσματα της νέας αυτής καινοτόμας δράσης 
που διασύνδεσε την ερευνητική κοινότητα και την το-
πική Εκκλησία.
Προλογίζοντας, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. 

Γεώργιος, αφού ευχαρίστησε θερμά τους Καθηγητές 
και όλους τους φοιτητές που συμμετείχαν ενεργά στη 
διεξαγωγή της έρευνας δήλωσε χαρακτηριστικά: «η 
έρευνα αναπτύχθηκε σε όλα τα γνωστικά αντικείμενα 
και σε όλους τους τομείς που μπορεί η επιστημονική 
γνώση και η έρευνα να αξιοποιηθεί για την ανάπτυξη 
και υποστήριξη των δομών της τοπικής μας Εκκλησίας 
με σημαντικό όφελος για τον Ιερό κλήρο της Ιεράς 
Μητροπόλεως σε όλα τα επίπεδα. Είμαι βέβαιος ότι 
τα αποτελέσματα της θα συμβάλουν ουσιαστικά στο 
πολυσχιδές έργο της τοπικής Εκκλησίας προς όφελος 
του χριστεπώνυμου πληρώματος της Πιερίας. Θα συ-
νεχιστεί και στις υπόλοιπες Ενορίες της Ιεράς μας Μη-

τροπόλεως».
Από την πλευρά του ο Πρόεδρος του Τμήματος Δι-

οίκησης Εφοδιαστικής Αλυσίδας κ. Αηδόνης δήλωσε: 
«Σήμερα, είχαμε την ευκαιρία να παρουσιάσουμε, ενώ-
πιον του Σεβασμιωτάτου και των Ιερέων της Ιεράς μας 
Μητροπόλεως, τα κύρια αποτελέσματα της έρευνας με 
τίτλο “Βοηθώ την Εκκλησία – Συμπληρώνω το Ερωτη-
ματολόγιο”, η οποία διεξήχθη από το Τμήμα Διοίκησης 
Εφοδιαστικής Αλυσίδας του Διεθνούς Πανεπιστημίου 
της Ελλάδος σε συνεργασία με την Ιερά Μητρόπολη 
Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος. Παράλληλα, έγινε 
εκτενής συζήτηση επί των ευρημάτων της έρευνας και 
πραγματοποιήθηκε ο αρχικός σχεδιασμός της επέκτα-
σής της. Το Τμήμα Διοίκησης Εφοδιαστικής Αλυσίδας 
είναι ιδιαίτερα περήφανο για την συνεργασία με τη 
Μητρόπολη. Τέλος, οφείλω να συγχαρώ τους φοιτητές 
του Τμήματός μας, οι οποίοι συμμετείχαν ενεργά και 
με μεγάλο ζήλο στη διεξαγωγή της έρευνας».

Παρουσίαση της καινοτόμας δράσης έρευνας κοινής γνώμης 
του Τμήματος Διοίκησης Εφοδιαστικής Αλυσίδας 

και της Ιεράς Μητροπόλεως Κίτρους

Εορτάστηκε και στην Ιερά Μητρόπολη Κίτρους, 
Κατερίνης και Πλαταμώνος η εορτή των Αγίων Τριών 
Ιεραρχών.
Συγκεκριμένα, το απόγευμα της Τετάρτης 29 Ιανου-

αρίου, στο πλαίσιο των «Φωτίων 2025», τελέστηκε 
ο Εσπερινός στο παρεκκλήσιο του Πνευματικού 
Κέντρου της Ιεράς Μητροπόλεως Κίτρους «Ο Άγιος 
Φώτιος» χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Μη-
τροπολίτου κ. Γεωργίου. Στον εσπερινό συμμετείχαν 
ο Διευθυντής της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Πιερί-
ας κ. Γιώργος Μακρής, η Διευθύντρια Πρωτοβάθμιας 

Εκπαίδευσης Πιερίας κ. Παρθένα Τριανταφυλλίδου και 
εκπαιδευτικοί σχολείων της Κατερίνης. Μετά το πέρας 
του Εσπερινού ακολούθησε επίκαιρη ομιλία και δεξίω-
ση των παρευρισκομένων στην αίθουσα του Πνευμα-
τικού Κέντρου.
Την κυριώνυμη ημέρα, το πρωί, τελέστηκε ο Όρ-

θρος και η Πανηγυρική Θεία Λειτουργία στον Ιερό 
Καθεδρικό Ναό Θείας Αναλήψεως Κατερίνης. Ακο-
λούθησε αρτοκλασία και τρισάγιο των αποβιωσάντων 
εκπαιδευτικών. Τον πανηγυρικό λόγο εκφώνησε η εκ-
παιδευτικός Άννα Τολιοπούλου, θεολόγος. Προεξήρχε 

ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Γεώργιος. Συμμε-
τείχαν οι Τοπικές Αρχές, οι Διευθυντές Εκπαίδευσης, 
Διευθυντές και Εκπαιδευτικοί Σχολείων, καθώς και 
μαθητές-μαθήτριες τιμώντας την μνήμη των Αγίων.
Ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης κ. Γεώργιος σε κάθε 

ευκαιρία τόνισε το ζωντανό παράδειγμα και των τιμω-
μένων Πατέρων, υπογραμμίζοντας ότι δεν ήταν απλά 
τρεις πανεπιστήμονες αλλά ήταν, κατά τον Απόστολο 
Παύλο, άνθρωποι στους οποίους είχε μορφωθεί εσω-
τερικά ο Χριστός και αυτό είναι το στοιχείο που τους 
καθιστούσε σοφούς και διδασκάλους.

Η Εορτή των Τριών Ιεραρχών στην Κατερίνη

Η μνήμη του Οσίου Εφραίμ του Σύρου εορτάστηκε με 
λαμπρότητα στην ομώνυμη Ιερά Μονή στην Κονταριώ-
τισσα Πιερίας το διήμερο 27-28 Ιανουαρίου, όπου πλή-
θος πιστών από ολόκληρη την Πιερία συγκεντρώθηκε 
στην Μονή.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κίτρους, Κατερίνης 
και Πλαταμώνος κ. Γεώργιος χοροστάτησε κατά τον Με-
γάλο Πανηγυρικό Εσπερινό το απόγευμα της Δευτέρας 
27 Ιανουαρίου. Ο Σεβασμιώτατος κήρυξε και τον θείο 
λόγο, αναφερθείς στον εορταζόμενο Άγιο και τον θαυ-

μαστό βίο του.
Μετά το πέρας της Ακολουθίας, ο Σεβασμιώτατος Ποι-

μενάρχης κ. Γεώργιος ευχαρίστησε όσους διακόνησαν 
κατά την πανήγυρη και έδωσε τις ευχές του στη Μονα-
στική Αδελφότητα και σε όλους τους προσκυνητές.
Τα αναλόγια στελέχωσαν πολυμελείς χοροί καθηγητών 

και μαθητών της Σχολής Βυζαντινής Μουσικής της Ιεράς 
Μητροπόλεως Κίτρους.
Την κυριώνυμη ημέρα, Τρίτη 28 Ιανουαρίου, το πρωί, 

τελέστηκε ο Όρθρος και Αρχιερατική Θεία Λειτουργία 
προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου κ. Γεωργίου, κατά 
την οποία τον θείο λόγο κήρυξε ο Αρχιμ. Σεβαστιανός 
Αράπης, Ιεροκήρυκας της Ιεράς Μητροπόλεως.
Το απόγευμα της ίδιας ημέρας τελέστηκε ο εόρτιος 

Εσπερινός και η Παράκληση του εορταζομένου Αγίου.
Σε όλες τις ιερές ακολουθίες συμμετείχαν οι τοπικές 

Αρχές, καθώς επίσης και πιστοί από διάφορα μέρη της 
Ελλάδας.

Πανηγύρισε η Ιερά Μονή Οσίου Εφραίμ Πιερίας
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Με αφορμή την εορτή των Τριών Ιεραρχών η Διεύ-
θυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Πιερίας, σε ειδική 
εκδήλωση στο Συνεδριακό Κέντρο του Δήμου Κατερίνης, 
βράβευσε μαθητές και μαθήτριες που διακρίθηκαν κατά 
το σχολικό έτος 2023-2024 σε μαθητικές επιδόσεις, ση-
μαντικές αθλητικές διοργανώσεις, καθώς και σε μαθητι-
κούς διαγωνισμούς στην Ελλάδα και το εξωτερικό.
Προηγήθηκε η καθιερωμένη αρχιερατική Θεία Λει-

τουργία χοροστατούντος του Μητροπολίτης Κίτρους, 
Κατερίνης και Πλαταμώνος, στον Μητροπολιτικό Ναό της 
Θείας Αναλήψεως. Εκπαιδευτικοί, μαθητές, γονείς και εκ-
πρόσωποι των τριών Δήμων της Πιερίας, καθώς και των 
τεσσάρων Βουλευτών του Νομού παρευρέθηκαν στον 
Μητροπολιτικό Ναό, όπου για τη συμβολή των Τριών 
Ιεραρχών στα γράμματα μίλησε η εκπαιδευτικός Άννα 

Τολιοπούλου.
Αμέσως μετά στο Συνεδριακό Κέντρο Δήμου Κατερίνης 

πραγματοποιήθηκε εκδήλωση με οικοδεσπότη τον Προϊ-
στάμενο της ΔιΔΕ Γιώργο Μακρή. Ο κ. Μακρής συνεχάρη 
τους μαθητές και τις μαθήτριες γα την προσπάθειά τους, 
καθώς και τους γονείς και κηδεμόνες για την στήριξη και 
υποστήριξη που παρέχουν στα παιδιά τους. Κατά την 
βράβευση των μαθητών των ειδικών σχολείων του Νο-
μού μας, ο κ. Μακρής έκανε ειδική αναφορά στους εκπαι-
δευτικούς τους, ευχαριστώντας τους «ξεχωριστά» για το 
πολύ ιδιαίτερο εκπαιδευτικό έργο που προσφέρουν.
Την εκδήλωση παρακολούθησε και ο Μητροπολίτης 

Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος. Ο κ. Γεώργιος, ανα-
φέρθηκε στους Τρεις Ιεράρχες της Ορθοδοξίας, ευχήθηκε 
στα παιδιά καλή πρόοδο και τόνισε πως η προσπάθειά 

τους αποτελεί παράδειγμα για όλους μας.
Ευχές στους μαθητές αλλά και στους εκπαιδευτικούς, 

απεύθυνε ο πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Κατερί-
νης Χαράλαμπος Μπρουσκέλης, καθώς και οι εκπρόσωποι 
των βουλευτών Φ. Μπαραλιάκου, Σπ. Κουλκουδίνα και Κ. 
Δελβερούδη.

ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΠΙΕΡΙΑΣ 

Βράβευση μαθητών που διακρίθηκαν 
σε γράμματα, τέχνες και αθλητισμό!

Με αθρόα προσέλευση σχολείων, επισκεπτών και φίλων των Αικατερινείων, συνεχίζεται στο 
Κέντρο Τεχνών «Εννέα Μούσες», η έκθεση φωτογραφίας «ΜΕ ΤΟ ΒΛΕΜΜΑ ΤΟΥ ΚΑΤΑΚΤΗΤΗ». 
Συγκεκριμένα, μέσα από τη συλλογή Βύρωνα Μήτου, αποτυπώνεται στις φωτογραφίες Γερμανών 
στρατιωτών που υπηρέτησαν τη θητεία τους στην Ελλάδα, η Κατερίνη στα μαύρα χρόνια της ναζι-
στικής περιόδου 1941-1944.
Παράλληλα, αναδεικνύεται ένας διάλογος με τη νεότερη ιστορία μας και υπενθυμίζεται η αξία της 

ελευθερίας.
Την επιμέλεια και την ιστορική τεκμηρίωση της έκθεσης υπογράφουν ο Νικόλαος Γραίκος, Διδά-

κτωρ Ιστορίας της Τέχνης και ο Αντώνης Κάλφας, ποιητής – φιλόλογος.
Η έκθεση πραγματοποιείται στο πλαίσιο των Αικατερινείων και θα ολοκληρωθεί στις 28 Φεβρου-

αρίου.
Ώρες λειτουργίας: Δευτέρα έως και Παρασκευή 10:30 π.μ. έως 13:00 & 17:30 έως 20:30.

Μεγάλη προσέλευση σχολείων και πολιτών στην έκθεση
 «Με το βλέμμα του κατακτητή»

Την Παγκόσμια Ημέρα Ελληνικής Γλώσσας θα τι-
μήσουν η Παιδική – Νεανική και η Μικτή Χορωδία 
του Δημοτικού Ωδείου Κατερίνης, την Κυριακή 9 
Φεβρουαρίου και ώρα 18.00, πραγματοποιώντας 
μια ξεχωριστή συναυλία με τίτλο: «Ελληνική 
Γλώσσα και Χορωδιακή Τέχνη: Πτυχές της δια-
χρονικής τους συμπόρευσης». 
Ο λόγος και η μουσική στο χορωδιακό τραγούδι 

δεν αποτελεί μόνο μια αισθητική σύζευξη. Είναι 
μια ισχυρή πολιτισμική, ιστορική και κοινωνιολογι-
κή δύναμη, ένα δυναμικό εργαλείο έκφρασης και 
αλλαγής, που μεταμορφώνει και εμπλουτίζει τις 
ανθρώπινες εμπειρίες. Ενδυναμώνει τις πολιτισμι-

κές κοινότητες, ενώνει τις φωνές του κόσμου σε ένα κοινό ηχητικό και συναισθηματικό 
τοπίο, εξελισσόμενο παράλληλα με τις κοινωνίες που το δημιουργούν και το υιοθετούν.
Μέσα από το επιλεγμένο ρεπερτόριο της συναυλίας, τα φωνητικά σύνολα του δημοτι-

κού ωδείου, θα αναδείξουν τη μοναδική σχέση που έχει αναπτυχθεί ανάμεσα στη γλώσσα 
μας και τη χορωδιακή δημιουργία, οι οποίες σε κάθε εποχή αλληλοεπιδρούν για να δη-
μιουργήσουν ένα ισχυρό πολιτιστικό αποτύπωμα και να συνδέσουν το παρελθόν με το 
παρόν και το μέλλον.
Η συναυλία θα πραγματοποιηθεί στο Μουσείο Τεχνολογίας «LOGIC», του Διεθνούς Πα-

νεπιστημίου της Ελλάδος (Κανελλοπούλου 2, έναντι ΙΚΑ Κατερίνης).
Στον χώρο θα εκτίθεται αντίτυπο του Λεξικού της Ελληνικής Γλώσσας (1885) «συντεθέν 

υπό Σκαρλάτου Δ. του Βυζαντίου», του πρώτου Έλληνα λεξικογράφου που δημοσίευσε 
λεξικό στο έδαφος του νεοσύστατου ελληνικού κράτους.
Επιμέλεια και μουσική διεύθυνση: Ιωάννης Κούκας.

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΩΔΕΙΟ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Συναυλία της Παιδικής – Νεανικής 
και Μικτής Χορωδίας

ΜΕ ΑΦΟΡΜΗ ΤΗΝ ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΗΜΕΡΑ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ
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Ενόψει της φετινής τουριστικής περιόδου με αφε-
τηρία το ερχόμενο Πάσχα και με στόχο την επίλυση 
θεμάτων που σχετίζονται με τον κυκλοφοριακό φόρτο 
της Παραλίας καθώς και με τη λειτουργία των εκεί χώ-
ρων στάθμευσης, σειρά συναντήσεων εργασίας είχε, 
στη διάρκεια της περασμένης εβδομάδας, η Διοίκηση 
των Δημοτικών Πάρκινγκ Κατερίνης (ΠΟΛΙΣ Α.Ε.) με 
εκπροσώπους τουριστικών φορέων καθώς και με αρ-
μόδιους αιρετούς του Δήμου.
Συγκεκριμένα, σε συνάντηση, που πραγματοποιήθη-

κε σε διάφορα σημεία της Παραλίας προκειμένου να 
γίνει επιτόπου ενημέρωση και ανταλλαγή απόψεων, 
συμμετείχαν ο Πρόεδρος των Δημοτικών Πάρκινγκ 
Γιώργος Μπαλαούρας, ο Πρόεδρος της Τοπικής Κοινό-
τητας Παραλίας Αλέξης – Ερμής Τσαουσίδης, καθώς 
και ο Αντιπρόεδρος (και Πρόεδρος καταστηματαρχών 
Παραλίας) Αριστοτέλης Καραθανάσης, οι Αντιδήμαρχοι 
Κοινοτήτων Χρήστος Μπογιατζής, Τεχνικών Υπηρεσιών 
Χαράλαμπος Οφίδης, Τοπικής Ανάπτυξης Θωμάς Ανα-
στασιάδης, ο Πρόεδρος της Ομοσπονδίας Ενοικιαζομέ-

νων Δωματίων Πιερίας-Ημαθίας-Πέλλας Γρηγόρης Βεϊ-
δαμενίδης, ο Τεχνικός Σύμβουλος του «ΠΟΛΙΣ Α.Ε.» 
Βασίλης Αθανασίου.
Επιπλέον, έγιναν συναντήσεις, στα γραφεία των Δη-

μοτικών Πάρκινγκ, στην Κατερίνη, στην οποία συμμε-
τείχαν ο Πρόεδρος των Δημοτικών Πάρκινγκ Γιώργος 
Μπαλαούρας και ο Νομικός Σύμβουλος της «ΠΟΛΙΣ 
Α.Ε.» Αχιλλέας Νικολαΐδης, αφενός με τη Διοίκηση 
της Ένωσης Ξενοδόχων Πιερίας με επικεφαλής τον 
Πρόεδρο Ηρακλή Τσιτλακίδη, με τη συμμετοχή του 
Αντιπροέδρου Γιώργου Ζώβα, του Γραμματέα Νικολά-
ου Λαλούμη. Αφετέρου, με τον Πρόεδρο της Τοπικής 
Κοινότητας Παραλίας Αλέξη – Ερμή Τσαουσίδη, τον 
Αντιπρόεδρο της Κοινότητας (και Πρόεδρο καταστημα-
ταρχών Παραλίας) Αριστοτέλη Καραθανάση, τον Πρόε-
δρο της Ένωσης Ξενοδόχων Παραλίας Βασίλη Έξαρχο, 
τον Αντιπρόεδρο Ιωάννη Γκατζή, τον Πρόεδρο της 
Ομοσπονδίας Ενοικιαζομένων Δωματίων Πιερίας – 
Ημαθίας- Πέλλας Γρηγόρη Βεϊδαμενίδη.
Ως προς τα σοβαρά κυκλοφοριακά προβλήματα που 

τέθηκαν η κατάθεση προτάσεων επικεντρώθηκε στις 
προτεινόμενες κυκλοφοριακές αλλαγές και σημάνσεις 
σε συνδυασμό με τη λειτουργία των χώρων στάθμευ-
σης για τουριστικά λεωφορεία και άλλα οχήματα.
«Με βάση τα κυκλοφοριακά προβλήματα καθώς και 

τα ζητήματα που αφορούν τους χώρους στάθμευσης 
στην Παραλία, τα οποία διαπιστώσαμε κατά την περ-
σινή τουριστική περίοδο, αποφασίσαμε να κινηθούμε 
έγκαιρα, να τα συζητήσουμε, να λάβουμε αποφάσεις 
και μαζί με τους αρμοδίους Αντιδημάρχους καθώς και 
με τον Πρόεδρο του Τοπικού Συμβουλίου Παραλίας 
να προωθήσουμε λύσεις, σύμφωνα και με τις εντολές 
του Δημάρχου μας, Ιωάννη Ντούμου. Προτεραιότη-
τά μας η καλύτερη δυνατή εξυπηρέτηση τόσο των 
τουριστικών και άλλων επιχειρηματιών, όσο και των 
επισκεπτών μας», δήλωσε ο Πρόεδρος των Δημοτικών 
Πάρκινγκ, Κατερίνης Γιώργος Μπαλαούρας, μετά την 
ολοκλήρωση όλων των συναντήσεων.

Σειρά συναντήσεων στον Δήμο Κατερίνης 
για το κυκλοφοριακό και για τις θέσεις στάθμευσης 

στην Παραλία

Σε ανακοίνωση της 
Εστίας Πιερίδων Μουσών 
αναφέρονται τα εξής:
Ο εθελοντισμός είναι ο 

πιο απλός τρόπος για να 
συνειδητοποιήσεις ότι 
έχεις τη δύναμη να κά-
νεις τα πράγματα καλύ-
τερα για τους ανθρώπους 
γύρω σου. Κάτι, που έκα-
ναν πράξη τα μέλη και 
οι φίλοι της Εστίας Πιε-
ρίδων Μουσών και του 
συλλόγου «Στηρίζω», κά-
νοντας ξανά τη διαφορά 
μέσα από τη συμμετοχή 
τους στην 24η αιμοδοσία 
που πραγματοποιήθηκε 
στις 30 Ιανουαρίου 2025.
Όταν γίνεστε αιμοδό-

τες, αλλάζετε τις ζωές πολλών ανθρώπων. Κάθε 
δωρεά αίματος μπορεί να σώσει ή να βελτιώσει τις 
ζωές μέχρι και τριών ενηλίκων ή έξι παιδιών!
Ευχαριστούμε θερμά:
- το προσωπικό του Γενικού Νοσοκομείου Κατε-

ρίνης
- τον σύλλογο καρκινοπαθών, για την ανταπό-

κριση στο κάλεσμα μας για συλλογή δειγμάτων 
δοτών μυελού των οστών
ΚΑΙ
- όλους τους εθελο-

ντές αιμοδότες
Ανανεώνουμε το ρα-

ντεβού μας για την 
επόμενη εθελοντική αι-
μοδοσία στις 29 Μαΐου 
2025.

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ ΣΕ 
ΟΛΟΥΣ!

Εθελοντική αιμοδοσία από την Εστία Πιερίδων Μουσών

Ο Σύλλογος Καρκινοπαθών Πιερίας συμμετείχε στην εθελοντική αιμοδοσία που διοργάνωσε την Πέμπτη 30 Ιανουαρίου 
2025, η Εφορεία Αιμοδοσίας της Εστίας Πιερίδων Μουσών Κατερίνης, ενημερώνοντας παράλληλα τους παρευρισκόμε-
νους για τη σημασία της δωρεάς μυελού των οστών.
Στη σχετική ανακοίνωση του Συλλόγου Καρκινοπαθών Πιερίας αναφέρονται τα εξής:
Ευχαριστούμε θερμά την Εφορεία Αιμοδοσίας της Εστίας Πιερίδων Μουσών που για ακόμη μια φορά μας έδωσε την 

δυνατότητα να συμμετάσχουμε σε αυτή τη τόσο σημαντική πρωτοβουλία.
Η προσφορά αίματος και μυελού των οστών είναι μια πράξη αγάπης και αλληλεγγύης που μπορεί να σώσει ζωές.
Στα γραφεία του Συλλόγου Καρκινοπαθών Πιερίας, καθημερινά από Δευτέρα έως Παρασκευή 09:30 έως 12:30 και 

κάθε Τετάρτη 18:00 έως 20:00, μπορείτε να λαμβάνετε πληροφορίες και να γίνετε κι εσείς εθελοντές δότες μυελού των 
οστών.
Γίνε και εσύ ο ήρωας που μπορεί να χαρίσει ένα χαμόγελο ζωής! Δώσε Ελπίδα! Δώσε Ζωή!

Συμμετοχή του Συλλόγου 
Καρκινοπαθών Πιερίας 

στην εθελοντική αιμοδοσία 
της Εστίας Πιερίδων Μουσών
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Με επιτυχία ολοκληρώθηκε το βιωματικό εργαστήριο 
που διοργάνωσε ο Σύλλογος Διαβητικών Νομού Πιε-
ρίας σε συνεργασία με την Πρωτοβάθμια Διεύθυνση 
Πιερίας για τη Διασφάλιση του Ευ ζην των παιδιών με 
Σακχαρώδη Διαβήτη στο σχολικό περιβάλλον.
Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε στις 31 Ιανουαρίου 

στο 1ο Δημοτικό Σχολείο Κατερίνης με την υποστή-
ριξη της Περιφερειακής Ενότητας Πιερίας και του Δή-
μου Κατερίνης καθώς και τη συμμετοχή του Κέντρου 
Υγείας Κατερίνης. Επιπλέον, η εν λόγω εκδήλωση 
τέλεσε υπό την αιγίδα της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας 
Σωματείων – Συλλόγων Ατόμων με Σακχαρώδη Δια-
βήτη (ΠΟΣΣΑΣΔΙΑ) και μέγας υποστηρικτής υπήρξε η 
εταιρεία ιατροτεχνολογικών προϊόντων «HEMOGLOBE 
HELLAS».
Η δράση συγκέντρωσε το ενδιαφέρον εκπαιδευτι-

κών, γονέων, σχολικών νοσηλευτών και ανθρώπων 
που δραστηριοποιούνται στον τομέα της υγείας. 

Κεντρικό θέμα της ήταν η ευαισθητοποίηση για τη 
διαχείριση του Σακχαρώδους Διαβήτη στα σχολεία 
καθώς και η προώθηση ενός υποστηρικτικού πλαισίου 
για όλα τα παιδιά.
Την εκδήλωση προλόγισαν η κ. Τζένη Δεληγιαννί-

δου, Διευθύντρια του 1ου Δημοτικού Σχολείου Κατε-
ρίνης, η κ. Μαριάνθη Παπαθανασίου, εκπρόσωπος και 
υπεύθυνη εκπαιδευτικών θεμάτων της Πρωτοβάθμιας 
Διεύθυνσης Πιερίας, η κ. Σωτηρία Ουσταμπασίδου, 
Πρόεδρος του Συλλόγου Διαβητικών Ν. Πιερίας, και η 
κ. Δέσποινα Τοπάλη, επισκέπτρια του Κέντρου Υγείας 
Κατερίνης.
Επιπλέον, τη δράση υποστήριξαν με την παρουσία 

τους οι δύο εκπαιδευτικοί, κ. Μαρία Κριθάρα, εκπρό-
σωπος του Βουλευτή της Ν.Δ κ. Σπύρου Κουλκουδί-
να, και η κ. Ψαριάη Αθηνά, εκπρόσωπος της κ. Άννας 
Μάνη – Παπαδημητρίου, Υφυπουργού Ανάπτυξης της 
Ελλάδας.
Εισηγητές και συντονιστές του εργαστηρίου ήταν η 

κ. Σωτηρία Ουσταμπασίδου, Πρόεδρος του Συλλόγου 
Διαβητικών Ν. Πιερίας, η κ. Αναστασία Γιουμίδου, 

Αντιπρόεδρος του Συλλόγου Διαβητικών Ν. Πιερίας, 
ο κ. Γεώργιος Τσούτσας, Ενδοκρινολόγος Διαβητο-
λόγος, MSc Νεότερες Μέθοδοι και Τεχνολογίες στη 
Θεραπευτική Αντιμετώπιση του Σακχαρώδη Διαβήτη, 
υποψήφιος Διδάκτωρ Α.Π.Θ., η κ. Δέσποινα Τοπά-
λη, MSc Επισκέπτρια Υγείας, υποψήφια διδάκτορας, 
Γενική Γραμματέας ΠΣΕΥ/ΝΠΔΔ, η κ. Ελευθερία 
Γεροφωκά, MSc νοσηλεύτρια, Κέντρο Υγείας Κατερί-
νης, και ο κ. Δημήτριος Μοσχίδης, MSc in Business 
Administration (Management), Hemoglobe Account 
Manager.
Οι παρευρισκόμενοι είχαν την ευκαιρία να ενημερω-

θούν για θέματα όπως οι σωστές πρακτικές υποστή-
ριξης των παιδιών σε θέματα διατροφής, ψυχολογίας 
και υπογλυκαιμικών ή υπεργλυκαιμικών επεισοδίων.
Υπήρξε συζήτηση, αλληλεπίδραση και θερμή αντα-

πόκριση από τους παρευρισκόμενους. Οι συντονιστές 
έδωσαν, με βάση τις θεματολογίες τους, ερωτήματα 
που συζητήθηκαν ομαδικά και απαντήθηκαν στην 
ολομέλεια. Δόθηκαν χρήσιμες οδηγίες και πρακτικές 
κατευθύνσεις σχετικά με την αντιμετώπιση των πε-
ριστατικών Σακχα-
ρώδους Διαβήτη στο 
σχολικό περιβάλλον.
Ο Σύλλογος Διαβη-

τικών Νομού Πιερίας 
δεσμεύεται να συ-
νεχίσει να πραγμα-
τοποιεί δράσεις που 
συμβάλλουν στη 
βελτίωση της ποιότη-
τας ζωής των μαθη-
τών καθώς και όλων 
των ανθρώπων που 
αντιμετωπίζουν τη 
χρονιά αυτή πάθηση.

Με επιτυχία το βιωματικό εργαστήριο που διοργάνωσε 
ο Σύλλογος Διαβητικών Πιερίας

Η Κινηματογραφική Λέσχη σας καλεί να εξερευνήσετε 
διαφορετικές κουλτούρες και να μοιραστείτε με την 
παρέα την αγάπη σας για τον κινηματογράφο και πάλι!
Ύστερα από την επιτυχημένη πρώτη σεζόν, η Λέσχη 

επιστρέφει δυναμικά, υποσχόμενη ένα ακόμη ταξίδι 
σε διάφορες γωνιές του πλανήτη, με όχημα το σινεμά. 
Το νέο πρόγραμμα προβολών φέρνει στην Κατερίνη 
ταινίες που ξεχώρισαν στα φεστιβάλ του κόσμου, συ-
ζητήθηκαν για τη θεματολογία τους, την αισθητική και 
τις μοναδικές τους αφηγήσεις. Ταινίες που καλύπτουν 
διαφορετικά είδη κινηματογράφου, μια ξεχωριστή 
ευκαιρία για όλους τους φίλους του σινεμά να απολαύ-
σουν νέες κυκλοφορίες και να γνωρίσουν πολλά υπο-
σχόμενους σκηνοθέτες. Από μιούζικαλ και ρομάντζο ως 
τις δραματικές ιστορίες που αγγίζουν κάθε ανθρώπινη 
καρδιά, οι γλυκόπικρες εκπλήξεις της ζωής και οι απο-
φάσεις των ηρώων μετατρέπουν κάθε προβολή της 
Λέσχης σε ευκαιρία για σκέψη και συζήτηση.

Η νέα σεζόν περιλαμβάνει έξι προβολές, ταινίες με-
γάλου μήκους αλλά και μικρού μήκους καθώς για μια 
ακόμη φορά στην πόλη μας φέρνουμε το Φεστιβάλ 
ταινιών μικρού μήκους-WIFTgr (Women in Film and 
Television Greece).
Όλες οι ταινίες μεγάλου μήκους θα προβληθούν σε 

διπλή προβολή στις 19.00 & 21.30.
Αναλυτικά το πρόγραμμα:
Δευτέρα 10 Φεβρουαρίου
Ο Δάσκαλος που υποσχέθηκε τη θάλασσα / El 

maestro que prometió el mar (ΙΣΠΑΝΙΑ)
Δευτέρα 17 Φεβρουαρίου
Μαζί ξανά / Hors-Saison (ΓΑΛΛΙΑ)
Δευτέρα 24 Φεβρουαρίου
Ρισελιέ / Richelieu (ΚΑΝΑΔΑΣ-ΓΑΛΛΙΑ)
Δευτέρα 10 Μαρτίου
Το αγαπημένο μου γλυκό / My favourite cake (ΙΡΑΝ)
Δευτέρα 17 Μαρτίου ώρα έναρξης 20:00

Φεστιβάλ ταινιών μικρού μήκους WIFT-women in film 
and television Greece 
ΕΙΣΟΔΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΗ στο Φεστιβάλ για όλους, συνο-

λική διάρκεια 95’.
Θα προβληθούν οι ταινίες: Zange, Λου, Απαρατάτεμε, 

Άσκοπη Μετακίνηση, κυρία Νίτσα, Αχέροντας

Νέες προβολές από την Κινηματογραφική Λέσχη Κατερίνης

Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε τη Δευτέρα 27 Ιανουαρίου 2025, η καθιερωμένη εκδήλωση για την κοπή της πρωτοχρονιάτικης πίτας του Φιλοπτώχου Συλλόγου Δεσποι-
νίδων & Κυριών Κατερίνης «Η 
Ελεημοσύνη». 
Η εκδήλωση έλαβε χώρα στο 

καφέ FREUD, όπου μέλη και 
φίλοι του συλλόγου συγκε-
ντρώθηκαν για να γιορτάσουν 
την έλευση του νέου έτους. 
Η Πρόεδρος του συλλόγου κ. 
Μαρία Σατραζέμη υποδέχθηκε 
τους παρευρισκομένους, μαζί με 
τα μέλη του Διοικητικού Συμ-
βουλίου και φρόντισαν ώστε 
η εκδήλωση να κυλήσει άρτια, 
δημιουργώντας μια ζεστή και 
εορταστική ατμόσφαιρα

Κοπή βασιλόπιτας από τον Φιλόπτωχο Σύλλογο Δεσποινίδων 
και Κυριών Κατερίνης «Η Ελεημοσύνη»
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Με γνώμονα την ακόμα περισσότερη ανάδειξη του 
αρχαιολογικού τουρισμού της Πιερίας, παράμετρος 
που αποτελεί ένα από τα πολυσήμαντα αποτυπώματα 
του γενικότερου πολιτιστικού μας τουρισμού, πραγ-
ματοποιήθηκε την Τετάρτη 29 Ιανουαρίου, συνάντη-
ση εργασίας στα γραφεία του Πιερικού Οργανισμού 
Τουριστικής Ανάπτυξης και Προβολής (Π.Ο.Τ.Α.Π.).
Συμμετείχαν η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας κ. Σοφία 

Μαυρίδου, η Προϊσταμένη της Εφορείας Αρχαιοτήτων 
Πιερίας κ. Σταυρούλα Σδρόλια, ο Πρόεδρος του Πιε-
ρικού Οργανισμού Τουριστικής Ανάπτυξης και Προβο-
λής (Π.Ο.Τ.Α.Π.) κ. Γιώργος Καραλής, η Αντιδήμαρχος 
Τουρισμού και Πολιτισμού του Δήμου Κατερίνης και 
μέλος του Δ.Σ. του Π.Ο.Τ.Α.Π. κ. Ελίνα Διαμαντοπού-
λου, τα μέλη του Δ.Σ. του Οργανισμού κ.κ. Γρηγόρης 
Βεϊδαμενίδης, Οδυσσέας Μανωλόπουλος. Στέλιος 
Ούζας, Άρης Νίκας και κ. Αφροδίτη Μπέλλου, η Αρ-
χαιολόγος κ. Σοφία Κουλίδου, η υπεύθυνη Τουρισμού 
Π.Ε. Πιερίας κ. Μαρία Τσιμήτρη, καθώς ο Διευθυντής 
του Οργανισμού κ. Βασίλης Δήμου.
Οι αρχαιολογικοί και ιστορικοί τόποι της Πιερίας 

διαχρονικά βρίσκονται βέβαια σε σημαντική προτε-
ραιότητα μεταξύ των επιλογών των επισκεπτών που 
προτιμούν την Πιερία, αλλά και οι ολοένα ανακαλύ-
ψεις της αρχαιολογικής σκαπάνης, οι παρεμβάσεις 

σε μνημειακούς χώρους που υπέστησαν την φθορά, 
οι σύγχρονες μορφές προσβάσεων που απαιτούνται, 
οριοθετούν μια νέα διάσταση υποστήριξης στον τόσο 
σημαντικό τομέα του τουρισμού.
Όλα αυτά εξετάστηκαν διεξοδικά στην εποικοδο-

μητική σύσκεψη με την επισήμανση από όλες τις 
πλευρές το πόσο καθοριστικός στην εθνική και τοπική 
κοινωνία αποτελεί ο αρχαιολογικός τουρισμός, καθό-
τι η Ελλάδα και κατ’ επέκταση η Πιερία αποτελούν 
σημαντικό πόλο έλξης συνδυάζοντας όχι μόνο το θε-
σπέσιο φυσικό περιβάλλον αλλά και τον πλούτο των 
μοναδικών μνημείων ως την έκφραση αποτύπωσης 
του αρχαιολογικού και όχι μόνο πολιτισμού.
Τόσο η γη του Ολύμπου όσο και των Πιερίων ξεχω-

ρίζουν ως τοπία εξαιρετικής αρχιτεκτονικής, ιστορι-
κής, οικολογικής και αισθητικής αξίας. Είναι εκείνη η 
γωνιά του Ελληνισμού που δίνει την ευκαιρία στους 
επισκέπτες να έλθουν σε επαφή με τα έθιμα και τις 
παραδόσεις, τα ήθη και την ιστορική διαδρομή, τα ξε-
χωριστά δημιουργήματα των κατοίκων της.
Με αφορμή την άκρως ενδιαφέρουσα και παρα-

γωγική συνάντηση εργασίας, η Αντιπεριφερειάρχης 
Πιερίας κ. Σοφία Μαυρίδου, δήλωσε: «Αναμφίβολα 
μέσα από ανάλογου είδους συνεργασίες τα οφέλη για 
την τουριστική Πιερία θα είναι ακόμα περισσότερα. 

Ο αρχαιολογικός τουρισμός αποτελεί σίγουρα έναν 
πολύ σημαντικό παράγοντα στην επιχειρηματική δρα-
στηριότητα, καθώς δημιουργεί κοινωνική, πολιτιστική 
και οικονομική ωφελιμότητα. Αναπτύσσουμε και προ-
βάλλουμε τον αρχαιολογικό τουρισμό στην Πιερία με 
σεβασμό πάντα στην κληρονομιά μας».
Ο Πρόεδρος του Π.Ο.Τ.Α.Π. κ. Γιώργος Καραλής με 

τη σειρά του επισημαίνει: «Ο αρχαιολογικός τουρι-
σμός είναι διαρκώς εξελισσόμενος και καθόλου στατι-
κός.
Η ανάδειξη και προβολή των νέων ευρημάτων, η 

απαιτούμενη φροντίδα των αρχαιολογικών χώρων, οι 
δημιουργία νέων δράσεων όπως οι πολυποίκιλες πολι-
τιστικές εκδηλώσεις, η διασύνδεση μεταξύ των πολι-
τισμικών μνημείων, είναι παράμετροι που θα δώσουν 
πρόσημο στην ακόμα μεγαλύτερη αξιοποίηση του 
προϊόντος που αποτελεί καθοριστικής σημασίας στην 
τουριστική βιομηχανία.
Ορθή προβολή και αξιοποίηση των σύγχρονων ψη-

φιακών δεδομένων στην φαρέτρα μας, είναι τα απα-
ραίτητα στοιχεία για τη βιώσιμη και θετική ανέλιξη 
και του αρχαιολογικού τουρισμού στον οποίο προσδί-
δουμε ιδιαίτερη βαρύτητα, πάντα υπό το πρίσμα της 
συνεργασίας».

ΣΕ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΤΗΝ ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΠΙΕΡΙΑΣ

Πρωτοβουλίες του Π.Ο.Τ.Α.Π. για την ανάδειξη 
του αρχαιολογικού τουρισμού της Πιερίας 

Η Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας, ο Πιερικός Οργα-
νισμός Τουριστικής Ανάπτυξης και η εταιρία «Open 
Ways/Events & Travel» διακρίθηκαν με το «bronze» 
βραβείο της κατηγορίας «Tourism Event» για το 1ο 
Olympus Adrenaline & Nature Festival, στα καταξι-
ωμένα βραβεία «Events Awards» που αφορούν τη 
διοργάνωση εκδηλώσεων υψηλών προδιαγραφών.
Tο 1ο Olympus Adrenaline & Nature Festival διορ-

γανώθηκε το διήμερο 25 και 26 Μαΐου 2024, από την 
Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας μέσω του Γραφείου 
Τουρισμού και τον Πιερικό Οργανισμό Τουριστικής 
Ανάπτυξης και Προβολής (Π.Ο.Τ.Α.Π.), με την επι-
μέλεια της «OPEN WAYS Events & Travel», υπό την 
Αιγίδα του Ελληνικού Οργανισμού Τουρισμού (ΕΟΤ).
Σκοπός των διοργανωτών ήταν να καθιερωθεί ως 

θεσμός και να αποτελέσει ένα νέο εργαλείο ανάπτυ-
ξης, με προστιθέμενη αξία για τις προσφερόμενες 
υπηρεσίες στη φύση της Πιερίας και τα μοναδικά το-

πικά της προϊόντα, συμβάλλοντας με αυτό τον τρόπο 
στην τουριστική ανάπτυξη της περιοχής.
Η εκδήλωση προσέλκυσε πλήθος επισκεπτών, οι 

οποίοι είχαν την ευκαιρία να βιώσουν μοναδικές 
εμπειρίες, μέσα από ποικιλία προτάσεων σε υπηρεσί-
ες, δραστηριότητες και προϊόντα, που πρόσφεραν οι 
τοπικοί επιχειρηματίες και φορείς και να γνωρίσουν 
την δυναμική του Ολύμπου και όσα δύναται να προ-
σφέρει η Πιερική φύση από την ακτογραμμή της μέ-
χρι τα Πιέρια.
To βραβείο παρέλαβαν στην ειδική εκδήλωση που 

διοργανώθηκε την Παρασκευή 24 Ιανουαρίου σε κε-
ντρικό ξενοδοχείο των Αθηνών, οι εκπρόσωποι της 
εταιρίας «Open Ways/Events & Travel» κ. Έφη Χατζη-
χηδίρογλου και κ. Ακριβή Λάμπρου.
Ιδιαίτερα ικανοποιημένη για την τιμητική βράβευση 

η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας κ. Σοφία Μαυρίδου 

επεσήμανε: «Η κοινή προσπάθεια της Περιφερειακής 
Ενότητα Πιερίας και του Π.Ο.Τ.Α.Π. με γνώμονα την 
κοινή μας επιθυμία για ένα ποιοτικό, υψηλών προδια-
γραφών τουριστικό προϊόν διακρίθηκε για ακόμη μια 
φορά.
Το 1ο Olympus Adrenaline & Nature Festival απέ-

σπασε το χάλκινο βραβείο στα φετινά “Events Awards 
2025”, όπου η πληθώρα των προσφερόμενων δρα-
στηριοτήτων, αποτέλεσμα της συνέργειας των φο-
ρέων και επαγγελματιών της Πιερίας, ανέδειξαν την 
υψηλή ποιότητα του τοπικού μας τουριστικού προϊό-
ντος και των παρεχόμενων υπηρεσιών σε συνδυασμό 
με τις μοναδικής ομορφιάς διαδρομές, στο φως του 
Ολύμπου.
Συνεχίζουμε πρωτοπόρα, ανανεωτικά και εποικοδο-

μητικά τις προσπάθειες μας για την τουριστική ανά-
δειξη και αειφόρο ανάπτυξη της Πιερίας».

Βραβεύτηκαν ο Π.Ο.Τ.Α.Π., η Π.Ε. Πιερίας 
και η «Open Ways» στα βραβεία «Events Awards»



ΤΡΙΤΗ 4 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2025

ΕνημέρωσηΕνημέρωση 13ΜΑΤΙΕΣ ΣΤΑ ΤΟΠΙΚΑ

Η τήρηση του εθίμου της πατροπαράδοτης κοπής της 
Βασιλόπιτας αποτελεί την ευκαιρία μεταξύ των μελών και 
φίλων για ανταλλαγή ευχών, εδραίωση και σύσφιξη των 
ανθρώπινων σχέσεων, αλλά και ανανέωση προγραμματι-
σμού για τη νέα χρονιά.
Την Τετάρτη 29 Ιανουαρίου 2025 ο Πιερικός Οργανι-

σμός Τουριστικής Ανάπτυξης και Προβολής (Π.Ο.Τ.Α.Π.) 
μέσα από μια ζεστή τελετή προέβη στην υλοποίηση του 
εθίμου, παρουσία των Μελών του Διοικητικού Συμβουλί-
ου και των εκπροσώπων των φορέων που συγκροτούν 
το εταιρικό του σχήμα, συνεργατών, φίλων καθώς και 
εκπροσώπων των Μέσων Μαζικής Επικοινωνίας.
Με την επίκληση της Θείας Αρωγής ο Πρωτοσύγκελλος 

της Ιεράς Μητροπόλεως Κίτρους, Κατερίνης και Πλατα-
μώνος Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης π. Βαρνάβας 
Λεοντιάδης ευλόγησε την Βασιλόπιτα, μεταφέροντας 
παράλληλα τις ευχές και την ευλογία του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτη κ. Γεωργίου, επισημαίνοντας παράλληλα 
τις συνεργατικές δράσεις μεταξύ τοπικής Εκκλησίας και 
Οργανισμού για την ανάδειξη του Προσκυνηματικού του-
ρισμού και όχι μόνον.
Ως οικοδεσπότης της βραδιάς ο Πρόεδρος του Πιερικού 

Οργανισμού Τουριστικής Ανάδειξης και Προβολής κ. 
Γιώργος Καραλής πέρα των ευχαριστιών σε όλους όσους 
τίμησαν με την παρουσία τους τη συνάντηση, επισήμανε: 
«Είναι σημαντικό να έχουμε την ευλογία της τοπικής Εκ-
κλησίας, η οποία αποτελεί ένα από τους βασικούς πυλώ-
νες στην λειτουργική συνέχειά μας.
Η συνεισφορά όλων σας είναι σημαντική και καθοριστι-

κή στη επιτυχή διαδρομή μας, αλλά θα μου επιτρέψετε 
να σταθώ στην καθοριστική συμβολή της Αντιπεριφε-
ρειάρχη Πιερίας Σοφίας Μαυρίδου. Εδώ που φθάσαμε 
γνωστοποιώντας και αναδεικνύοντας την Πιερία στο 

διεθνές τουριστικό περιβάλλον αλλά και τελευταία στην 
αγορά των χωρών της Βόρειας Ευρώπης και ιδιαίτερα 
των Κάτω Χωρών, οφείλεται στη δυναμική και άοκνη ερ-
γασία της Σοφίας. Την ευχαριστούμε πολύ.
Ευχαριστώ και πάλι όλα τα μέλη μας καθώς και τους 

εκπροσώπους του Τύπου των οποίων η συμβολή στην 
προβολή του έργου μας στην κοινωνία είναι εξαιρετική».
Στην αντιφώνησή της η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας 

κ. Σοφία Μαυρίδου τόνισε: «Απόψε είμαι ιδιαίτερα συ-
γκινημένη γιατί πριν από δώδεκα χρόνια, με δύο, τρεις 
συνεργάτες ξεκινήσαμε το εγχείρημα του Οργανισμού το 
οποίο σήμερα το φτάσαμε τόσο ψηλά και για αυτό καμα-
ρώνουμε όλοι σήμερα.
Η επιτυχία του μας αποζημιώνει. Ήταν ένα προσωπικό 

στοίχημα και δικαίως νοιώθω το συγκινησιακό φορτίο της 
πρωτοβουλίας, καθότι ο Π.Ο.Τ.Α.Π. πλέον καταξιώνεται 
στο διεθνές τουριστικό περιβάλλον, απόρροια της συλλο-
γικότητας με την οποία διεπόμαστε και λειτουργούμε.
Καλωσορίζουμε στον Οργανισμό και το Επιμελητήριο 

Πιερίας που πλέον με την παρουσία του θα συμμετέχει 

ενεργά και ο επιχειρηματικός κόσμος, αναγκαίος στην 
ακόμα επιτυχία της προσπάθειάς μας. Υπενθυμίζω για 
μια ακόμα φορά ότι δίπλα μας βρίσκεται ως αρωγός και 
συμπαραστάτης στις επιλογές μας ο Επίτροπός στην Ευ-
ρωπαϊκή Ένωση αρμόδιος για τον Τουρισμό Απόστολος 
Τζιτζικώστας και η θεματική Αντιπεριφέρεια Τουρισμού 
της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας.
Επίσης ευχαριστώ και τους εκπροσώπους των Μέσων 

Μαζικής Επικοινωνίας που συμβάλλουν στην ανάδειξη 
του έργου μας.
Όλοι μαζί οφείλουμε και θα το πετύχουμε να το κρα-

τήσουμε ψηλά και παραγωγικό αυτό το εργαλείο μας, 
τον Π.Ο.Τ.Α.Π. Σας ευχαριστώ και σας εύχομαι καλή και 
ευτυχισμένη χρονιά».
Σε ανάλογο ύφος κυμάνθηκαν και οι χαιρετιστήριες 

αναφορές της Αντιδημάρχου Τουρισμού και Πολιτισμού 
του Δήμου Κατερίνης κ. Ελίνας Διαμαντοπούλου και της 
Αντιδημάρχου Τουρισμού του Δήμου Πύδνας-Κολινδρού 
κ. Μαρίας Ναβροζίδου.

Η ΒΑΣΙΛΟΠΙΤΑ ΚΑΙ ΟΙ ΕΥΧΕΣ ΤΗΣ ΝΕΑΣ ΧΡΟΝΙΑΣ ΑΠΟ ΤΟΝ Π.Ο.Τ.Α.Π.

Ένα ισχυρό εργαλείο 
για την τουριστική ανάπτυξη της Πιερίας

Σε μια από τις ξεχωριστές διεθνείς τουριστικές εκ-
θέσεις της τρέχουσας χρονιάς, την «Holiday World 
Show» του Δουβλίνου της Δημοκρατίας της Ιρλανδίας 
που υλοποιήθηκε από 24 έως 26 Ιανουαρίου, συμμε-
τείχε δημιουργικά ο Πιερικός Οργανισμός Τουριστικής 
Ανάπτυξης και Προβολής (Π.Ο.Τ.Α.Π.).
Ο Π.Ο.Τ.Α.Π. υποδέχθηκε, ενημέρωσε και γνωστο-

ποίησε στους επισκέπτες με αναφορά την τουριστική 
δυναμική της Πιερίας, μέσω της παρουσίας του στο 
ενιαίο τουριστικό περίπτερο του Ελληνικού Οργανι-
σμού Τουρισμού. Πλοηγός και οικοδεσπότης σε αυτόν 
τον επικοινωνιακό ρόλο ο οικονομικός διαχειριστής 

και μέλος του Δ.Σ. του Π.Ο.Τ.Α.Π. Στέλιος Ούζας.
Η τουριστική αγορά του μεγάλου νησιού της βορει-

οδυτικής Ευρώπης θεωρείται μια από τις ανερχόμενες 
στο διεθνές περιβάλλον, με την Πιερία να προτάσσει 
σε αυτήν όλα τα συγκριτικά της πλεονεκτήματα δι-
εκδικώντας το ανάλογο μερίδιο. Το δεδομένο είναι 
ότι την απελθούσα χρονιά οι αφίξεις στη χώρα μας 
Ιρλανδών σημείωσαν σημαντική αύξηση, ενώ τα μη-
νύματα για το 2025 να είναι ιδιαιτέρως ενθαρρυντικά.

Στη Διεθνή Έκθεση Τουρισμού «Holiday World Show 
Dublin 2025», ο Πιερικός Οργανισμός Τουριστικής 
Ανάπτυξης και Προβολής (ΠΟΤΑΠ) με στοχευμένη 
προβολή έδωσε την ευκαιρία στους επισκέπτες και 
ενημερωθούν τόσο για τις παραδοσιακές μορφές του-
ρισμού αλλά και τις εναλλακτικές που προσφέρονται 
στην Πιερία καθ’ όλη τη διάρκεια του χρόνου και με 
την πληθώρα όλων των θεματικών επιλογών, ως μο-
ναδικός προορισμός.

Ο Π.Ο.Τ.Α.Π. ανέδειξε την Πιερία 
στη διεθνή τουριστική έκθεση του Δουβλίνου
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Η Υφυπουργός Ανάπτυξης κ. Άννα Μάνη -Παπαδη-
μητρίου παρευρέθηκε προσκεκλημένη στην εκδήλωση 
κοπής της πρωτοχρονιάτικης πίτας του Ελληνο-Αφρι-
κανικού Επιμελητηρίου Εμπορίου και Ανάπτυξης.
Το Επιμελητήριο, που ιδρύθηκε το 1999, προωθεί την 

ανάπτυξη ελληνικών επιχειρηματικών δραστηριοτή-
των στην Αφρική και ενθαρρύνει τη σύναψη αμοιβαία 
επωφελών συνεργασιών στην Ελλάδα και την Αφρική, 
παρέχοντας πολύτιμες πληροφορίες και αναλύσεις στα 
μέλη του.
Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης, η Υφυπουργός 

συνομίλησε με τη διοίκηση και με επιχειρηματίες-μέλη 
του Επιμελητηρίου, τονίζοντας τη σημασία των συνερ-
γασιών και της δημιουργίας ενός σταθερού επενδυτι-
κού περιβάλλοντος για την ενίσχυση των επενδύσεων.
Επεσήμανε ότι η ενίσχυση των εμπορικών σχέσεων 

με τις αγορές χωρών της Αφρικής αποτελεί μια ουσι-
αστική ευκαιρία για την ελληνική επιχειρηματικότητα, 
καθώς ενισχύεται έτι η εξωστρέφεια των ελληνικών 
επιχειρήσεων και ο αριθμός εξαγωγών, στην κατεύ-
θυνση της κυβερνητικής πολιτικής που δίνει ο ίδιος ο 
Πρωθυπουργός Κυριάκος Μητσοτάκης.
«Τα τελευταία χρόνια, δεκάδες ελληνικές επιχειρήσεις 

έχουν αυξήσει την παρουσία τους στην αναδυόμενη 
αγορά της Αφρικής, αξιοποιώντας ευκαιρίες σε αυτή τη 
μεγάλη ήπειρο» τόνισε η Υφυπουργός, επιβεβαιώνο-
ντας τη δέσμευσή της Κυβέρνησης να στηρίζει και να 
ενισχύει κάθε πολιτική που διευρύνει τους ορίζοντες 
της ελληνικής επιχειρηματικότητας
Επιπλέον, ανέδειξε τη δυναμική που μπορεί να απο-

κτήσει η διμερής συνεργασία μέσα από τομείς όπως η 
βιομηχανία, η αγροδιατροφή και η εφοδιαστική αλυ-

σίδα, δημιουργώντας αμοιβαία οφέλη και για τις δύο 
πλευρές.
Το Ελληνο-Αφρικανικό Επιμελητήριο ευχαρίστησε την 

Υφυπουργό για τη συμμετοχή της, επιβεβαιώνοντας τη 
δέσμευσή του να συνεχίσει να λειτουργεί ως γέφυρα 
συνεργασίας μεταξύ Ελλάδας και Αφρικής.

ΑΝΝΑ ΜΑΝΗ – ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ

«Δυναμικές προοπτικές για την ελληνική επιχειρηματικότητα 
στις αγορές χωρών της Αφρικής»

Η Υφυπουργός Ανάπτυξης κ. Άννα Μάνη – Παπαδη-
μητρίου παρευρέθηκε προσκεκλημένη στην εκδήλω-
ση του Ελληνοαμερικανικού Εμπορικού Επιμελητηρί-
ου για τη νέα χρονιά.
Η κ. Μάνη είχε την ευκαιρία να συνομιλήσει με τον 

Πρόεδρο του Επιμελητηρίου κ. Νίκο Μπακατσέλο, με 
την Επιτετραμμένη της Πρεσβείας των ΗΠΑ κ. Maria 
Olson και με εξέχοντα μέλη της επιχειρηματικής κοι-
νότητας, με επίκεντρο την περαιτέρω ενίσχυση των 
διμερών εμπορικών και οικονομικών σχέσεων, τη 
δυναμική της ελληνικής οικονομίας και τις ευκαιρίες 
συνεργασίας σε τομείς υψηλής προστιθέμενης αξίας.
Από την ίδρυσή του το 1932, το Ελληνοαμερικανικό 

Εμπορικό Επιμελητήριο λειτουργεί ως γέφυρα που 

ενώνει τις δύο χώρες, προάγοντας την εξωστρέφεια 
και την ανταγωνιστικότητα του ελληνικού επιχειρείν 
και προωθώντας τις οικονομικές και επιχειρηματικές 
σχέσεις μεταξύ των ΗΠΑ και της Ελλάδας.
Η Υφυπουργός τόνισε τη στρατηγική σημασία των 

ελληνοαμερικανικών σχέσεων, επισημαίνοντας ότι 
βασίζονται σε κοινές αξίες και αρχές και παράλληλα, 
αναφέρθηκε στη σταθερή και παραγωγική συνεργα-
σία μεταξύ των δύο χωρών.

ΑΝΝΑ ΜΑΝΗ – ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ

«Σταθερά ισχυρές και παραγωγικές οι Ελληνοαμερικανικές 
εμπορικές και οικονομικές σχέσεις»

Συνάντηση εργασίας πραγματοποίησε ο Βουλευτής 
Πιερίας της ΝΔ Ξενοφών Μπαραλιάκος με τον Διοικητή 
της ΔΥΠΑ κ. Σπύρο Πρωτοψάλτη και την Υποδιοική-
τρια κ. Γιάννα Χορμόβα.
Στη συνάντηση παρευρέθηκαν η Γενική Διευθύντρια 

Υποστήριξης Ανθρώπινου Δυναμικού της ΔΥΠΑ κ. Αθα-
νασία Θεοδωρίδου και η Διευθύντρια Τεχνικών Υπηρε-
σιών κ. Δήμητρα Κοκκίνου.
Αντικείμενο της συζήτησης τα προβλήματα που προ-

έκυψαν μετά από τις μετρήσεις στατικότητας που έγι-
ναν στο κτίριο της Δ.ΥΠ.Α-ΚΠΑ2 και της σχολής ΕΠΑΣ 

Κατερίνης (πρώην ΟΑΕΔ), εν όψει της ένταξής του στο 
πρόγραμμα ενεργειακής αναβάθμισης των κτιρίων της 
ΔΥΠΑ του Ταμείου Ανάκαμψης.
Ο Διοικητής ενημέρωσε τον Βουλευτή ότι το κτίριο, 

όπου στεγάζονται η υπηρεσία αλλά και οι σχολές της 
Δ.ΥΠ.Α., θα παραμείνουν κλειστές για προληπτικούς 
λόγους, μετά και τον δευτεροβάθμιο έλεγχο στατι-
κότατος που πραγματοποιήθηκε. Η Υποδιοικήτρια 
σημείωσε ότι η ΔΥΠΑ προχώρησε ήδη σε σχετική 
προγραμματική σύμβαση με το Εθνικό Μετσόβιο Πολυ-
τεχνείο, για την ολοκλήρωση των στατικών μελετών, 
ενώ παράλληλα αναζητούν την καλύτερη δυνατή λύση 
προσωρινής μεταστέγασης των υπηρεσιών ώστε να 
συνεχιστεί απρόσκοπτα η λειτουργία του φορέα.
Όπως είπαν η υπηρεσία λειτουργεί κανονικά σε άλλο 

χώρο, ενώ στην διάθεση του κοινού βρίσκονται και τα 
νέα ψηφιακά εργαλεία όπως το mydypa, το ψηφιακό 
ραντεβού και η τηλεξυπηρέτηση. Το προσωπικό άλ-
λωστε είναι άρτια εκπαιδευμένο να ανταποκρίνεται σε 
τέτοιες συνθήκες.
Τα τμήματα της σχολής της ΔΥΠΑ λειτουργούν κα-

νονικά αυτό το διάστημα με τηλεκπαίδευση ενώ σε 
συνεργασία με τον Δήμο Κατερίνης και την Διεύθυνση 

Δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης αναζητείται χώρος για 
την δια ζώσης μαθητεία, όπως επίσης και για την μετε-
γκατάσταση των υπηρεσιών της ΔΥΠΑ μέχρι να ολο-
κληρωθούν οι εργασίες.
Ο Βουλευτής επεσήμανε την αναγκαιότητα της ομα-

λής λειτουργίας της ΔΥΠΑ για την καλή εξυπηρέτηση 
των πολιτών, αλλά και την εκπαίδευση των μαθητών 
και έλαβε τη διαβεβαίωση ότι δεν συντρέχει λόγος 
ανησυχίας, καθώς καταβάλλεται κάθε προσπάθεια από 
την Κεντρική Διοίκηση της ΔΥΠΑ σε συνεργασία με 
τους Διευθυντές της Δημόσιας Υπηρεσίας Απασχόλη-
σης Κατερίνης και της Σχολής ΕΠΑΣ, για να ξεπεραστεί 
κάθε εμπόδιο που τυχόν θα παρουσιαστεί.
Τέλος ο Διοικητής κ. Πρωτοψάλτης αναφέρθηκε στην 

αναγκαιότητα του ελέγχου στατικότατος των δημοσί-
ων κτιρίων της ΔΥΠΑ δίνοντας απόλυτη προτεραιότητα 
στην ασφάλεια επισημαίνοντας ότι στόχος είναι η πλή-
ρης αποκατάσταση του κτιρίου και η άμεση επαναλει-
τουργία του στις σωστές συνθήκες.
Η συνάντηση διεξήχθη σε πολύ καλό κλίμα, δεσμευ-

όμενοι να βρίσκονται σε συχνή επικοινωνία με τον 
Βουλευτή για την εξέλιξή του έργου, ώστε να υπάρχει 
άμεση σχετική ενημέρωση των πολιτών της Κατερίνης.

ΦΩΝΤΑΣ ΜΠΑΡΑΛΙΑΚΟΣ 

Συνεχίζεται η λειτουργία της ΔΥΠΑ Κατερίνης
ΜΕΤΑ ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΣΤΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥ ΚΤΙΡΙΟΥ
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Στα πλαίσια των επαφών του με τους αυτοδιοικητικούς 
φορείς της Πιερίας ο Φώντας Μπαραλιάκος πραγματο-
ποίησε συνάντηση εργασίας με το Δήμαρχο Κατερίνης 
κ. Ιωάννη Ντούμο.
Στη συζήτηση που διεξήχθη, μετά την καθιερωμένη 

ανταλλαγή ευχών για το νέο έτος, ο Δήμαρχος Κατερί-
νης παρουσίασε στον Βουλευτή τον απολογισμό των 
πεπραγμένων της Δημοτικής Αρχής την πρώτη χρονιά 
διοίκησής της αλλά και οριοθέτησε τους στόχους και τις 
προτεραιότητες για το 2025.
Εκτενείς αναφορές έγιναν για την καλύτερη δυνατή 

αξιοποίηση των κονδυλίων και την απορρόφηση κρατι-

κών πόρων από προγράμματα που είναι σε εξέλιξη. Τα 
χρήματα αυτά προορίζονται για κατασκευή έργων υπο-
δομής που προσβλέπουν στην ανάπλαση του αστικού 
ιστού με στόχο την βελτίωση της καθημερινότητας και 
της ποιότητας ζωής των πολιτών.
Στα μείζονα θέματα της συζήτησης των δύο ανδρών 

υπήρξε η ανάγκη συνεργιών ώστε να εξασφαλιστούν τα 
χρηματοδοτικά εργαλεία που θα παράσχουν τη δυνα-
τότητα αποπεράτωσης του νέου Πολιτιστικού Κέντρου 
Κατερίνης. Ένα έργο που το έχει ανάγκη η πόλη και 
έχει ξεκινήσει εδώ και πολλά χρόνια και υπολείπονται 
κάποιες συγκεκριμένες εργασίες και αναζητούνται πόροι 

για την ολοκλήρωσή του.
Ψηλά στην ατζέντα της συζήτησης τέθηκε και η ανα-

βάθμιση του παραλιακού μετώπου του Δήμου με έργα 
αναμόρφωσής του και αξιοποίησης των λιμανιών, που 
θα ενισχύσουν αφενός το τουριστικό προϊόν αφετέρου 
θα δώσουν λύσεις στα υπάρχοντα προβλήματα.
Ο Βουλευτής Πιερίας άκουσε με προσοχή τα αναπτυ-

ξιακά σχέδια του Δημάρχου Κατερίνης για την επόμενη 
μέρα όλου του Δήμου τόσο στον ορεινό όγκο όσο και 
στον παραλιακό και τόνισε την διάθεση του να συνδρά-
μει για την υλοποίηση τους.
Συζητήθηκαν, ακόμη, και θέματα των υποδομών της 

άρδευσης και της πρόβλεψης συντήρησης και ανα-
βάθμισης των υφιστάμενων υποδομών ώστε αυτές να 
συνεχίσουν να λειτουργούν, ενώ κοινός τόπος υπήρξε 
η ανάγκη να καταρτισθούν από τις αρμόδιες υπηρεσίες 
του Δήμου μελέτες με κοστολογημένα και χρονολογη-
μένα έργα για να διεκδικούνται στα αρμόδια Υπουργεία 
με μεγαλύτερη αποτελεσματικότητα.
Στο κλείσιμο της συνάντησης ο κ. Μπαραλιάκος ευχα-

ρίστησε τον κ. Ντούμο για την άψογη συνεργασία που 
έχουν όλο αυτό το διάστημα και δεσμεύτηκε από την 
πλευρά του πως θα είναι πάντα διαθέσιμος για να προω-
θήσουν από κοινού με τη Δημοτική αρχή στα κυβερνη-
τικά κλιμάκια προτάσεις για την υλοποίηση έργων προς 
όφελος πάντα των δημοτών.

ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΩΘΗΣΗ ΤΩΝ ΜΕΓΑΛΩΝ ΕΡΓΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ

Συνάντηση εργασίας Φώντα Μπαραλιάκου 
με τον Δήμαρχο Κατερίνης Ιωάννη Ντούμο

Επίσημη ενημέρωση ζητά ο Βουλευτής Πιερίας κ. Σπύρος 
Κουλκουδίνας, αναφορικά με τον σχεδιασμό και τον 
προγραμματισμό του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη 
για την ενίσχυση της Αστυνομικής Διεύθυνσης Πιερίας με 
προσωπικό μέσω των τακτικών μεταθέσεων για το 2025 
αλλά και των αποσπάσεων ενόψει της θερινής περιόδου.
Σε μία ακόμα κοινοβουλευτική του παρέμβαση ο 

Βουλευτής χαρακτηρίζει ως αναγκαία την ενίσχυση της 
Αστυνομικής Διεύθυνσης Πιερίας, επισημαίνοντας ότι 
ήδη υπάρχουν κενές θέσεις προσωπικού στο 10% της 
οργανικής της δύναμης, ποσοστό που αναμένεται να 
αυξηθεί λόγω των συνταξιοδοτήσεων αστυνομικών που 
υπηρετούν εκεί.
Παράλληλα και με δεδομένο ότι η Πιερία αποτελεί 
τουριστικό προορισμό πολλαπλασιάζονται οι ανάγκες 
αστυνόμευσης τη θερινή περίοδο, γεγονός που επιβάλλει 
την ενίσχυση της Αστυνομικής Διεύθυνσης Πιερίας με 
αποσπάσεις προσωπικού.
Ακολουθεί το πλήρες κείμενο της παρέμβασης του 
Σπύρου Κουλκουδίνα προς τον Υπουργό Προστασίας του 
Πολίτη:
ΕΡΩΤΗΣΗ
Προς Υπουργό Προστασίας του Πολίτη
ΘΕΜΑ: «Ενίσχυση με προσωπικό της Αστυνομικής 
Διεύθυνσης Πιερίας»
Κύριε Υπουργέ,
Με δεδομένο ότι βρίσκεται σε εξέλιξη ο σχεδιασμός 
για τις τακτικές μεταθέσεις προσωπικού της Ελληνικής 

Αστυνομίας αλλά και για τις αποσπάσεις προσωπικού 
ενόψει της θερινής περιόδου, καθίσταται αναγκαία η 
ενίσχυση της Αστυνομικής Διεύθυνσης Πιερίας.
Η Αστυνομική Διεύθυνση Πιερίας καταγράφει κενές 
θέσεις προσωπικού στο 10% της οργανικής της 
δύναμης, ποσοστό που αναμένεται να αυξηθεί λόγω των 
συνταξιοδοτήσεων αστυνομικών που υπηρετούν εκεί.
Ταυτόχρονα και με δεδομένο ότι η Πιερία αποτελεί 
τουριστικό προορισμό πολλαπλασιάζονται οι ανάγκες 
αστυνόμευσης τη θερινή περίοδο, γεγονός που επιβάλλει 
την ενίσχυση της Αστυνομικής Διεύθυνσης Πιερίας με 
αποσπάσεις προσωπικού.
Κατόπιν των ανωτέρω ερωτάται ο Κύριος Υπουργός
1.Ποιος είναι ο προγραμματισμός του Υπουργείου 
Προστασίας του Πολίτη για την ενίσχυση της 
Αστυνομικής Διεύθυνσης Πιερίας με προσωπικό μέσω 
των τακτικών μεταθέσεων για το 2025 αλλά και των 
αποσπάσεων ενόψει της θερινής περιόδου;
Ο Ερωτών Βουλευτής
Σπυρίδων Κουλκουδίνας
Βουλευτής Πιερίας

ΣΠΥΡΟΣ ΚΟΥΛΚΟΥΔΙΝΑΣ

«Άμεση ανάγκη η ενίσχυση με προσωπικό 
της Αστυνομικής Διεύθυνσης Πιερίας»

Σε ανακοίνωση του Βουλευτή ΝΙΚΗΣ Νομού Πιερίας 
κ. Κομνηνού Δελβερούδη αναφέρονται τα εξής:
Είναι γεγονός ότι εδώ και χρόνια εξελίσσεται ένα 

οργανωμένο σχέδιο αποδόμησης των γνήσιων πα-
ραδοσιακών αξιών του Έλληνα, από τους ίδιους αν-

θρώπους και τα γνωστά κέντρα, που ταυτόχρονα τον 
κατηγορούν ότι νοιάζεται μόνο για το χρήμα και τη 
βολή του και ότι αντιδράει μόνο όταν θίγεται η τσέπη 
του.
Ο Έλληνας όμως, παρά τον ανελέητο βομβαρδισμό 

προπαγάνδας που δέχεται καθημερινά, στις δύσκολες 
στιγμές και σε κρίσιμους σταθμούς της ιστορίας του, 
όταν δηλαδή θίγονται τα ιερά και όσιά του, αποδει-
κνύει, με τρόπο συγκινητικό, ότι ξέρει να αγωνίζεται 
και να θυσιάζεται για την προάσπισή τους.
Τρανή απόδειξη αποτέλεσαν – παρά την εκάστοτε 

κυβερνητική πολεμική και μιντιακή απαξίωση – οι 
τρεις μεγαλειώδεις συγκεντρώσεις των τελευταίων 
δεκαετιών, όταν εκατοντάδες χιλιάδες απλών ανθρώ-
πων, έγιναν μια πραγματική λαοθάλασσα, που ξεχύ-
θηκε στους δρόμους και τις πλατείες σε Αθήνα, Θεσ/
νίκη και σε όλες τις πόλεις της πατρίδας μας.

Το 2000 – επί κυβέρνησης ΠΑΣΟΚ – ζητήσαμε τον 
σεβασμό στην ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ έκφρασης της θρησκευτι-
κής μας συνείδησης.
Το 2018-19 – επί κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ – εκφράσαμε 

την άδολη φιλοπατρία μας, βροντοφωνάζοντας προς 
όλα τα μήκη και τα πλάτη της γης, ότι η Μακεδονία 
είναι ΜΙΑ και είναι ΕΛΛΗΝΙΚΗ!
Το 2025 (μόλις χθες) – επί κυβέρνησης ΝΔ – ένα αν-

θρώπινο ποτάμι ενώθηκε και απαίτησε ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗ, 
με σκοπό να πληρώσουν οι υπαίτιοι του ΕΓΚΛΗΜΑ-
ΤΟΣ των Τεμπών και της οργανωμένης ΣΥΓΚΑΛΥΨΗΣ 
που ακολούθησε.
Και όμως!!! Καμία από τις παραπάνω μαζικές συγκε-

ντρώσεις δεν αφορούσε την τσέπη μας και το εγώ 
μας!!!
Γιατί ο Έλληνας, ιδιαιτέρως στα δύσκολα και στα με-

γάλα, παραμένει πάντοτε Έλληνας!

ΚΟΜΝΗΝΟΣ ΔΕΛΒΕΡΟΥΔΗΣ

«Ο Έλληνας, ιδιαιτέρως στα δύσκολα και στα μεγάλα, 
παραμένει πάντοτε Έλληνας!»
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Θετικό αποτέλεσμα είχε μία ακόμα κοινοβουλευτική 
παρέμβαση του Βουλευτή Πιερίας κ. Σπύρου Κουλκου-
δίνα, ο οποίος είχε αναδείξει το πρόβλημα των καθυ-
στερήσεων στην καταβολή των αποζημιώσεων των 
υγειονομικών δαπανών στους στρατιωτικούς, τονίζο-
ντας ότι «υπάρχουν καθυστερήσεις εξόφλησης υγειο-
νομικών δαπανών που μπορεί να φτάσουν και τους 10 
μήνες ακόμα για ειδικές θεραπείες όταν το αντίστοιχο 
χρονικό διάστημα που χορηγεί ανάλογες αποζημιώσεις 
ο ΕΦΚΑ είναι 40 ημέρες».
Ο Βουλευτής Πιερίας είχε ζητήσει την απλούστευση 

των διαδικασιών προκειμένου να εξοφλούνται γρήγορα 

οι υγειονομικές δαπάνες των στρατιωτικών και των 
οικογενειών τους.
Σε έγγραφη απάντηση-ενημέρωση του Υφυπουργού 

Άμυνας κ. Κεφαλογιάννη προς τον Σπύρο Κουλκουδί-
να, γίνεται γνωστό ότι θα έρθει σύντομα νομοσχέδιο 
στη Βουλή που θα περιλαμβάνει διατάξεις απλούστευ-
σης της διαδικασίας ελέγχου και έγκρισης των υγειο-
νομικών δαπανών των στελεχών και των μελών των 
οικογενειών τους, με στόχο την άμεση επιτάχυνση της 
πληρωμής ή αποζημίωσής τους.
Συγκεκριμένα:
-Καταργείται η έγκριση-θεώρηση από ελεγκτή ιατρό 

των εντολών βιβλιαρίου και των συναφών δικαιολογη-
τικών των δαπανών υγειονομικής περίθαλψης, καθώς 
και η έκδοση πρακτικού και απόφασης από Στρατιωτι-
κές Υγειονομικές Επιτροπές για την εκτέλεση υγειονο-
μικών δαπανών.
–Ο έλεγχος για τις δαπάνες θα πραγματοποιείται εξ 

ολοκλήρου από τα αρμόδια Ελεγκτήρια Δαπανών του 
οικείου Κλάδου των Ενόπλων Δυνάμεων και από ενιαίο 
τμήμα ελέγχου, εκκαθάρισης και ενταλματοποίησης 
υγειονομικών δαπανών, χωρίς να προαπαιτείται τεχνο-
οικονομικός έλεγχος από τα Ελεγκτήρια Δαπανών Υγει-
ονομικής Περίθαλψης των Διευθύνσεων Υγειονομικού.

ΣΠΥΡΟΣ ΚΟΥΛΚΟΥΔΙΝΑΣ

«Έρχεται νομοθετική ρύθμιση για τους στρατιωτικούς 
και τις οικογένειές τους»

«ΑΠΛΟΠΟΙΕΙ ΤΗΝ ΕΓΚΡΙΣΗ ΚΑΙ ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ»

Ο Βουλευτής Πιερίας της Ν.Δ. Ξενοφών Μπαραλι-
άκος με ερώτηση που κατέθεσε στις 30 Ιανουαρίου 
2025, προς τον Υπουργό Εσωτερικών Θεόδωρο Λιβά-
νιο ανέδειξε κοινοβουλευτικά το θέμα της αναδρομι-
κής επιβολής δημοτικών τελών φωτισμού και καθαρι-
ότητας στις εποχικές επιχειρήσεις.
Όπως σημείωσε ο Βουλευτής, βάσει του υφισταμέ-

νου νομοθετικού καθεστώτος, οι εποχικές επιχειρή-
σεις (καταλύματα, καταστήματα υγειονομικού ενδια-
φέροντος, κινηματοθέατρα κλπ) είναι υποχρεωμένες 
να καταβάλουν τέλη καθαριότητας και φωτισμού, για 
το διάστημα που λειτουργούν και απαλλάσσονται από 
αυτά για το διάστημα διακοπής της λειτουργίας τους.
Οι ιδιοκτήτες των εποχικών επιχειρήσεων βεβαιώ-

νουν στον οικείο δήμο την διακοπή ηλεκτροδότησης 

από τον αρμόδιο διαχειριστή και επιπλέον υποβάλ-
λουν υπεύθυνη δήλωση, ότι το ακίνητο δεν χρησιμο-
ποιείτο και δεν πρόκειται να χρησιμοποιηθεί, κατά το 
χρονικό διάστημα διακοπής της ηλεκτροδότησης.
Παρόλα αυτά όπως ανέφερε ο κ. Μπαραλιάκος 

κάποιες εποχικές επιχειρήσεις αποδεικνύουν ότι συ-
μπεριλαμβάνονται στο καθεστώς αυτό, μέσω της δια-
κοπής ηλεκτροδότησης ή δήλωσης διακοπής άσκησης 
δραστηριότητας, αλλά δεν υποβάλουν την υποχρεω-
τική υπεύθυνη δήλωση προς τον Δήμο, με αποτέλε-
σμα να έρχονται αντιμέτωπες με χρηματικές οφειλές 
που βεβαιώνονται από τον οικείο δήμο.
Όπως τόνισε στη συνέχεια ο Βουλευτής, επανειλημ-

μένα ψηφίστηκαν διατάξεις με τις οποίες καλύφθηκε 
η παραπάνω παράλειψη με τη θέση προθεσμιών 

για την υποβολή της σχετικής υπεύθυνης δήλωσης. 
Ωστόσο η τελευταία προθεσμία υποβολής των σχετι-
κών υπευθύνων δηλώσεων ήταν η 31η-12-2020.
Ως εκ τούτου ο κ Μπαραλιάκος ρωτάει τον κ. 

Υπουργό, εάν θα επαναφέρει το Υπουργείο Εσωτερι-
κών σχετική διάταξη για την απαλλαγή των επιχειρή-
σεων από τα δημοτικά τέλη και αν εξετάζεται το εν-
δεχόμενο να επικαιροποιηθούν οι σχετικές διατάξεις, 
έτσι ώστε να αποδεικνύεται η διακοπή λειτουργίας 
της επιχείρησης και με άλλα μέσα.
Ο Bουλευτής μέσω της συγκεκριμένης ερώτησης 

επιχειρεί να δοθεί οριστικό τέλος στο πρόβλημα που 
αντιμετωπίζουν οι εποχικές επιχειρήσεις, κατά βάση 
τουριστικές, που παραμένουν κλειστές για μεγάλο 
χρονικό διάστημα κατά τους χειμερινούς μήνες.

ΦΩΝΤΑΣ ΜΠΑΡΑΛΙΑΚΟΣ

Ερώτηση για την αναδρομική καταβολή δημοτικών τελών 
των εποχικών επιχειρήσεων 

Αντιπροσωπεία του Κινήματος Δημοκρατίας Πιερίας πραγματοποί-
ησε συνάντηση γνωριμίας με τη Διευθύντρια της Δ.Ο.Υ. Κατερίνης 
και τον Υποδιευθυντή, στο πλαίσιο της θεσμικής επικοινωνίας με 
τους δημόσιους φορείς του Νομού.
Σε σχετική ανακοίνωση αναφέρονται τα εξής:
Κατά τη συζήτηση, εξετάστηκαν οι γενικές εξελίξεις στον φορολο-

γικό τομέα, με ιδιαίτερη έμφαση στη συνεχή αυτοματοποίηση των 
διαδικασιών και τη βελτίωση της αλληλεπίδρασης μεταξύ πολιτών 
και φορολογικής αρχής.
Ιδιαίτερη μνεία έγινε στους τρόπους διαχείρισης των ληξιπρόθε-

σμων οφειλών με κοινωνική ευαισθησία, με έμφαση σε προτάσεις 
διευκόλυνσης αποπληρωμής, όπως η δυνατότητα περισσότερων 
δόσεων (60 ή και 120) σε αντίθεση με τις 12 ή 24 δόσεις που ισχύ-

ουν σήμερα. Η Διεύθυνση της τοπικής Δ.Ο.Υ. αντιμετωπίζει θετικά 
μια τέτοια προοπτική – όπως και πολλές άλλες Δ.Ο.Υ. της χώρας 
– ωστόσο η τελική απόφαση ανήκει στο αρμόδιο Υπουργείο, το 
οποίο αναίτια δεν προβαίνει στην διευθέτηση των 120 δόσεων 
που θα εξυπηρετούσαν τους πολίτες και θα έφερναν πολλά χρή-
ματα στα ταμεία του κράτους.
Το Κίνημα Δημοκρατίας Πιερίας συνεχίζει τον κύκλο επαφών του 

με θεσμικούς φορείς της περιοχής, στο πλαίσιο της διαρκούς του 
παρουσίας και συνεργασίας για ζητήματα που αφορούν την κοινω-
νία και τη λειτουργία της δημόσιας διοίκησης.
Την αντιπροσωπεία αποτέλεσαν οι: Κυτίδης Γιώργος, συντονι-

στής, Βουλγαράκης Νίκος, υπεύθυνος τύπου, και το μέλος Τσιώλη 
Άννα.

Συνάντηση γνωριμίας του Κινήματος Δημοκρατίας Πιερίας 
με τη Διεύθυνση της Δ.Ο.Υ. Κατερίνης

Την Παρασκευή, 24 Ιανουαρίου, 
πραγματοποιήθηκε συνάντηση αντιπρο-
σωπείας του Κινήματος Δημοκρατίας 
Πιερίας με τον Αστυνομικό Διευθυντή 
Πιερίας κ. Γιώργο Κουκουσέλα, στο 
πλαίσιο μιας εποικοδομητικής συζήτη-
σης και ανταλλαγής απόψεων. 
Σε σχετική ανακοίνωση αναφέρονται 

τα εξής:
Η συνάντηση, η οποία πραγματοποι-

ήθηκε σε θετικό κλίμα, μας έδωσε την 
ευκαιρία να γνωρίσουμε τον ουσιαστικό 
ρόλο της Ελληνικής Αστυνομίας για την 
προστασία και την εύρυθμη λειτουργία 
της τοπικής κοινωνίας.

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης, 
υπογραμμίστηκε η κοινή βούληση για 
συνεργασία και διάλογο με σκοπό την 
υποστήριξη του δημόσιου έργου της 
Ελληνικής Αστυνομίας.
Το Κίνημα Δημοκρατίας αναγνωρίζει 

τη σημασία της αδιάλειπτης συνεργα-
σίας με όλους τους δημόσιους φορείς 
που συμβάλλουν στην ασφάλεια και 
την ευημερία της κοινωνίας, και εκφρά-
ζει την πρόθεσή του να σταθεί αρωγός 
στις προκλήσεις και τις απαιτήσεις της 
εποχής.
Η γνωριμία με την Ελληνική Αστυνο-

μία θα ολοκληρωθεί με τη συνάντηση 

που θα πραγματοποιηθεί το επόμενο 
διάστημα με το Σωματείο Εργαζομένων 
της Αστυνομίας Πιερίας, ενισχύοντας 
περαιτέρω τον διάλογο και τη συνεργα-
σία με όλες τις πλευρές.
Το Κίνημα Δημοκρατίας Πιερίας, πι-

στεύει σε μία αστυνομία δίπλα στον πο-
λίτη, που θα φροντίζει την προσωπική 
του ασφάλεια, αλλά και την ασφάλεια 
της περιουσίας του, από αστυνομικούς 
καλά αμειβόμενους και σωστά εκπαι-
δευμένους.
Εκ μέρους του Κινήματος Δημοκρα-

τίας Πιερίας παρευρέθηκε ο Γιώργος 
Κυτίδης, συντονιστής της Προσωρινής 

Γραμματείας Πιερίας, Νίκος Βουλγαρά-
κης, υπεύθυνος Τύπου, και τα μέλη της 
Προσωρινής Γραμματείας Δημήτρης Ζη-
σιμόπουλος και Ηλίας Γκολέμας.

Συνάντηση του Κινήματος Δημοκρατίας Πιερίας 
με τον Αστυνομικό Διευθυντή Πιερίας
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Ο Υπουργός Ανάπτυξης Τάκης Θεοδωρικάκος και η 
Υφυπουργός Άννα Μάνη Παπαδημητρίου παρουσίασαν 
στο Υπουργικό Συμβούλιο τις νομοθετικές πρωτοβουλί-
ες του Υπουργείου Ανάπτυξης: 
α) Πορεία εφαρμογής αναπτυξιακού νόμου και νομο-

θετικές βελτιώσεις:
Στην εφαρμογή του αναπτυξιακού νόμου δίνεται προ-

τεραιότητα στη βιομηχανία και τη μεταποίηση και κυρί-
ως σε μεγαλύτερες επενδύσεις σε περιοχές της χώρας 
που είναι παραμεθόριες και με χαμηλότερο περιφερεια-
κό εισόδημα-προϊόν από τον μέσο όρο της Ελλάδας.
Απλοποιούνται και επιταχύνονται οι διαδικασίες έγκρι-

σης των επενδυτικών σχεδίων. Στις παραμεθόριες περι-
οχές ειδικότερα παίζει μεγάλο ρόλο η δημιουργία θέσε-
ων εργασίας, ώστε να ενισχυθούν πόλεις, κωμοπόλεις 
και χωριά κοντά στα σύνορα.
Δημιουργείται για τις μεγάλες επενδύσεις ταμείο εγ-

γυοδοσίας με την Ευρωπαϊκή Τράπεζα Επενδύσεων και 
την εγγύηση του ελληνικού κράτους, για μεγάλες επεν-
δύσεις άνω των 15 εκ. ευρώ.
Το πρόσημο του αναπτυξιακού νόμου είναι: μείωση 

των ανισοτήτων, ενίσχυση της βιομηχανίας, της καινο-
τομίας, των νέων τεχνολογιών και των θέσεων εργασίας 
ιδίως στην περιφέρεια και στις παραμεθόριες περιοχές.
Η μεταρρύθμιση του αναπτυξιακού νόμου συμβάλλει 

στην παραγωγική ανασυγκρότηση της οικονομίας και 
την ενίσχυση της ανταγωνιστικότητάς της.
β) Μεταρρύθμιση πολιτικής ποιότητας:
Η πρόταση ανασχεδιασμού και αναβάθμισης της Πο-

λιτικής Ποιότητας στην Ελλάδα αποτελεί μια αναγκαία 

μεταρρύθμιση για να προσεγγίσει η Ελλάδα το μέσο 
ευρωπαϊκό επίπεδο στα θέματα πολιτικών ποιότητας. 
Αποτελεί προϋπόθεση για τη βελτίωση της ανταγωνιστι-
κότητας των επιχειρήσεων και της οικονομίας καθώς και 
την ποιότητα των παρεχόμενων προϊόντων και υπηρε-
σιών στους πολίτες και την ασφάλειά τους.
Η παρέμβαση αφορά την αντιμετώπιση τριών κρίσι-

μων ζητημάτων:
Τη διακυβερνητική αναβάθμιση των πολιτικών ποιότη-

τας.
Την ενίσχυση της διαφάνειας και του ελέγχου των 

διαδικασιών που προβλέπονται για τη διασφάλιση του 
επιπέδου ποιότητας
Την ενδυνάμωση των αρμόδιων κρατικών δομών ποι-

ότητας και την αναβάθμιση στο απαιτούμενο ευρωπαϊ-
κό πλαίσιο λειτουργίας.
γ) Μεταρρύθμιση των διαδικασιών ίδρυσης, επέκτασης 

και εκσυγχρονισμού των μεταποιητικών δραστηριοτή-
των στην Περιφέρεια Αττικής. Η προτεινόμενη μεταρ-
ρύθμιση στοχεύει στην ενίσχυση της βιώσιμης ανάπτυ-

ξης και την αναζωογόνηση του βιομηχανικού τομέα της 
Περιφέρειας Αττικής.
Η Αττική, όπου διαβιεί το 35% του πληθυσμού της 

χώρας σε μόλις 2,5% της συνολικής έκτασής της, 
αντιμετωπίζει ιδιαίτερες προκλήσεις ως προς τις υπό 
αναμόρφωση διαδικασίες καθώς ο ισχύων νόμος (Ν. 
3325/2005) δεν ανταποκρίνεται στις τεχνολογικές εξε-
λίξεις και στις απαιτήσεις της αγοράς και οι έως σήμερα 
διαδικασίες αδειοδότησης έχουν αποθαρρύνει νέες 
επενδύσεις και κυρίως την αναβάθμιση των υφισταμέ-
νων.
Με την προσαρμογή του θεσμικού πλαισίου στις σύγ-

χρονες απαιτήσεις, επιδιώκονται η προώθηση επενδύ-
σεων σε μεταποιητικές δραστηριότητες και η ενίσχυση 
της ανταγωνιστικότητας των επιχειρήσεων. Τα βασικά 
σημεία είναι:
Εναρμόνιση με νεότερα νομοθετήματα: Υιοθέτηση πε-

ριβαλλοντικής κατάταξης (Α1, Α2, Β)
Διευκόλυνση εκσυγχρονισμού υφιστάμενων μεταποιη-

τικών μονάδων και επενδύσεων
Εκσυγχρονισμός αγροτοβιομηχανικών μονάδων: Δι-

πλασιασμός των επιτρεπόμενων ορίων ισχύος για γεωρ-
γικές περιοχές.
Προώθηση επιχειρηματικών πάρκων: Καθορισμός σα-

φών κριτηρίων για ίδρυση και λειτουργία σε οργανωμέ-
νους υποδοχείς εντός της Αττικής.
Αποσαφήνιση του πλαισίου αδειοδότησης των αποθη-

κών: Διάκρισή τους σε αυτές που ανήκουν στις βιομη-
χανικές αποθήκες και σε αυτές που ανήκουν στα Κέντρα 
Αποθήκευσης και Διανομής.

Οι νομοθετικές πρωτοβουλίες που παρουσίασαν 
στο Υπουργικό Συμβούλιο ο Τ. Θεοδωρικάκος 

και η Α. Μάνη – Παπαδημητρίου 

Η ανάφλεξη λέβητα στο 2ο ΕΠΑ.Λ. Κατερίνης να 
γίνει «είναι ένα ακόμα παράδειγμα που μας δεί-
χνει πως όλες οι αιτίες που οδήγησαν στο έγκλημα 
στα Τέμπη είναι εδώ, τις ζούμε και τις βλέπουμε 
καθημερινά στους χώρους όπου μορφωνόμαστε», 
αναφέρει σε σχετική ανακοίνωσή του το Τομεακό 
Συμβούλιο Πιερίας της Κομμουνιστικής Νεολαίας.
Η ΚΝΕ, με αφορμή το συμβάν στο 2ο ΕΠΑΛ το 

οποίο ανησύχησε –δικαίως- μαθητές, γονείς και 
εκπαιδευτικούς κάνει λόγο για «εγκληματικές συ-
νέπειες της πολιτικής της υποχρηματοδότησης των 
σχολικών υποδομών, αποδεικνύοντας για άλλη μια 
φορά πως “τα νέα Τέμπη” είναι εδώ!»
Συγκεκριμένα στην ανακοίνωσή της η ΚΝΕ αναφέ-

ρει:
«Ως εδώ! Δεν ανεχόμαστε τα νέα Τέμπη στα σχο-

λεία!
Δύο μέρες μετά τις μεγαλειώδεις κινητοποιήσεις 

του λαού και της νεολαίας ενάντια στην προσπάθεια 
συγκάλυψης των νέων στοιχείων που οδήγησαν 
στους 57 νεκρούς του εγκλήματος των Τεμπών, οι 
μαθητές του 2 ου ΕΠΑ.Λ Κατερίνης, γίνονται μάρ-
τυρες των εγκληματικών συνεπειών της πολιτικής 
της υποχρηματοδότησης των σχολικών υποδομών, 
αποδεικνύοντας για άλλη μια φορά πως “τα νέα Τέ-
μπη” είναι εδώ!

Συγκεκριμένα το πρωί της Τρίτης 28/1, λέβητας 
εντός του σχολικού κτηρίου, πήρε φωτιά με αποτέ-
λεσμα να δημιουργηθεί μια επικίνδυνη, και αποπνι-
κτική ατμόσφαιρα για τους μαθητές και τους καθη-
γητές του σχολείου, να διακοπούν τα μαθήματα σε 
ορισμένες τάξεις, ενώ σε άλλο σημείο του σχολείου 
το μάθημα συνεχιζόταν κανονικά. Το παραπάνω πε-
ριστατικό έρχεται να προστεθεί στη σειρά περιπτώ-
σεων όπου οι κακές συνθήκες στα σχολικά κτήρια 
της Κατερίνης έθεσε σε κίνδυνο την υγεία μαθητών 
και καθηγητών.
Είναι ένα ακόμα παράδειγμα που μας δείχνει πως 

όλες οι αιτίες που οδήγησαν στο έγκλημα στα Τέ-
μπη είναι εδώ, τις ζούμε και τις βλέπουμε καθημε-
ρινά στους χώρους όπου μορφωνόμαστε. Είναι η 
πολιτική που λογαριάζει εμάς και την ασφάλειά μας 
ως κόστος, την ίδια ώρα που οι Έλληνες εφοπλιστές 
πληρώνουν φόρους εθελοντικά, δίνονται εκατομμύ-
ρια σε μια σειρά μεγάλες επιχειρήσεις. Είναι εν τέλη 
η εγκληματική πολιτική του κέρδους αυτή που αφή-
νει τα σχολεία μας να ρημάζουν και εμάς εν δυνάμει 
θύματα ενός προδιαγεγραμμένου εγκλήματος όπως 
και στα Τέμπη…
Ως εδώ! Δυναμώνουμε τον αγώνα για σύγχρονα 

και ασφαλή σχολικά κτίρια και υποδομές για κάθε 
μαθητή! Παίρνουμε την κατάσταση στα χέρια μας, 

μαζί είμαστε πιο δυνατοί! Αυτό αποδείχτηκε και από 
τις μεγάλες κινητοποιήσεις για το έγκλημα στα Τέ-
μπη στην πόλη μας και σε όλη την χώρα!
Συνεχίζουμε!
Παίρνουμε πολύμορφες πρωτοβουλίες μέσα και 

έξω από τα σχολεία μας, με τις τσάντες μας, σε 
πίνακες ανακοινώσεων, με συνθήματα και πανό, 
για να μη συγκαλυφθεί το έγκλημα στα Τέμπη, για 
να δυναμώσει η διεκδίκηση μέχρι να εξαλειφθούν 
οριστικά όλες οι αιτίες που γέννησαν και γεννούν 
“Τέμπη”!
Συμμετέχουμε στις πρωτοβουλίες των μαθητικών 

συμβουλίων και των εργατικών σωματείων το επό-
μενο διάστημα!».

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΗΣ ΚΝΕ ΠΙΕΡΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΦΛΕΞΗ ΛΕΒΗΤΑ ΣΕ ΕΠΑΛ ΤΗΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

«Δεν ανεχόμαστε τα νέα Τέμπη στα σχολεία!»

Η Στρατιωτική Υπηρεσία γνωστοποιεί ότι το χρονικό 
διάστημα από 1 έως 28 Φεβρουαρίου 2025, θα 
πραγματοποιηθούν εκπαιδευτικές δραστηριότητες με 
πραγματικά πυρά ημέρα και νύχτα, στο Πεδίο Βολής 
Αρμάτων και στο Πεδίο Βολής Φορητού Οπλισμού 
Λιτοχώρου.
Επικίνδυνη περιοχή για τις βολές στο Πεδίο Βο-

λής Αρμάτων Λιτοχώρου, χαρακτηρίζεται αυτή που 
περικλείεται από τις περιοχές Ι.Μ. ΑΓ. ΔΙΟΝΥΣΙ-
ΟΥ – ΜΑΝΑ ΡΕΜΑ – ΥΨΩΜΑ ΜΑΝΤΡΕΣ – ΥΨΩΜΑ 
ΜΠΑΛΝΤΑΚΟΥ – ΥΨΩΜΑ ΑΛΑΤΑΡΙΑ – ΑΡΑΠΗΣ ΡΕΜΑ 
– ΥΨΩΜΑ ΚΑΝΑΛΙ με συντεταγμένες:

α. 40ο 07’Β 22ο 25’Α
β. 40ο 15’Β 22ο 25’Α
γ. 40ο 15’Β 22ο 32’Α
δ. 40ο 07’Β 22ο 32’Α
Επικίνδυνη περιοχή για τις βολές στο Πεδίο Βολής 

Φορητού Οπλισμού Λιτοχώρου, χαρακτηρίζεται αυτή 
που περικλείεται από τις περιοχές ΥΨ. ΥΨΩΜΑ – ΑΓ. 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ – ΞΕΡΟΛΑΚΙ – ΞΕΡΟΚΑΜΠΙ – ΓΟΥΡΝΙΕΣ, 
με συντεταγμένες.
α. 40ο 07’Β 22ο 31’Α
β. 40ο 08’Β 22ο 31’Α
γ. 40ο 07’Β 22ο 30’Α

δ. 40ο 08’Β 22ο 30’Α
Στις παραπάνω περιοχές, είναι επικίνδυνη η παρα-

μονή και η διέλευση ανθρώπων, ζώων και οχημάτων 
κατά το χρονικό διάστημα ενεργοποίησης των Πεδίων 
Βολής, για την αποφυγή ατυχημάτων.
Επισημαίνεται ιδιαίτερα, ότι στην περίπτωση που κά-

τοικοι της περιοχής ανευρίσκουν μη διαρραγέντα βλή-
ματα ή αντικείμενα που παραπέμπουν σε οποιοδήπο-
τε είδος πυρομαχικού, απαγορεύεται να τα αγγίζουν 
και να τα μετακινούν από τις θέσεις τους και πρέπει 
αμέσως, να ενημερώνουν τις πλησιέστερες στρατιωτι-
κές ή αστυνομικές αρχές.

Ανακοίνωση βολών στο πεδίο βολής Λιτοχώρου
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Η Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Πιερίας 
ολοκλήρωσε με εξαιρετική επιτυχία τον 1ο κύκλο των 
επιμορφωτικών συναντήσεων με θέμα: «Πρόληψη και 
Αντιμετώπιση της Ενδοσχολικής Βίας και του Εκφοβι-
σμού», ο οποίος απευθυνόταν στους/στις εκπαιδευτι-
κούς των σχολικών μονάδων ευθύνης της.
Οι συναντήσεις πραγματοποιήθηκαν με στόχο την ενί-

σχυση των γνώσεων και δεξιοτήτων των εκπαιδευτικών, 
ώστε να μπορούν να ανταποκριθούν αποτελεσματικά 
στην πρόληψη και την αντιμετώπιση φαινομένων ενδο-
σχολικής βίας και εκφοβισμού.
Το επιμορφωτικό πρόγραμμα πραγματοποιήθηκε στο 

Επιμελητήριο Πιερίας από 9 Δεκεμβρίου 2024 έως 15 
Ιανουαρίου 2025 και συγκέντρωσε το έντονο ενδιαφέ-
ρον της εκπαιδευτικής κοινότητας, αναδεικνύοντας τη 

σοβαρότητα του ζητήματος αλλά και τη διάθεση για 
συλλογική δράση και αλλαγή.
Η επιμόρφωση κάλυψε ποικίλες θεματικές, με εξαιρε-

τικούς εισηγητές/τριες, όπως η κ. Αναστάσια Κούμουλα, 
Ψυχίατρος Παιδιών και Εφήβων, η κ. Τριανταφυλλίδου 
Παρθένα Διευθύντρια της ΔΠΕ Πιερίας, ο κ. Νικόλαος 
Γραίκος, Επόπτης Ποιότητας Εκπαίδευσης ΔΠΕ Πιερίας, 
ο κ. Νικόλαος Μπίνιας Σύμβουλος Εκπαίδευσης Ειδικής 
Αγωγής και Ενταξιακής Εκπαίδευσης, η κ. Μαρία Μαχαι-
ρίδου Σύμβουλος Εκπαίδευσης ΠΕ 11, ο κ. Καρατάσιος 
Γεώργιος, Μαθηματικός, πρ. Περιφερειακός Διευθυντής 
Εκπαίδευσης Κεντρικής Μακεδονίας, ο κ. Βάϊος Νταφού-
λης, Διευθυντής του Παιδοψυχιατρικού Τμήματος του 
Γ.Ν.Θ. Ιπποκράτειου και η κ. Αργυροπούλου Αφροδίτη, 
Δικηγόρος, Διαπιστευμένη Διαμεσολαβήτρια ΥΔΔΑΔ, 

Εκπαιδεύτρια Διαμεσολαβητών ΙΚΔΘ. Οι εκπαιδευτικοί 
είχαν την ευκαιρία να παρακολουθήσουν παρουσιάσεις 
και να συμμετέχουν σε εποικοδομητικές συζητήσεις 
σχετικά με τη βία ανηλίκων, τον σχολικό εκφοβισμό, 
τις στρατηγικές πρόληψης και τις στρατηγικές κοινω-
νικο-συναισθηματικής μάθησης, ενώ μέσα από δια-
δραστικά εργαστήρια και συζητήσεις, οι εκπαιδευτικοί 
συμμετείχαν ενεργά, μοιράστηκαν προβληματισμούς και 
αντάλλαξαν καλές πρακτικές.
Η Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Πιερίας εκ-

φράζει τις θερμές της ευχαριστίες σε όλους/ες τους/τις 
εισηγητές/τριες, τους/τις συμμετέχοντες/ουσες και τους 
φορείς που στήριξαν την υλοποίηση του προγράμματος 
και ανανεώνει το ραντεβού για τον 2ο Κύκλο Επιμορ-
φωτικών Συναντήσεων, ο οποίος θα ξεκινήσει στις 28 
Ιανουαρίου 2025 στο Πνευματικό Κέντρο «ΕΚΑΒΗ».

ΕΠΙΤΥΧΗΣ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΤΟΥ 1ου ΚΥΚΛΟΥ
 ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΠΙΕΡΙΑΣ ΚΑΙ ΕΝΑΡΞΗ ΤΟΥ 2ου 

Επιμορφωτικές συναντήσεις για την «Πρόληψη και 
Αντιμετώπιση της Ενδοσχολικής Βίας και του Εκφοβισμού»

Στο πλαίσιο της συνεχιζόμενης εκπαίδευσης και 
ενημέρωσης εκπαιδευτικών-μαθητών – σπουδαστών, 
πάνω σε θέματα Πρώτων Βοηθειών, η Διασωστική 
Ομάδα Πιερίας ανταποκρίθηκε στην πρωτοβουλία του 
ΣΑΕΚ Κατερίνης και συγκεκριμένα της κ. Ζωής Καρα-
γιαννίδου, φυσικοθεραπεύτρια ΚΑΠΗ Δήμου Πύδνας 
- Κολινδρού και εκπαιδεύτρια του ΣΑΕΚ Κατερίνης.

Σε σχετική ανακοίνωση αναφέρονται τα εξής:
Η ενημέρωση – εκπαίδευση έγινε στο πλαίσιο του 

μαθήματος Α’ Βοηθειών του τμήματος Βοηθών Φυσι-
κοθεραπείας σε διάδραση με τα τμήματα Τουριστικός 
Συνοδός και Τεχνικός Φαρμάκων, Καλλυντικών και 
Παρεμφερών Προϊόντων.
Η ενημέρωση πραγματοποιήθηκε σε δύο διαφο-

ρετικές επισκέψεις. Στην 
πρώτη, οι σπουδαστές 
είχαν την ευκαιρία να πα-
ρακολουθήσουν αλλά και 
να εκπαιδευτούν πάνω στη 
«Βασική Υποστήριξη της 
Ζωής» BLS – ΚΑΡΠΑ Καρ-
διοπνευμονική Αναζωογό-
νηση – Χρήση Αυτόματου 
Εξωτερικού Απινιδωτή – 
Πλάγια θέση Ασφαλείας και 
Πνιγμονή από ξένο σώμα 
τεχνική Heimlich. Η εκπαί-

δευση αυτή πραγματοποιήθηκε από τους πιστοποιη-
μένους εκπαιδευτές του ERC Μαρίνα Τζιότζιου, Θεοπί-
στη Νικολοπούλου και Αθηνά Γεραρίδου (Διευθύντρια 
προγραμμάτων ERC –BLS- PBLS και εκπαιδεύτρια του 
ECOSEP Ευρωπαϊκού Κολλεγίου Αθλητιάτρων).
Στη δεύτερη επίσκεψη, οι σπουδαστές ενημερώθη-

καν γενικά για τις Πρώτες Βοήθειες. Η παρουσίαση 
έγινε με power point και αναπτυχθήκαν αρκετές ενό-
τητες όπως ενδεικτικά: τραύμα, αιμορραγίες, ρινορ-
ραγίες, αλλεργίες, κακώσεις, επιληπτική κρίση κ.ά.
Όλοι μας κάποια στιγμή καλούμαστε να αντιμετωπί-

σουμε έκτακτες καταστάσεις και ειδικά οι επαγγελμα-
τίες υγείας, τόσο μέσα στο χώρο εργασίας τους όσο 
και εκτός αυτού. Γι’ αυτό, η εκπαίδευση στις πρώτες 
βοήθειες είναι απαραίτητη ώστε να μπορούν να αντι-
δρούν άμεσα και αποτελεσματικά.
Η Ομάδα μας θα συνεχίσει τις δράσεις της για την 

ενημέρωση της κοινωνίας πάνω σε θέματα Πρώτων 
Βοηθειών και είναι στη διάθεση παντός ενδιαφερομέ-
νου.

Ενημέρωση – εκπαίδευση στο ΣΑΕΚ Κατερίνης 
από τη Διασωστική Ομάδα Πιερίας

Στο πλαίσιο της εθελοντικής προσφοράς η Διασωστι-
κή Ομάδα Πιερία, για ακόμα μία φορά ανταποκρίθηκε 
το Σάββατο 18 Ιανουαρίου, στην πρόσκληση της Κ. 
Αθηνάς Καραμανίδου, μαθηματικού και ιδιοκτήτριας 
του Κέντρου Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιών 
«Τρίλιζα», όπου και έγινε παρουσίαση – εκπαίδευση 
του προσωπικού πάνω στη «Βασική Υποστήριξη της 
Ζωής σε Βρέφη και Παιδιά» PBLS.
Σε σχετική ανακοίνωση αναφέρονται τα εξής:
Στόχος της εκπαίδευσης, ήταν η ενημέρωση πάνω 

σε επείγουσες καταστάσεις και η αντιμετώπιση έκτα-
κτων περιστατικών υγείας.
Η γρήγορη και σωστή παροχή πρώτων βοηθειών 

μπορεί να αποτρέψει την επιδείνωση μιας κατάστασης 
και να μειώσει τον χρόνο ανάρρωσης του παιδιού, 

γιατί το να γνωρίζουν οι γονείς ότι ο φροντιστής μπο-
ρεί να ανταποκριθεί σωστά σε μια επείγουσα κατά-
σταση τους προσφέρει ηρεμία και ασφάλεια.
Την εκπαίδευση στους ζεστούς και φιλόξενους χώ-

ρους της υποδομής αλλά και των συνεργατών του 
ΚΔΑΠ «Τρίλιζα» το οποίο και ευχαριστούμε θερμά, 
υλοποίησαν με απόλυτο επαγγελματισμό, οι πιστοποι-
ημένοι εκπαιδευτές από το ERC (BLS και PBLS) της 
Διασωστικής Ομάδας Πιερίας Νίκος Κατσίκας και Αθη-
νά Γεραρίδου (Διευθύντρια Προγραμμάτων)
Είμαστε πάντοτε συνοδοιπόροι τους σε θέματα 

υγείας – παροχής γνώσεων και τεχνικών διάσωσης 
της ανθρώπινης ζωής από έκτακτα περιστατικά, στο 
δύσκολο και απαιτητικό έργο διαπαιδαγώγησης και 
ανάπτυξης των παιδιών.

Εκπαίδευση στη βασική υποστήριξη της ζωής σε παιδιά 
από τη Διασωστική Ομάδα Πιερίας
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Το Δημοτικό Ωδείο Κατερίνης στο πλαίσιο των 
εκπαιδευτικών του δράσεων, διοργανώνει κύκλο 
σεμιναρίων με τίτλο «Μουσική Τεχνολογία: Από τις 
Μουσικές Επενδύσεις Κινηματογράφου στον Ηχητικό 
Πειραματισμό και την Ηχητική Οικολογική Ευαισθητο-
ποίηση».
Εισηγητής των σεμιναρίων είναι ο καθηγητής Ανώτε-

ρων Θεωρητικών και Σύνθεσης του Δημοτικού Ωδείου 
Κατερίνης, Δημήτριος Μπάκας, ο οποίος μέσα από 
τρεις θεματικές ενότητες θα καθοδηγήσει μαθητές 
και καθηγητές μουσικής στη δημιουργία μουσικής για 
τον κινηματογράφο, στην εξερεύνηση της ακουστικής 
οικολογίας και στη χρήση εργαλείων και τεχνικών 
ηλεκτροακουστικής μουσικής.

Οι ημερομηνίες διεξαγωγής των σεμιναρίων είναι:
Τετάρτη 5 Φεβρουαρίου,
Τετάρτη 5 Μαρτίου,
Τετάρτη 2 Απριλίου και
Τετάρτη 7 Μαΐου
Οι ώρες διενέργειας των σεμιναρίων είναι 19:00-

21:00 και θα γίνουν στην αίθουσα 104 του Δημοτικού 
Ωδείου Κατερίνης.
Ο αριθμός των συμμετεχόντων είναι περιορισμένος 

και θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας. Επικοινωνία: 
Γραμματεία Δ.Ω.Κ., 16ης Οκτωβρίου 70.
Τηλ. επικοινωνίας: 23510 21155 Δευτέρα-Παρα-

σκευή 16:00-19:00
Αίτηση συμμετοχής στο: odeio@katerini.gr

Σεμινάριο μουσικής τεχνολογίας 
από το Δημοτικό Ωδείο Κατερίνης

Μέσα σε ευχάριστη ατμόσφαιρα και με πολύ όμορ-
φη διάθεση πραγματοποιήθηκε την Κυριακή 26 Ια-
νουαρίου 2025 η κοπή της βασιλόπιτας του Συλλόγου 
Εικαστικών Καλλιτεχνών Ν. Πιερίας στον χώρο του 
Cocktail Bar στην Κατερίνη.

Σε σχετική ανακοίνωση αναφέρονται τα εξής:
Στην εκδήλωση παρευρέθηκαν πολλά μέλη του Συλ-

λόγου, αρκετά συνοδευόμενα από αγαπημένα τους 
πρόσωπα, τόσο από την Κατερίνη όσο και από το Λι-
τόχωρο και άλλες περιοχές της Πιερίας.
Η Πρόεδρος του ΣΕΚΠ Τάνια Μήλιου ευχαρίστησε 

τα μέλη για την παρουσία τους 
και την ενεργή συμμετοχή τους 
στα δρώμενα του Συλλόγου, 
ευχήθηκε καλή και δημιουργική 
χρονιά και μίλησε για τις επόμε-
νες δράσεις του.
Κατόπιν, η Αντιπρόεδρος Δέ-

σποινα Παπαδοπούλου και η 
Γραμματέας Κωνσταντία Καρ-
λέτσα έκοψαν τις πίτες και τις 
μοίρασαν στους παρευρισκόμε-

νους. Το μέλος του Συλλόγου Δημήτρης Λίβας βρήκε 
το φλουρί και κέρδισε μια δωροεπιταγή αξίας 50 
ευρώ για είδη ζωγραφικής από το Alexander’s Art and 
Workshops του μέλους μας Αλέξανδρου Ραπουτικα.
Η βραδιά έκλεισε με συγκίνηση με τα μέλη να δί-

νουν ραντεβού για την επόμενη πίτα του Συλλόγου.

Κοπή βασιλόπιτας του Συλλόγου Εικαστικών Καλλιτεχνών 
Ν. Πιερίας

Με επιτυχία ολοκληρώθηκε η 13η Κλαδική Έκθεση 
Ζωοτεχνία για την Κτηνοτροφία/ Πτηνοτροφία  (30 
Ιανουαρίου – 2 Φεβρουαρίου 2025) στις εγκαταστά-

σεις της ΔΕΘ-ΗELEXPO στην Θεσσαλονίκη. 
Λόγω των καταστάσεων απουσίαζαν τα ζώντα παρα-

γωγικά ζώα, αλλά υπήρξε υψηλή επισκεψιμότητα και 

ενδιαφέρον από τους κτηνοτρόφους και όλους τους 
εμπλεκόμενους στον κλάδο αυτό, που διανύει σίγου-
ρα, όχι την καλύτερή του χρονική περίοδο.

Με επιτυχία ολοκληρώθηκε η 13η Κλαδική Έκθεση Ζωοτεχνία

Σε ευχαριστήρια ανακοίνωση του Συλλόγου 
Καρκινοπαθών Πιερίας αναφέρονται τα εξής:
Ο Σύλλογος Καρκινοπαθών Πιερίας εκφράζει 

τις θερμές του ευχαριστίες προς το Βιβλιοχαρτο-
πωλείο Περδίκης επί της οδού Τ. Τερζοπούλου 
116 Κατερίνη, για τη γενναιόδωρη δωρεά του σε 
υλικά δημιουργικής απασχόλησης.
Η προσφορά σας, που περιλαμβάνει μπλοκ, 

παραμύθια, χρώματα, μπογιές, μαρκαδόρους, 
μολύβια, πλαστελίνες, γόμες, ξύστρες, κόλλες, 
πηλό, είναι ανεκτίμητη για το πρόγραμμα «Δη-
μιουργικές Τετάρτες» που υλοποιείται στα γρα-
φεία του Συλλόγου μας.
Οι «Δημιουργικές Τετάρτες» αποτελούν μια 

όαση χαράς και δημιουργικότητας για τα μέλη 

μας. Μέσα από τη ζωγραφική, τα επιτραπέζια 
παιχνίδια, τα παζλ, τον πηλό, το ντεκουπάζ, το 
μακραμέ και άλλες δημιουργικές δραστηριότη-
τες, τα μέλη μας βρίσκουν διέξοδο έκφρασης, 
ψυχαγωγίας και κοινωνικοποίησης.
Η δωρεά σας έρχεται να ενισχύσει με τον κα-

λύτερο τρόπο το έργο μας, προσφέροντας στα 
μέλη μας τη δυνατότητα να εξερευνήσουν τη 
δημιουργικότητά τους και να απολαύσουν στιγ-
μές ξεγνοιασιάς.
Η ευαισθησία και η αλληλεγγύη που επιδει-

κνύετε απέναντι στον Σύλλογό μας και στο 
έργο που επιτελούμε είναι πραγματικά αξιέ-
παινες. Σας ευχαριστούμε από καρδιάς για τη 
στήριξή σας.

Ευχαριστήριο του Συλλόγου Καρκινοπαθών Πιερίας
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Λήθαργος Ακτινιδιάς
Ο γνωστός Βασίλης Έξαρχος, Γεωπόνος ΑΠΘ με Intergrade Master, 

μεταπτυχιακό στην Αειφορική Γεωργία και υποψήφιος Διδάκτωρ 
Εδαφολογίας, μας ενημερώνει για το τόσο επί-
καιρο και σημαντικό θέμα λόγω της κλιματικής αλ-
λαγής, που είναι ο Λήθαργος της Ακτινιδιάς.
Το ακτινίδιο ανήκει στα φυλλοβόλα δένδρα. 

Ουσιαστικά πρόκειται για μια «στρατηγική» κά-
ποιων φυτών που την δύσκολη περίοδο του 
χειμώνα προκειμένου να αντιμετωπίσουν τις 
αντιξοότητες των καιρικών συνθηκών (χαμηλές 
θερμοκρασίες) ρίχνουν τα φύλλα, μειώνουν όλες 
τις λειτουργίες τους στις άκρως απαραίτητες και 
«κοιμούνται» (πέφτουν σε Λήθαργο) μέχρι την επερχόμενη άνοιξη που ξεκινά-
νε πάλι…
Η διαδικασία αυτή σαν τακτική επιβίωσης υπάρχει και στο ζωικό βασίλειο (π.χ. 

αρκούδα).
Επίσης εδώ πρέπει να αναφέρουμε ότι υπάρχουν και τα «αειθαλή» δένδρα 

(π.χ. ελιά) που είναι πιο «προσαρμοσμένα» (σκληραγωγημένα) και διατηρούν τα 
φύλλα και τις λειτουργίες όλο τον χρόνο…
Ο Λήθαργος της Ακτινιδιάς ξεκινάει από την πτώση των φύλλων (Δεκέμβριο) 

και τελειώνει με την έκπτυξη οφθαλμών (αρχές Απριλίου). Η «σηματοδότη-
ση» (δηλ. η αντίληψη από το ακτινίδιο), για την έναρξη του Λήθαργου τον 
Δεκέμβριο, γίνεται με την πτώση της θερμοκρασίας και με τη μείωση της δι-
άρκειας της ημέρας (φωτοπερίοδος).
Ενώ αντίθετα η «σηματοδότηση» για το σπάσιμο του Λήθαργου, έκπτυξη των 

οφθαλμών και έναρξη της βλαστικής περιόδου γίνεται τον Απρίλιο, ακριβώς με 
το αντίθετο, με την αύξηση της θερμοκρασίας και παράλληλη αύξηση της διάρ-
κειας της ημέρας.
Το ακτινίδιο για να βγει με «επιτυχία» από την διαδικασία του Λήθαργου πρέ-

πει να συμπληρώσει κάποιες ώρες ψύχους (0-7 βαθμούς Κεκλσίου), για κάποιες 
ώρες. Αυτές είναι για τις Πράσινες ποικιλίες τουλάχιστον 700-800 ώρες , 
ενώ για τις Κίτρινες τουλάχιστον 400-500 ώρες…
Για να καταλάβουμε την πολυπλοκότητα και την σοφία της φύσης το Ακτινίδιο 

(όπως και όλα τα φυλλοβόλα φυτά) έχει αναπτύξει μηχανισμό καταμέτρησης 
θερμοκρασιών…
Στην περίπτωση που δεν συμπληρωθούν αυτές οι ώρες (σύνηθες φαι-

νόμενο τα τελευταία χρόνια, λόγω της κλιματικής αλλαγής) και δεν «κοιμηθεί» 
καλά το φυτό όπως λέει ο λαός μας, η έκπτυξη των οφθαλμών και η έναρξη της 
βλαστικής περιόδου θα γίνει….
Διότι η σηματοδότηση από την αύξηση της θερμοκρασίας και της διάρκειας της 

ημέρας τον Απρίλιο υπερισχύει της μη κάλυψης των ωρών των χαμηλών θερ-
μοκρασιών, που προαναφέραμε ΚΑΙ ΤΟ ΦΥΤΟ ΞΕΚΙΝΑΕΙ…
Οι συνέπειες της μη συμπλήρωσης των χαμηλών θερμοκρασιών του ληθάργου 

είναι: Η ΠΟΣΟΤΙΚΗ ΚΑΙ ΠΟΙΟΤΙΚΗ ΥΠΟΒΑΘΜΙΣΗ ΤΩΝ ΚΑΡΠΩΝ ΤΟΥ 
ΑΚΤΙΝΙΔΙΟΥ.
Σίγουρα όμως, το ίδιο πρόβλημα με εμάς και ίσως σε περισσότερο βαθμό 

έχουν και οι βασικοί μας ανταγωνιστές (Ν. Ζηλανδία, Ιταλία κ.α.)
Κάποιες περιοχές της Ελλάδας (που καλλιεργείται το Ακτινίδιο) έχουν μεγαλύτε-

ρο πρόβλημα με τους «ήπιους» χειμώνες και τη συμπλήρωση των ωρών.
Σύμφωνα πάντα με τον κ. Έξαρχο, το πρόβλημα είναι αρκετά σοβαρό, εάν συ-

νεχιστεί η κλιματική αλλαγή…
Το αισιόδοξο μήνυμα είναι ότι (όπως όλα τα φυτά στην φύση), τα Ακτινίδια 

«εγκλιματίζονται» (μαθαίνουν να ζουν) στις συνθήκες αυτές, όπου μπορεί 
σταδιακά το φυτό να απαιτεί για το «ομαλό» σπάσιμο του Λήθαργου λιγότερες 
ώρες ψύχους. Έτσι για να μετριαστεί η κατάσταση και για να συνεχίσει να παρά-
γει χωρίς μεγάλα προβλήματα…
Αυτός άλλωστε είναι ο μηχανισμός «επιβίωσης» των φυτών στην φύση και ο 

τρόπος διατήρησης της βιοποικιλότητας.
Δυστυχώς, δεν μπορούμε να κάνουμε κάτι άμεσα επ’ αυτού. Μπορούμε έμ-

μεσα όμως να δράσουμε, κρατώντας σε υψηλό επίπεδο την υγεία και τη ζω-
τικότητα του φυτού. Το γεγονός αυτό «συνδέεται» έμμεσα με το πρόβλημα του 
ατελούς Λήθαργου και σίγουρα θα μετριάσει τις αρνητικές επιπτώσεις…
Ως γνωστόν και από άλλα άρθρα μας, την «υγεία» του φυτού την πετυχαί-

νουμε κάνοντας τη «σωστή» στιγμή όλες τις καλλιεργητικές φροντίδες (όπως 
αραίωμα, κλάδεμα, ρίπερ κ.α.) Επίσης το επιθυμητό αποτέλεσμα επιτυγχάνεται 
και με το ορθολογικό πότισμα, με την ισορροπημένη λίπανση καθώς επίσης με 
την έγκαιρη φυτοπροστασία.

Στο 1ο Συνέδριο Αγροτικής Ανάπτυξης στη Ροδόπη για τον καπνό
Με επιτυχία διεξήχθη, τέλη Ιανουαρίου, το 1ο Συνέδριο Αγροτικής 

Ανάπτυξης Ροδόπης, υπό την παρουσία του 
Υφυπουργού Αγροτικής Ανάπτυξης Διονύσιου 
Σταμενίτη στην Κομοτηνή. Η ημερίδα πραγ-
ματοποιήθηκε από την Ένωση Επαγγελματιών 
Επιχειρηματιών Αγροτών Ροδόπης, με την υποστή-
ριξη της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και 
Θράκης και του Δήμου Κομοτηνής, σε συνεργασία 
με τους Αγροτικούς Συλλόγους της Ροδόπης και του 
Συνεταιρισμού Καπνοπαραγωγών Θράκης. 
Στο συνέδριο έλαβαν μέρος, μεταξύ των άλλων, ο 
Αντιπρόεδρος της ΕΘΕΑΣ και Πρόεδρος της 
Εξαγωγικής Εταιρείας COGREXPO S.A. Χρήστος 
Γιαννακάκης και ο Πρόεδρος του Συνεταιρισμού 
Καπνοπαραγωγών Θράκης και μέλος της ΕΘΕΑΣ Αμέτ 
Σινάν. Οι ομιλητές επικεντρώθηκαν στις δράσεις της 

ΕΘΕΑΣ για τη στήριξη των καπνοπαραγωγών, αναδεικνύοντας τη σημα-
σία της συλλογικής οργάνωσης για την ενίσχυση της παραγωγικής δυ-
ναμικής της χώρας. Παράλληλα, τόνισαν τις εξαγωγικές δυνατότητες του 
καπνού, προβάλλοντας τη στρατηγική του αξία ως προϊόν υψηλής προστιθέμε-
νης αξίας για την ελληνική οικονομία. Με τη σειρά του, ο κ. Σινάν επικεντρώθηκε 
στις δράσεις του συνεταιρισμού του, τονίζοντας την ανάγκη για περαιτέρω στή-
ριξη των παραγωγών. Επιπλέον, οι συζητήσεις και οι παρεμβάσεις στο πλαίσιο 
του Συνεδρίου ανέδειξαν την ανάγκη για ενίσχυση του καπνού, ώστε να 
εδραιωθεί ως βασικός πυλώνας της τοπικής αγροτικής οικονομίας και κινητήριος 
μοχλός ανάπτυξης για την ευρύτερη περιοχή. 

Τι αλλάζει στις ημερομηνίες αιτημάτων πρώτης πληρωμής 
στα Σχέδια Βελτίωσης

Δημοσιεύτηκε σε ΦΕΚ η Υπουργική Απόφαση «Τρίτη τροποποίηση της από-
φασης «Καθορισμός πλαισίου εφαρμογής 
της Δράσης 4.1.5 “Υλοποίηση επενδύσεων 
με στόχο την ανθεκτικότητα, τη βιωσιμό-
τητα και την ψηφιακή οικονομική ανάκαμ-
ψη των γεωργικών εκμεταλλεύσεων” του 
Προγράμματος Αγροτικής Ανάπτυξης της 
Ελλάδας 2014-2020 κατά τη μεταβατική 
περίοδο 2021 και 2022». Σύμφωνα με 
τη νέα απόφαση: Η πρώτη αίτηση πληρωμής υποβάλλεται ηλεκτρονικά στο 
ΠΣΚΕ από τον δικαιούχο το αργότερο εντός δώδεκα μηνών από την ημερομηνία 
έκδοσης της απόφασης ένταξης πράξεων. Εξαιρούνται: α) επενδυτικά σχέδια 
που έχουν εγκριθεί πριν τις 28/2/2024, για τα οποία η προθεσμία υποβολής του 
πρώτου αιτήματος πληρωμής παρατείνεται έως τις 3/3/2025, β) επενδυτικά 
σχέδια που έχουν εγκριθεί πριν τις 31/5/2024, για τα οποία η προθεσμία υποβο-
λής του πρώτου αιτήματος πληρωμής παρατείνεται έως τις 2/6/2025 υπό την 
προϋπόθεση να προβλέπουν την κατασκευή θερμοκηπίων, προσπελάσιμων 
τολ φυτικής παραγωγής, δικτυοκηπίων, πτηνοτροφείων, στάβλων, αμελ-
κτηρίων και χώρων εξαγωγής προϊόντων μελισσοκομίας, ή να περιλαμβάνουν 
διακριτή δαπάνη η οποία υπερβαίνει το 70% του συνολικού εγκεκριμένου προϋ-
πολογισμού.

Μέχρι 14 Μαρτίου 2025 σε λειτουργία η εφαρμογή 
για τις Συνδεδεμένες Ενισχύσεις

Μετά τη λειτουργία της εφαρμογής για την ειδική 
ενίσχυση Βάμβακος ο ΟΠΕΚΕΠΕ, με ανακοίνωσή του, 
ενημερώνει πως από τη Δευτέρα 23/12/2024 έως την 
Παρασκευή 14/03/2025 (15:00), η εφαρμογή κατα-
χώρησης ποσοτήτων για τα συνδεδεμένα καθεστώτα 
άμεσων ενισχύσεων του 2024, είναι ενεργή για κα-
ταχωρήσεις από τους εγκεκριμένους φορείς. Ειδικότερα 
αφορά: Συνδεδεμένη εισοδηματική στήριξη για την καλ-
λιέργεια ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗΣ ΤΟΜΑΤΑΣ. Συνδεδεμένη εισοδηματική στήριξη για 
την παράδοση ΠΟΡΤΟΚΑΛΙΩΝ ΠΡΟΣ ΧΥΜΟΠΟΙΗΣΗ. Συνδεδεμένη εισοδη-
ματική στήριξη για την καλλιέργεια ΣΠΟΡΩΝ ΠΡΟΣ ΣΠΟΡΑ. Συνδεδεμένη εισο-
δηματική στήριξη για την καλλιέργεια ΡΥΖΙΟΥ. Συνδεδεμένη εισοδηματική στή-
ριξη για την καλλιέργεια ΚΟΡΙΝΘΙΑΚΗΣ ΣΤΑΦΙΔΑ. Συνδεδεμένη εισοδηματική 
στήριξη για την καλλιέργεια ΑΡΑΒΟΣΙΤΟΥ. Συνδεδεμένη εισοδηματική στήριξη 
για την καλλιέργεια ΟΣΠΡΙΩΝ που προορίζονται για την ανθρώπινη κατανάλω-
ση. Συνδεδεμένη εισοδηματική στήριξη για την καλλιέργεια ΠΡΩΤΕΪΝΟΥΧΩΝ 
ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΚΩΝ ΨΥΧΑΝΘΩΝ. Συνδεδεμένη εισοδηματική στήριξη για την 
καλλιέργεια ΠΡΩΤΕΪΝΟΥΧΩΝ ΣΑΝΟΔΟΤΙΚΩΝ ΨΥΧΑΝΘΩΝ και Συνδεδεμένη 
εισοδηματική στήριξη για την καλλιέργεια ΜΗΛΩΝ. Επισημαίνεται πως: Η 
είσοδος στην εφαρμογή πραγματοποιείται μέσω του συνδέσμου: https://
osdeopekepe.dikaiomata.gr/CoupledRegimes/#/login. Η εγγραφή 
των φορέων στο Σύστημα Διαχείρισης Χρηστών του ΟΠΕΚΕΠΕ γίνεται μέσω 
του συνδέσμου https://registration.dikaiomata.gr/subs_registration. 
Η εγγραφή του Διαχειριστή του κάθε φορέα μέσω του συνδέσμου: https://
registration.dikaiomata.gr/registrationUsrMngOsde/register1.php.

Υποστήριξη της Ε.Ε. στον νέο νόμο για την βιοτεχνολογία
Η Ευρώπη αντιμετωπίζει μια σειρά κρίσιμων προκλήσεων: την κλιματική αλλα-

γή, τις επιπτώσεις της ανόδου της στάθμης της θάλασσας, τις ελλείψεις τροφί-
μων, τη γεωπολιτική αβεβαιότητα και τη συνεχιζόμενη πίεση στους φυσικούς πό-
ρους. Ενώ οι προβληματισμοί δεν είναι καινούριοι, οι 
λύσεις που μπορεί να προσφέρει η βιοτεχνολο-
γία αναδεικνύονται ως ένα εργαλείο για την αντιμε-
τώπισή τους. Ωστόσο, η πρόοδος στον τομέα αυτό 
απαιτεί ταχύτερες και πιο ευέλικτες διαδικασί-
ες εντός της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Στο πλαίσιο 
αυτό, το Συμβούλιο Ανταγωνιστικότητας (COMPET) 
συνεδρίασε, φέρνοντας στο επίκεντρο της ατζέντας 
το μέλλον της ευρωπαϊκής ανταγωνιστικότητας. Οι Υπουργοί που είναι αρμόδιοι 
για την εσωτερική αγορά και τη βιομηχανία συζήτησαν τη βαρύνουσα σημασία της 
έκθεσης Ντράγκι, ενώ αντάλλαξαν απόψεις για τη βελτίωση της ρύθμισης στην ΕΕ. 
Ειδικό ενδιαφέρον προκάλεσαν οι παρεμβάσεις που αφορούσαν τη βιοοικονο-
μία και τη βιοτεχνολογία. Η φινλανδική αντιπροσωπεία παρουσίασε τα βήματα 
για την ανάπτυξη μιας ενιαίας ευρωπαϊκής βιοοικονομίας, ενώ η Δανία έφερε στο 
τραπέζι την πρόταση «Απορρίψτε τα πλήρη οφέλη της επανάστασης της βιοτεχνο-
λογίας». Οι προτάσεις βρήκαν ευρεία υποστήριξη από χώρες όπως η Γερμανία, η 
Λετονία, η Λιθουανία, η Γαλλία, η Σουηδία, η Πορτογαλία, η Ισπανία, η Εσθονία, 
το Βέλγιο, οι Κάτω Χώρες και η Ιρλανδία. Οπότε αντιλαμβάνεστε το τι και πως 
θα «περάσει» και αυτό…
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6977241187,6976824098 ΚΑΤΕΡΙΝΗ

ΜΟΝΑΔΙΚΕΣ 
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ 

ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

(με πάρκινγκ + ατομική 
θέρμανση) 

107 τ.μ.  60.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Δ, 

κατασκευής 1998
90 τ.μ. 52.800 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ, 
κατασκευής 1998

85 τ.μ. 73.300 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ, 

κατασκευής 2001
82 τ.μ. 70.400 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ, 
κατασκευής 2004

60 τ.μ. 54.500 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Γ, 

κατασκευής 1995
80 τ.μ. 72.800 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ, 
κατασκευής 1995

87 τ.μ. 79.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Γ, 

κατασκευής 1995
109 τ.μ. 99.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ,  
κατασκευής 2010

122 τ.μ. 96.700 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ε, 

κατασκευής 2009
106 τ.μ. 88.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε, 
κατασκευής 2009

120 τ.μ. 91.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Δ, 

κατασκευής 2008
160 τ.μ. 117.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Δ, 

κατασκευής 2008
97 τ.μ. 75.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ, 
κατασκευής 2008

90 τ.μ. 67.500 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ε, 

κατασκευής 2007
104 τ.μ. 91.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε,  
κατασκευής 1999

93 τ.μ. 83.600 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Γ, 

κατασκευής 1999

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 
(ελαφρώς μεταχειρισμένα)

Ενοικιάζονται
3 διαμερίσματα 120τ.μ, 

98τ.μ.,80τ.μ.
3 γκαρσονιέρες, 1 

επιπλωμένη.
70 τ.μ. 42.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Η, 

κατασκευής 1985
75 τ.μ. 54.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Η, 
κατασκευής 1985

100 τ.μ. 70.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ,  

κατασκευής 1985
103 τ.μ. 73.500 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε, 
κατασκευής 1985

107 τ.μ. 73.500 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ, 

κατασκευής 1983
107 τ.μ. 70.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Η, 
κατασκευής 1983

105 τ.μ. 53.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ, 

κατασκευής 1988
135 τ.μ. 88.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Η, 
κατασκευής 1982

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΜΕΝΑ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΚΑΙ 

ΟΙΚΟΠΕΔΑ

ΠΑΡΑΛΙΑΚΑ-
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ 
ΚΑΙ ΜΕΤ/ΝΑ ΣΕ 

ΤΙΜΕΣ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ 
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ 

ΔΙΟΡΟΦΗ ΚΑΤΟΙΚΙΑ 180 
τ.μ. + μαγαζί επί οικοπ.180 

τ.μ. 85.000 ευρώ 

ΕΞΟΧΙΚΕΣ ΚΑΤΟΙΚΙΕΣ 
σε όλο το νόμο Λεπτοκαρυά, 

Πλάκα Λιτοχώρου, 
Ελατοχώρι, Λιτόχωρο, 

(επιπλωμένα και μη), λουξ 
κατασκευης.

85 τ.μ. σε οικ.110 τ.μ. 60.000 
ευρώ 

120 τ.μ. σε οικ.1350 τ.μ. 
καινούργια πολυτελείας 

160.000 ευρώ

ΜΕΖΟΝΕΤΕΣ 
ΚΑΛΛΙΘΕΑ 120 Τ.Μ. επί 

220 τ.μ. οικ. 55.000 (τούβλο) 
κατασκευής 1993

ΠΕΡΙΣΤΑΣΗ 200 τ.μ. επί 
250 τ.μ. οικ. 64.500 ευρώ 

κατασκευής 2006
100 τ.μ. επί 250 τ.μ. οικ. 
33.000 ευρώ κατασκευής 

2006
140 τ.μ. + ημιυπ. 70 τ.μ. επί  

κατασκευής 2006
190 τ.μ. οικ.+ 35 τ.μ. 

υπόλοιπο δόμησης αυτόνομες 

82.000 ευρώ (τούβλο) 
140 τ.μ. + υπογ. 60 τ.μ. 

αποπερατωμένο 135.000 
ευρώ κατασκευής 2006

 135 τ.μ. + πυλ. Σε 160 τ.μ. 
οικ. 79.000 ευρώ (σοβά + 
σκεπή). κατασκευής 2006

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 
77,50 τ.μ. 200.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ε 

κατασκευής 1980
65 τ.μ. 175.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε, 
κατασκευής 1980

50  τ.μ. 53.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ε, 

κατασκευής 1980
96 τ.μ. + υπογ. 145.000 ευρώ 

κατασκευής 1977
55 τ.μ. στην Ανδρούτσου 11 
12 στρ. Δρόμος Κατερίνης 

–Ν.Εφέσσου, 18.000 ευρώ το 
στρέμμα 

4,3 στρέμματα Δρόμος 
Κατερίνης – Ολ.Ακτής, 

75.000 ευρώ

ΓΡΑΦΕΙΑ 
35 τ.μ. 30.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ζ, 
κατασκευής 1979

60 τ.μ. 44.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Η, 

κατασκευής 1979
58 τ.μ. 64.500 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε, 
κατασκευής 1982

55 τ.μ. 44.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ, 

κατασκευής 1982

ΟΙΚΟΠΕΔΑ – 
ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 

295 τ.μ. 60.000 ευρώ 
416 τ.μ. 70.000 ευρώ 
180 τ.μ. 26.000 ευρώ 
150 τ.μ. 26.000 ευρώ 
400 τ.μ. 58.000 ευρώ 
400 τ.μ. 70.000 ευρώ

ΟΙΚΟΠΕΔΑ 
ΣΙΔ.ΣΤΑΘΜΟ 

ΠΕΡΙΣΤΑΣΗ ΚΑΛΛΙΘΕΑ 
ΠΑΡΑΛΙΑ ΚΑΤΕΡΙ/ΛΑ 

Π.ΚΕΡΑΜΙΔΙ ΑΙ.ΓΙΑΝΝΗ 
ΚΟΝΤΑΡΙΩΤΙΣΣΑ

ΟΙΚΟΠΕΔΟΧΩΡΑΦΑ ΚΑΙ 
ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΑ 

Ενοικιάζεται: 4στρ.στα 
Ευαγγελικά Ενοικιάζεται: 8 
στρ. στο δρόμο Ν.Εφέσσου 

(μετά τα Λύκεια)

ΚΕΡΔΟΣ Κτηματομεσιτικό Γραφείο
Θεσσαλονίκης 6

Τηλέφωνο: 23510 31606
Μ: 6945491882

Email: kerdos.real.estate@gmail.com
Web site: www.kerdosrealestate.gr

Προσφορά
Εργασίας

Εταιρεία αρτοσκευα-
σμάτων με έδρα την Κα-
τερίνη αναζητά οδηγό με 
δίπλωμα Γ’
κατηγορίας για άμεση 

πρόσληψη. Απαραίτητα 
προσόντα: Δίπλωμα οδή-
γησης Γ’
κατηγορίας, Αποστολή 

βιογραφικών:agnokat@
windowslive.com
Τηλέφωνο επικοινωνί-

ας:23510 20909 Για πε-
ρισσότερες πληροφορίες, 
επικοινωνήστε μαζί
μας!

Η Cava Koutalias 
στους Νέους Πόρους, 
αναζητά προσωπικό για 
την επερχόμενη σεζόν!

ΠΡΟΣΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕ
Αν ψάχνεις για μια 

ευχάριστη και δυναμική 
εργασία σε ένα φιλικό 
περιβάλλον, έλα στην
ομάδα μας!
Διαθέσιμες θέσεις: 

Υπάλληλος Γραφείου, 
Οδηγός, Βοηθός Οδηγού, 
υπάλληλος Ααποθήκης
προϋπηρεσία (θα 

εκτιμηθεί αλλά δεν είναι 
απαραίτητη)
Κάνε την αίτησή σου 

τώρα και μέσω του site 
μας www.cavakoutalias.
gr. στην ενότητα
“Ευκαιρίες Καριέρας ή 

στείλε το βιογραφικό στο 
koutatha@otenet.gr ή 
επικοινώνησε μαζί
μας στο τηλέφωνο 

23520 44345

Υπάλληλος Παραγωγής 
Τμήματος Ζαχαροπλαστι-
κής
Η εταιρία Εφέσσου, 

βιοτεχνία παραγωγής αρ-
τοσκευασμάτων – γλυκών 
– παγωτού, με
έδρα το 3οχλμ Κατερίνης 

– Ν. Εφέσου, αναζητά να 
προσλάβει εργαζόμενο
παραγωγής,  πλήρους 

απασχόλησης,  για 
το Τμήμα Ζαχαροπλαστι-
κής.
Πρόκειται για 6ήμερη ερ-

γασία και πρωινό ωράριο, 
σε μια δυναμικά αναπτυσ-
σόμενη
εταιρία, με 12 καταστή-

ματα  στους Νομούς Πιερί-
ας και Θεσσαλονίκης.
Απαραίτητα Προσόντα
• Πτυχίο ΙΕΚ Τεχνίτη 

Ζαχαροπλαστικής.
• Προϋπηρεσία τουλάχι-

στον 4 ετών σε εργαστή-
ριο ζαχαροπλαστικής.
• Δικαιολογητικά για 

εργασία σε κατάστημα 
υγειονομικού χαρακτήρα 
(λευκό
ποινικό μητρώο και 

πιστοποιητικό υγείας).
• Υπευθυνότητα, συνέ-

πεια και προσαρμοστικό-
τητα σε συνθήκες πίεσης.
• Ομαδικότητα και απο-

τελεσματική επικοινωνία 
και συνεργασία με τους
συναδέλφους.
• Δημιουργικότητα και 

διάθεση για μάθηση.
Επιθυμητά Προσόντα – 

Ικανότητες
• Πιστοποιητικό ΕΦΕΤ 

στην Υγιεινή &amp; 
Ασφάλεια Τροφίμων.
Η εταιρία προσφέρει
• Υψηλές αποδοχές, 

αναλόγως των προσόντων 
και της εμπειρίας.
• Δυνατότητα ιεραρχικής 

εξέλιξης σε θέση ευθύνης 
στο Τμήμα Ζαχαροπλα-
στικής.
• Σύγχρονο και ευχάρι-

στο περιβάλλον εργασίας, 
σε μια ανθρωποκεντρική
οικογενειακή επιχείρηση.
• Οn-the-job εκπαίδευ-

ση σε νέες τάσεις στη 
ζαχαροπλαστική και στον 
χειρισμό
σύγχρονου εξοπλισμού.
 
Αν πιστεύετε ότι είστε ο 

κατάλληλος υποψήφιος 
για τη θέση, στείλτε μας 
το βιογραφικό
σας στη διεύθυνση: hr@

efessou.gr
Όλα τα βιογραφικά θεω-

ρούνται άκρως εμπιστευ-
τικά.

Ζητείται οδηγός με 
δίπλωμα Γ’ κατηγορίας και 
ΠΕΙ, με γνώσεις υπολογι-
στή, για άμεση
πρόσληψη.
Απαραίτητα προσόντα:
Δίπλωμα οδήγησης Γ’ 

κατηγορίας
Πιστοποιητικό Επαγγελ-

ματικής Ικανότητας (ΠΕΙ)
Βασικές γνώσεις χρήσης 

υπολογιστή
Για περισσότερες πλη-

ροφορίες και εκδήλωση 
ενδιαφέροντος, επικοινω-
νήστε
στο: 6973748500 

Ζητείται άτομο με άριστη 
γνώση αγγλικών,
καλή γνώση χρήσης υπο-

λογιστή με επικοινωνιακές 
δεξιότητες.
Βιογραφικά 

στο vionorhellas@gmail.
com

Ζητείται διανομέας από 
το ΕΛΤΑ Courier Κατερί-
νης
 Τηλέφωνο επικοινωνίας: 

6985683858, 2351030085

Η ΑΜΒΡΟΣΙΑΔΗΣ Κο-
τόπουλα Ολύμπου ΑΒΕΕ 
με έδρα την Κατερίνη, 
αναζητά προσωπικό
Η ΑΜΒΡΟΣΙΑΔΗΣ Κο-

τόπουλα Ολύμπου ΑΒΕΕ 
με έδρα την Κατερίνη, 
αναζητά προσωπικό για 
την κάλυψη των παρακά-
τω θέσεων εργασίας:
-Εργάτης / εργάτρια 

παραγωγής
-Υπάλληλος αποθήκης
-Εξωτερικός πωλητής / 

πωλήτρια
-Τεχνικός Η/Υ & δικτύων
-Υπάλληλος γραφείου 

(βραδινή βάρδια)
– Τεχνικοί , συντηρητές
Αποστολή βιογραφικών: 

cv@ambrosiadis.gr

Η ξενοδοχειακή μονάδα 
POSEIDON PALACE που 
εδρεύει και δραστηριο-
ποιείται στην Λεπτοκαρυά 
Πιερίας, αναζητεί συνερ-
γάτες για την στελέχωση 
στις παρακάτω θέσεις 
εργασίας : 
•Υπαλλήλους υποδοχής 

& νυχτερινή βάρδια
•Σερβιτόρους & Β. Σερ-

βιτόρους

•Barman – Barwoman
•Μασέρ
•Αισθητικό για θεραπείες 

SPA
•Ναυαγοσώστες
•Καμαριέρες – Καθαρί-

στριες
Οι ενδιαφερόμενοι 

μπορούν να αποστείλουν 
βιογραφικό, για τις πα-
ραπάνω ειδικότητες στο  
e-mail : reservations@
poseidonpalace.gr 
 •Α’ Μάγειρας για ζεστή 

κουζίνα
•Α’ Μάγειρας για κρύα 

κουζίνα
•Α’ Μάγειρας για το a la 

carte τμήμα
•Ζαχαροπλάστης
•Β’ Μάγειρες για ζεστή & 

κρύα κουζίνα
•Άτομα για τη λάντζα 

της κουζίνας ( άντρες ή 
γυναίκες )
Οι ενδιαφερόμενοι 

μπορούν να αποστεί-
λουν βιογραφικό, για τις 
παραπάνω ειδικότητες 
στο  e-mail : nikgonelas@
gmail.com
Προσφέρουμε :
•Ανταγωνιστικό πακέτο 

αποδοχών ( αναλόγως 
προσόντων & εμπειρίας )
•Ευχάριστο & οργανω-
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ΕνημέρωσηΕνημέρωση22 Τοπικά
μένο εργασιακό περιβάλ-
λον
•Διαμονή & διατροφή
•Δυνατότητα επαγγελ-

ματικής εξέλιξης
 Τηλέφωνο επικοινωνίας 

: 2352031602, 31624

Ζητούνται οδηγοί και 
χειριστές γερανού από 
εταιρεία ειδικών μεταφο-
ρών
Από εταιρεία ειδικών 

μεταφορών ζητούνται:
-Οδηγός, κάτοχος 

διπλώματος Ε΄κατηγο-
ρίας για μόνιμη εργασία 
με προϋπηρεσία με πολύ 
καλές απολαβές.
-Οδηγός οδικής βοήθει-

ας, κάτοχος διπλώματος 
Ε΄κατηγορίας.

-Χειριστής και βοηθός 
χειριστή γερανού.
Είδος εργασίας – Πλήρη 

απασχόληση, μόνιμος.
 Τηλέφωνο επικοινωνί-

ας: 6978897181

Η εταιρεία ΒΡΟΝΤΙΝΟΣ 
ΜΙΚΕ αναζητά άνδρα
για την θέση του πωλη-

τή στο τμήμα εργαλείων!
Προϋπηρεσία σε ανάλο-

γη θέση ευθύνης καθώς 
και
τεχνικές γνώσεις μηχα-

νημάτων θα εκτιμηθούν.
Επιθυμητή γνώση Η/Υ 

και ξένη γλώσσα αγγλικά .
Ανεπτυγμένη επικοι-

νωνιακή και οργανωτική 
ικανότητα.
Αποστολή βιοργαφικών 

στο eshop@vrontinos.gr

Ζητούνται από την ψη-
σταριά ο Στέλιος
- Κοπέλα για σέρβις
- έμπειρος ψήστης για 

κάρβουνα

Τηλέφωνο επικοινωνίας: 
2351037260 

Από Κέντρο Αισθητικής, 
ζητείται αισθητικός  Γ` 
βάθμια από ΤΕΙ. 
Πληροφορίες – επικοι-

νωνία
στο 6936774184

Ενοικιάσεις 
Χώρων

Διατίθεται προς ενοικία-
ση επαγγελματικός χώρος 
συνολικής επιφάνειας 
5.050 τ.μ.,
που περιλαμβάνει: Βιο-

τεχνικός χώρος: 580 τ.μ., 
Γραφεία: 95 τ.μ., Στέγα-
στρο αποθήκευσης:
514 τ.μ. (ιδανικών προ-

διαγραφών), Αποθηκευ-

τικός χώρος πάνω από τα 
γραφεία: 58 τ.μ.,
Στέγαστρο στάθμευ-

σης οχημάτων: 135 τ.μ., 
Πρόσθετες Παροχές & 
Υποδομές,
Γεφυροπλάστιγγα για 

τη ζύγιση παντός τύπου 
οχημάτων, Μόνιμη υδρο-
δότηση &

ηλεκτροδότηση, Σύγ-
χρονο σύστημα πυρό-
σβεσης, Αυτόματη πόρτα 
εισόδου οχημάτων,
Σύστημα ασφαλείας 

με συναγερμό και κάμε-
ρες, Επικοινωνία: 23510 
30575, Για
περισσότερες πληροφο-

ρίες, καλέστε μας!

Ο Σύλλογος Θεσσαλών Ν. Πιερίας «Γεώργιος Καραϊσκάκης» διοργανώνει ετήσιο 
χορό το Σάββατο 8 Φεβρουαρίου 2025 στις 20:30 μ.μ. στην αίθουσα δεξιώσεων 
«ΠΙΕΡΙΔΑ» προς Νέα Έφεσο.
Θα υπάρχει ζωντανή μουσική με τους παρακάτω καταξιωμένους καλλιτέχνες: 

Χαλάτσης Στέλιος (τραγούδι), Δημούση Μαριάννα (τραγούδι), Μπόρας Παναγιώ-
της (κλαρίνο), Κουσουλάκης Γιάννης (βιολί, τρομπέτα), Παπασταύρου Σταύρος 
(λαούτο), Σάκκουλας Κώστας (κρουστά).
Την εκδήλωση θα πλαισιώσει το χορευτικό τμήμα 

του συλλόγου.
Επίσης θα γίνει βράβευση των Θεσσαλών που 

εισήχθησαν σε ανώτερα και ανώτατα εκπαιδευτικά 
ιδρύματα.
Στοιχεία των παραπάνω επιτυχόντων μπορούν να 

σταλούν έως 5/2/2025 στο email: siatras1965@
hotmail.com
Το Δ.Σ. του συλλόγου με χαρά προσκαλεί μέλη και 

φίλους να τιμήσουν με την παρουσία τους τον ετή-
σιο χορό του συλλόγου προκειμένου να ξαναβρε-
θούμε έπειτα από ένα χρόνο σε ένα παραδοσιακό 
γλέντι με μουσική και τραγούδια από τη Θεσσαλία 
και όλη την Ελλάδα.
Πλήρες μενού κατ άτομο [χωρίς ποτό] 15ευρώ.
Πληροφορίες για κρατήσεις στο τηλ. 6945689833.

Ετήσιος χορός του Συλλόγου 
Θεσσαλών Ν. Πιερίας 

«Γεώργιος Καραϊσκάκης»

Ο Νίκος Μανιουδάκης, ο δημοφιλής καλλιτέχνης που ενθουσιάζει με τις εμφανίσεις 
του στην Κρήτη και σε όλη την Ελλάδα, θα είναι στον μεγάλο ετήσιο χορό του Συλλό-
γου Κρητών Ν. Πιερίας «ΟΙ ΣΤΑΥΡΑΕΤΟΙ», το Σάββατο 15 Φεβρουαρίου, στις 20.30, 
στην Κατερίνη, στο κέντρο «ΘΕΑΜΑ».
Ένα αυθεντικό παραδοσιακό γλέντι 

με σκοπούς, τραγούδια, χορούς, από 
την μεγαλόνησο. Μαζί με τον Νίκο Μα-
νιουδάκη και το εκλεκτό μουσικό του 
σχήμα. Κρητικό πιλάφι, γίδα βραστή 
– προσφορά του συλλόγου και πλήρες 
μενού. Άρωμα Κρήτης στον ετήσιο 
χορό του Συλλόγου Κρητών Ν. Πιερίας 
«ΟΙ ΣΤΑΥΡΑΕΤΟΙ».
Πληροφορίες – κρατήσεις στο τηλέ-

φωνο: 6979 976 546.

Ο Νίκος Μανιουδάκης 
στον μεγάλο ετήσιο χορό του 
Συλλόγου Κρητών Ν. Πιερίας 

«ΟΙ ΣΤΑΥΡΑΕΤΟΙ»

Οι «Ολυμπιάδες» - Παράρτη-
μα Πιερίας Παναθηναϊκής Ορ-
γάνωσης κόβουν την πίτα τους 
την Κυριακή 9 Φεβρουαρίου 
2025 και ώρα 8 μ.μ στο Freud 
bareatory στον πεζόδρομο της 
Κατερίνης.
Ο σκοπός της εκδήλωσης 

είναι η στήριξη αναγκών της 
Χειρουργικής Κλινικής του Γε-
νικού Νοσοκομείου Κατερίνης 
σε είδη ξενοδοχειακού εξοπλι-
σμού.

Πρόσκληση στην κοπή πίτας 
από τις «Ολυμπιάδες» 

Ο Α.Π.Σ. Δρομέων Πιερίας «ΖΕΥΣ» ανακοινώνει τη διοργάνωση του 14ου Αγώνα Δρό-
μου Katerini Run 2025, που θα διεξαχθεί την Κυριακή 9 Μαρτίου 2025, σε συνεργασία 

με τον Δήμο Κατερίνης και 
την Αντιδημαρχία Παιδείας, 
Αθλητισμού και Δημοτικού 
Ωδείου.
Οι διαδρομές του αγώνα 

προσφέρουν μοναδικές ει-
κόνες, συνδέοντας την πόλη 
της Κατερίνης με την παρα-
λιακή ζώνη, ενώ είναι πιστο-
ποιημένες από την AIMS.
- Ημερομηνία: 9 Μαρτίου 

2025
- Σημείο εκκίνησης: Πλα-

τεία Ελευθερίας, Κατερίνη
Για περισσότερες πληρο-

φορίες, μπορείτε να επισκε-
φθείτε την ιστοσελίδα μας 
ή να επικοινωνήσετε μέσω 
email: apsd.zeus@gmail.
com

Ο 14ος Αγώνας Δρόμου 
Katerini Run 2025 

έρχεται στις 9 Μαρτίου

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ & ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ 
ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΔΑΣΙΚΗΣ
 ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ-ΘΡΑΚΗΣ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΝΟΜΟΥ ΠΙΕΡΙΑΣ 
ΤΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΔΑΣΩΝ 
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ & ΔΗΜ. ΚΑΤΗΓΟΡΟΥ 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ανακοινώνουμε ότι με την υπ’ αριθμ 28265/23-01-2025 πράξη μας, που στείλαμε για έκθεση στο Δημ. 
Κατάστημα του Δήμου Δίου Ολύμπου, Π.Ε. Πιερίας χαρακτηρίστηκε, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 
14 του Ν.998/79  Περί προστασίας Δασών κλπ, μετά από αίτηση της Αικατερίνης Γερομιχαλού του Δημητρίου 
ως «ΜΗ ΔΑΣΙΚΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ»  η έκταση εμβαδού 3.297,85τ.μ., που βρίσκεται στη θέση «ΧΩΜΑ» της Τοπ. 
Κοινότητας Σκοτίνας του Δήμου Δίου-Ολύμπου, Π.Ε. Πιερίας με στοιχεία  κορυφών Α-Β-Γ-Δ- Ε-Ζ-Η-Θ-Ι-Κ-Λ-Α, μη 
υπαγόμενη στην κατηγορία δασών ή δασικών εκτάσεων κατά την έννοια των παραγράφων 1 έως 5 του άρθρου 
3 του Ν.998/79, όπως ισχύει σήμερα.

Κατερίνη, 23-01-2025
Ο Αν. Προϊστάμενος της
 Δ/νσης Δασών Πιερίας

Δρ. Πέτρος Δ. Παπαπέτρου
Δασολόγος 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ & ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ 
ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΔΑΣΙΚΗΣ 
ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ-ΘΡΑΚΗΣ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΝΟΜΟΥ ΠΙΕΡΙΑΣ 
ΤΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΔΑΣΩΝ 
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ & ΔΗΜ. ΚΑΤΗΓΟΡΟΥ 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ανακοινώνουμε ότι με την υπ’ αρίθμ 25378/22-01-2025 πράξη μας, που στείλαμε για έκθεση στο Δημ. 
Κατάστημα του Δήμου Δίου Ολύμπου, Π.Ε. Πιερίας χαρακτηρίστηκε, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 14 
του Ν.998/79 «Περί προστασίας Δασών κλπ», μετά από αίτηση του κ. Λεμονόπουλου Πλάτων του Χρήστου 
έκταση συνολικού εμβαδού 3.082,79 τ.μ., που βρίσκεται στη Θέση “Πλάκα’’, της Δ.Κ.. Λιτοχώρου του Δήμου 
Δίου-Ολύμπου, της Π.Ε. Πιερίας, ως: 1) Τμήμα Ε1 με στοιχεία κορυφών Α1-Α2-Α15-Α14-Α13-... Α7-Α6- Α5-Α1, 
εμβαδού 1.1314,60 τ.μ., ως ΜΗ ΔΑΣΙΚΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ, κατά την έννοια των διατάξεων, της παρ.6, του άρθρου 
3, του Ν.998/79, όπως ισχύει σήμερα, μη υπαγόμενη στις διατάξεις της δασικής νομοθεσίας και 2) Τμήμα Ε2 με 
στοιχεία κορυφών Α3-Α4-Α5-Α6- Α7-...-Α14-Α15-Α3, εμβαδού 1.768,19 τ.μ., ως ΜΗ ΔΑΣΙΚΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ, 
κατά την έννοια των διατάξεων, της παρ.6, του άρθρου 3, του Ν.998/79, όπως ισχύει σήμερα, μη υπαγόμενη 
στις διατάξεις της δασικής νομοθεσίας. 

Κατερίνη, 22-01-2025
Ο Αν. Προϊστάμενος της Δ/νσης Δασών Πιερίας

Πέτρος Δ. Παπαπέτρου
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ΕνημέρωσηΕνημέρωση 23Τοπικά

Σημαντικό κομμάτι της πληθώρας δράσεων που υλο-
ποιεί ο Πιερικός Οργανισμός Τουριστικής Ανάπτυξης 
και Προβολής (Π.Ο.Τ.Α.Π.) στον τομέα των εκπαιδευ-
τικών, επιμορφωτικών εργαλείων και γνώσεων προς 
τα στελέχη και τους εργαζομένους στον τουριστικό 
τομέα, αποτέλεσε το πρόσφατο σεμινάριο παροχής 
Πρώτων Βοηθειών και χρήσης του αυτόματου εξωτε-
ρικού απινιδωτή (BLS/AED) που διοργάνωσε το Σάβ-
βατο 14 Δεκεμβρίου 2024.
Το εκπαιδευτικό πρόγραμμα με γενικό τίτλο «Βασική 

υποστήριξη ζωής και χρήση αυτόματου εξωτερικού 
απινιδωτή -BLS/AED» υλοποιήθηκε από πιστοποιημέ-
νους εκπαιδευτές του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού 
του Περιφερειακού Τμήματος Κατερίνης.
Η ανταπόκριση των ενδιαφερόμενων υπήρξε άκρως 

ενθαρρυντική για το τόσο σημαντικό ζητούμενο καθ’ 
ότι η ολοένα αυξανόμενη επισκεψιμότητα στην Πιερία 
καθιστά αναγκαία και επιβεβλημένη την ορθή γνώση 
πρώτων βοηθειών, γνώση η οποία θα συμβάλλει στην 
υποβοήθηση σε πιθανά προκύπτοντα καρδιολογικά 

ζητήματα.
Την Τετάρτη 29 Ιανουαρίου 2025 σε μια σεμνή 

τελετή που πραγματοποιήθηκε στα Γραφεία του 
Π.Ο.Τ.Α.Π. στο κτίριο της Περιφερειακής Ενότητας 
Πιερίας επιδόθηκαν στους συμμετέχοντες τα σχετικά 
Πιστοποιητικά Εκπαίδευσης
Παρουσία της Αντιπεριφερειάρχη Πιερίας κ. Σοφίας 

Μαυρίδου, του Προέδρου του Πιερικού Οργανισμού 
Τουριστικής Ανάπτυξης και Προβολής κ. Γιώργου 
Καραλή, της Αντιδημάρχου Τουρισμού και Πολιτι-
σμού του Δήμου Κατερίνης και Μέλους του Δ.Σ. του 
Π.Ο.Τ.Α.Π. κ. Ελίνας Διαμαντοπούλου και του Οικο-
νομικού Διαχειριστή του Π.Ο.Τ.Α.Π. και εμπνευστή 
της συγκεκριμένης πρωτοβουλίας κ. Στέλιου Ούζα, ο 
επικεφαλής του Τομέα Σαμαρειτών, Διασωστών και 
Ναυαγοσωστών του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού του 
παραρτήματος Κατερίνης κ. Δημήτριος Κατιρτζής απέ-
νειμε τα σχετικά διπλώματα.
Οι πρωτοβουλίες επιμόρφωσης και ενημέρωσης της 

τουριστικής οικογένειας του Π.Ο.Τ.Α.Π. στους τομείς 
της υγείας και παροχής πρώτων βοηθειών ασφαλώς 
θα έχουν συνέχεια. Πάντα με προτεραιότητα και με 
γνώμονα την ευαισθησία στο κοινωνικό σύνολο.

Απονεμήθηκαν οι πιστοποιήσεις του σεμιναρίου Πρώτων 
Βοηθειών που διοργάνωσε ο Π.Ο.Τ.Α.Π. για την εκπαίδευση 

τουριστικών στελεχών

Επιστολή – αίτημα προς Προϊσταμένη Τμήματος 
Προϊστορικών και Κλασικών Αρχαιοτήτων & Μουσεί-
ων της Εφορείας Αρχαιοτήτων Πιερίας κ. Αθηνά Αθα-
νασιάδου, με θέμα «Επισκέψιμη Μουσειακή Αποθήκη 
Μακρυγιάλου Πιερίας», απέστειλε η Πρωτοβουλία 
Πολιτών για τον Πολιτισμό στην Πιερία.
Η επιστολή έχει ως εξής:
Αξιότιμη κυρία Αθανασιάδου,
Καταθέτουμε το παρακάτω αίτημα προς το τοπικό 

παράρτημα της Υπηρεσίας σας, που σχετίζεται με την 
Επισκέψιμη Μουσειακή Αποθήκη Μακρυγιάλου:
1. Ζητάμε να παραμένει ανοιχτή η κεντρική πύλη 

του κτιρίου της Επισκέψιμης Μουσειακής Αποθήκης 

Μακρυγιάλου κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες της 
εβδομάδας βάσει του επίσημου ωραρίου λειτουργί-
ας (όπως ακριβώς είναι αναρτημένο στο διαδίκτυο: 
Δευτέρα με Παρασκευή, 8:00-14:30) και να μην 
παραμένει κλειδωμένη με λουκέτο, γεγονός που έχει 
επισημανθεί από πολλούς περαστικούς και εν δυνάμει 
επισκέπτες στην περιοχή.
2. Ζητάμε να τοποθετηθεί η προβλεπόμενη πινακίδα 

έξω από την κεντρική πύλη, όπου να αναγράφεται 
ο τίτλος του κτιρίου, το ωράριο λειτουργίας και να 
υπάρχει η ένδειξη ΕΙΣΟΔΟΣ/ΕΞΟΔΟΣ. Ας διευκρινιστεί 
εδώ πως το υπάρχον banner (πανό) δεν ταυτίζεται 
με την πινακίδα κι αποτελεί κάτι ξεχωριστό, θετικό 
μεν αλλά όχι επαρκές. Συγκεκριμένα, εννοούμε τις 
πινακίδες χρώματος καφέ φόντου με πορτοκαλί γράμ-

ματα, όπως έχουν όλα τα 
μουσεία κι οι αρχαιολογικοί 
χώροι στην ελληνική επι-
κράτεια.
Θεωρούμε πως τα προα-

ναφερθέντα θα βοηθήσουν 
στο να γίνει πιο ρεαλι-
στική και λειτουργική η 
πρόσβαση του κοινού, το 
οποίο προσπαθεί συχνά να 

επισκεφτεί την ΕΜΑΜ, αλλά εκ των πραγμάτων δημι-
ουργείται μεγάλη σύγχυση όταν η κεντρική πύλη είναι 
κλειδωμένη κι όταν δεν υπάρχει η σήμανση που είναι 
απαραίτητη σε κάθε δημόσιο κτίριο, για να δηλώνει 
τον ακριβή ρόλο χρήσης του ως δημόσια περιουσία.
Σκοπός μας είναι να μην χαθεί κι η φετινή τουρι-

στική περίοδος χωρίς τη μέγιστη στο δυνατό επι-
σκεψιμότητα στον χώρο και χωρίς την απαιτούμενη 
προβολή της πλούσιας Πολιτιστικής Κληρονομιάς της 
βόρειας Πιερίας. Είναι βέβαιο πως εάν η Επισκέψιμη 
Μουσειακή Αποθήκη στο Μακρύγιαλο λειτουργεί χω-
ρίς βασικές ελλείψεις, τότε κι η τοπική κοινωνία της 
Πιερίας θα ενισχυθεί ποικιλοτρόπως. Είναι άλλωστε 
καιρός μετά από τόσα χρόνια ύπαρξης του κτιρίου να 
προστεθεί ουσιαστικά στον μουσειακό χάρτη της χώ-
ρας μας και να μην παραμένει στην αφάνεια.
Επισυνάπτονται στο κείμενο δύο αντιπροσωπευ-

τικές φωτογραφίες τραβηγμένες την Παρασκευή 
31/01/2025 κι ώρα 11:10 όπου εικονίζονται: η κεντρι-
κή είσοδος της ΕΜΑΜ κλειστή, καθώς και το λουκέτο 
στην πόρτα.
Σας ευχαριστούμε για το χρόνο σας
Μετά τιμής,
Η Πρωτοβουλία Πολιτών για τον Πολιτισμό στην 

Πιερία

ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΠΟΛΙΤΩΝ ΓΙΑ ΤΗ ΜΟΥΣΕΙΑΚΗ ΑΠΟΘΗΚΗ ΜΑΚΡΥΓΙΑΛΟΥ 

«Να μη χαθεί κι η φετινή τουριστική περίοδος»

Η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας κ. Σοφία Μαυρίδου 
δέχθηκε την Παρασκευή 31 Ιανουαρίου 2025, στο γρα-
φείο της στην Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας, το νεοσύ-
στατο Δ.Σ. της Σχολής Γονέων Κατερίνης.
Στη συνάντηση παρευρέθηκαν, ο Πρόεδρος κ. Κων-

σταντίνος Κορομπίλης, η Β’ Αντιπρόεδρος κ. Μάρθα 
Κακουλίδου, η Γενική Γραμματέας κ. Μαρία Σατραζέμη, 
η Ταμίας κ. Ματίνα Μαυρομάτη, η υπεύθυνη δημοσίων 
σχέσεων κ. Μυράντα Παππά, τα μέλη κ. Γεώργιος Μπα-
λαούρας και κ. Βασίλης Μαυρίδης, καθώς επίσης και το 
αναπληρωματικό μέλος κ. Παναγιώτης Μυργιώτης.
Κατά τη διάρκεια της συνάντησης, η Αντιπεριφερειάρ-

χης Πιερίας ευχήθηκε στο νεοσύστατο Δ.Σ. μία παραγω-
γική και δημιουργική θητεία, ενώ από την πλευρά τους, 

ο Πρόεδρος και το Δ.Σ. ευχαρίστησαν την κ. Μαυρίδου 
για τη διαχρονική στήριξη και την αγαστή συνεργασία 
της Περιφερειακής Ενότητας Πιερίας με τη Σχολή Γονέ-
ων Κατερίνης. Επιπλέον συζητήθηκε το πολυσχιδές έργο 
και η πλούσια δράση της Σχολής Γονέων, ενώ ταυτό-
χρονα συζητήθηκε και ο προγραμματισμός νέων ημερί-
δων και εκδηλώσεων, που αποσκοπούν στο διάλογο, τη 
συζήτηση και την ενημέρωση για τα σημαντικά ζητήμα-
τα που απασχολούν όχι μόνο την τοπική μας κοινωνία, 
αλλά και την ευρύτερη.
Η συνάντηση ολοκληρώθηκε με ευχές εκατέρωθεν για 

τη συνέχιση της εποικοδομητικής συνεργασίας μεταξύ 
της Περιφερειακής Ενότητας Πιερίας και της Σχολής Γο-
νέων Κατερίνης.

Εθιμοτυπική επίσκεψη του νεοσύστατου Δ.Σ. 
της Σχολής Γονέων – Ανοικτό Πανεπιστήμιο Κατερίνης 

στην Αντιπεριφερειάρχη Πιερίας
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Με την Σμαρώ Γιαννούλη

Εντυπωσιακή πορεία στο βόλεϊ από την Κατερινιώτισσα αθλήτρια Αμελί Γεωργία 
Μήτσιανη.
Η Αμελί Γεωργία, αγωνίζεται σε ομάδα της Θεσσαλονίκης (Αίαντα Ευόσμου) και 

ήδη μετρά πολλές συμμετοχές και διακρίσεις όχι μόνο στις νεανίδες αλλά και στην 
γυναικεία ομάδα.
Αμελί σου ευχόμαστε ακόμη περισσότερες διακρίσεις!

Την Κυριακή 16 Φεβρουαρίου θα πραγματοποιηθούν οι εκδηλώσεις στον Κολιν-
δρό για την Επέτειο της Επανάστασης της 22ας Φεβρουαρίου 1878, με πρωτεργά-

τη τον Επίσκοπο Κίτρους Νικολά-
ου Λούση. Ο φετινός εορτασμός 
θα περιλαμβάνει Θεία Λειτουργία 
και Δοξολογία στον Ιερό Ναό 
Αγίας Παρασκευής, κατάθεση 
στεφάνων στο μνημείο του Επι-
σκόπου Ν. Λούση και την καθιε-
ρωμένη παρέλαση. Σύμφωνα με 
πληροφορίες του «Τυπολάτρη», 
στις φετινές εκδηλώσεις την 
κυβέρνηση θα εκπροσωπήσει 
ο Υπουργός Επικρατείας Μάκης 
Βορίδης.

Βιντεοληπτικό υλικό καμερών ασφαλείας από ένα μίνι 
μάρκετ στη Λεπτοκαρυά εξετάζεται από τις αρμόδιες ανα-
κριτικές αρχές, καθώς και από πραγματόγνωμες, για να διαπιστωθεί το φορτίο της 
εμπορικής αμαξοστοιχίας η οποία στις 28 Φεβρουαρίου 2024 συγκρούστηκε με 
επιβατική, έχοντας ως αποτέλεσμα τον θάνατο 57 ανθρώπων, εκ των οποίων οι 
περισσότεροι ήταν νέοι σε 
ηλικία.
Βιντεοληπτικό υλικό από 

τις κάμερες του ΟΣΕ δεν 
υπάρχει και έτσι γίνεται 
προσπάθεια από τα πλάνα 
των καμερών ασφαλείας 
του μίνι μάρκετ να διαπι-
στωθεί αν φαίνεται η με-
ταφορά παράνομου φορτί-
ου και πώς αυτή γινόταν. 

Χαράλαμπος Μπρουσκέλης, Μαριάντα Ζαμαντζά και Παναγιώτης Σαμαράς. Τι κοι-
νό μπορεί να έχει με τους δύο πρωταθλητές καρατέκα ο Πρόεδρος του Δημοτικού 
Συμβουλίου Κατερίνης;
Ο κ. Μπρουσκέλης είναι από τους πρώτους μαθητές της σχολής Budokan dojo Κα-

τερίνης και από τους πρώτους μαθητές καράτε του Σταύρου Σταυριανίδη! Στην ίδια 
σχολή την τέχνη του καράτε μαθαίνουν και οι δυο ταλαντούχοι καρατέκα Μαριάντα 
Ζαμαντζά (πρωταθλήτρια Ελλάδας και πρωταθλήτρια Ευρώπης) και Παναγιώτης Σα-
μαράς (πρωταθλητής Ελλάδας και Μεσογειονίκης), οι οποίοι βραβεύθηκαν από την 
ΔΙΔΕ για τις αθλητικές τους επιδόσεις.
Να σημειωθεί ότι ο κ. Μπρουσκέλης συνεχίζει 

να εξασκείται στο καράτε, όταν έχει ελεύθερο 
χρόνο. Όσο για τον Παναγιώτη, ετοιμάζεται 
για την Πολωνία όπου θα εκπροσωπήσει τη 
χώρα μας στο Ευρωπαϊκό Πρωτάθλημα καράτε 
Εφήβων Νεανίδων, ενώ η Μαριάντα Ζαμαντζά 
(μαθήτρια Γ’ Λυκείου) μετά από μια άκρως πε-
τυχημένη σεζόν που κορυφώθηκε με τη συμ-
μετοχή της στο Παγκόσμιο Πρωτάθλημα στην 
Ιταλία, προγραμματίζει το επόμενο βήμα στη 
ζωή της, που είναι η εισαγωγή της στην Τριτο-
βάθμια Εκπαίδευση.

Θύματα κλοπής έπεσαν οι ιδιοκτήτες τριών σπιτιών στην Σκοτίνα του Δήμου 
Δίου Ολύμπου.
Σύμφωνα με όσα ανέφεραν στον «Ντελάλη» θύματα της διάρρηξης, λίγο μετά 

τις 7 το απόγευμα της Πέμπτης (30/01) άγνωστοι εισέβαλαν στις κατοικίες τους οι 
οποίες βρίσκονται ουσιαστικά στο κέ-
ντρο του οικισμού και πολύ κοντά στην 
εκκλησία του Αγίου Γεωργίου!
Οι ίδιοι εκτιμούν ότι έδρασαν περισσό-

τεροι του ενός, αφού κινήθηκαν αστρα-
πιαία και ταυτόχρονα και στις τρεις οι-
κίες αφαιρώντας κοσμήματα, έγγραφα 
αλλά και συνολικό ποσό που εκτιμάται 
κοντά στις 15.000 ευρώ.
Όταν οι ιδιοκτήτες των σπιτιών (οι 

οποίοι απουσίαζαν εκείνη την ώρα από 
τις οικίες τους) αντιλήφθηκαν τι είχε 
συμβεί, κλήθηκε η αστυνομία.
Η σήμανση προχώρησε σε όλες τις 

απαραίτητες ενέργειες για τον εντοπι-
σμό των δραστών.

Ένα e-mail για δήθεν τοποθέτηση βόμβας, προκάλεσε αναστάτωση το πρωί της 
Παρασκευής 31 Ιανουαρίου 2025 στο 1ο ΕΠΑΛ Κατερίνης, κινητοποιώντας άμεσα τις 
αρχές. 
Σύμφωνα με πληροφορίες, το e-mail στάλθηκε μόλις είχαν ξεκινήσει τα μαθήματα. Η 

διεύθυνση αποφάσισε να διακόψει τα μαθήματα και οι μαθητές απομακρύνθηκαν από 
το σχολείο, ενώ στο σημείο έσπευσαν αστυνομικές δυνάμεις, συμπεριλαμβανομένου ει-
δικού σκύλου ανιχνευτή εκρηκτικών υλών. Ο σκύλος διενήργησε έρευνα σε όλους τους 
χώρους του σχολείου, χωρίς να εντοπίσει κάτι ύποπτο. Μετά από έλεγχο, αποδείχθηκε 
ότι το e-mail ήταν φάρσα.
Αντίστοιχα απειλητικά e-mail στάλθηκαν μαζικά σε πλήθος σχολείων στην Αττική, στη 

Μακεδονία, στη Θράκη, την Ήπειρο και τη Στερεά Ελλάδα. Μεταξύ των σχολείων που 
έγιναν στόχος αποστολής των e-mail ήταν και τα νηπιαγωγεία της Καρίτσας και της 
Βροντούς. 
Σύμφωνα με την έρευνα, τα e-mail προήλθαν από επτά διαφορετικές IP διευθύνσεις 

με προέλευση τη Ρωσία, γεγονός που οδήγησε στην άμεση ενεργοποίηση geoIP φρα-
γής από τους mailservers του Πανελλήνιου Σχολικού Δικτύου, ώστε να αποτραπεί η 
επανάληψη ανάλογων περιστατικών.
Τα e-mail ήταν γραμμένα στην αγγλική γλώσσα και προσομοίαζαν αντίστοιχες απειλές 

που είχαν σταλεί λίγες ημέρες νωρίτερα 
σε εκπαιδευτικές μονάδες της Σλοβενί-
ας, προκαλώντας ανησυχία στις αρχές. 
Παρότι αποδείχθηκε ότι επρόκειτο για 
ψευδή συναγερμό, η Ελληνική Αστυνο-
μία ενεργοποίησε προληπτικά το πρωτό-
κολλο ασφαλείας, ενημερώνοντας άμεσα 
όλες τις αρμόδιες αρχές.
Η Δίωξη Ηλεκτρονικού Εγκλήματος 

έλαβε εντολή να προχωρήσει στον εντο-
πισμό του αποστολέα, ενώ υπεβλήθη 
μηνυτήρια αναφορά στην εισαγγελία για 
τη διερεύνηση της υπόθεσης

Στην κοπή της πίτας του Επιμελητηρίου Πιερίας η τυχερή που κέρδισε το φλουρί 
ήταν η η Υφυπουργός Ανάπτυξης 
κ. Άννα Μάνη - Παπαδημητρίου, 
η οποία έλαβε το δώρο από τον 
Πρόεδρο του Επιμελητηρίου, μια 
εικόνα της Παναγίας της Γλυκοφι-
λούσας.
Από εκεί και πέρα, στα ατομικά 

βασιλοπιτάκια που μοιράστηκαν 
σε όλους, υπήρξαν τρεις τυχεροί, 
οι οποίοι κέρδισαν από μια δωροε-
πιταγή 200 ευρώ, για αγορές από 
οποιαδήποτε τοπική επιχείρηση – 
μέλος του Επιμελητηρίου Πιερίας.


